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Check Your Package To Ensure 
That The Following Items Are All 
Included:

•  1 x Gemini™ LED light unit
•  5 x Gemini™ whitening gel syringes
•  1 x Gemini™ tray
•  1 x Gemini™ power unit with   

rechargeable lithium battery
•  1 x Gemini™ charge cord
•  1 x Gemini™ USB/electrical adaptor
•  1 x Bleaching Shade Guide 

Before Use

Gemini™ light unit will require a 
full charge before initial use.  For 
ease of use, the Gemini™ comes 
with a USB charging cord with 
adaptor. Via electrical outlet it will 
take approximately 3 hours to obtain 
a full charge, and can perform 
approximately twenty 20-minute 
cycles from a full charge. Charging 
via computer will be slightly longer, 
depending on system.

Light Indication

Blue

Blue, pulsing slowly

Orange

Orange, pulsing quickly

Status

Fully charged

In use

Charging

Needs recharging

English
Gemini™ 
Instructions For Use

1. Floss and brush teeth gently.

2. Determine original tooth shade 
using the Bleaching Shade Guide. 
(Fig. A)  Mark shades for post-
treatment comparison. 

3. Using one of the included gel
syringes, apply the whitening gel 
evenly along the margin of the tray 
between the inner ridge and the outer 
plastic lining, according to illustration.
User should expend 50% of syringe 
gel to lower part of tray, then flip tray 
and expend remaining gel to upper 
part of tray. (Fig. B) 

* Actual size dose
4. Insert tray inside mouth.  Horizontal 
tab should be facing from the bottom 
of the tray.  (Fig. C) 

Bite gently. Teeth should fit over teeth 
outline on tray.  Adjust the lips up and 
away from the tray and rest the lips in 
the lip guard portion of the tray for a 
comfortable fit. (Fig. D)

5. Place the Gemini™ light emitter in 
front of tray.  Embedded magnets will 
automatically direct the light to the 
optimal position in front of the tray. 
(Fig. E)
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Press and hold “       ” button for five 
seconds.  Gemini™ light will activate 
for a full twenty minute cycle.  At end 
of session, light will automatically 
deactivate.
If session needs to end prematurely, 
press and hold “       ” button for two 
seconds . Light will deactivate.
After twenty minute cycle, remove 
tray and rinse. Tray can be rinsed and 
patted dry with tissue or soft cloth. 

Once dry repeat steps 3-5 two more 
times.

6. Evaluate color change against the 
marked shades from step 2. (Fig. F)

To help maintain your great new smile you 
may try the following products.

More information on our oral care line 
can be seen here: www.beyonddent.
com

For Best Results
Minimize consumption of colored food 
and drinks while using the Gemini™. 
Try to limit use of tobacco products. 
Maintain good oral hygiene during the 
treatment. 

In rare cases, whitening gel may come 
into contact with the gums during the 
treatment. In such a case the pink 
tissue may turn white post-treatment. 
This will fade in a few hours following 
the treatment and is not cause for 
concern.  

Keep out of reach of children. Not 
suitable for pregnant or nursing 
women or children under 18 years of 
age.
If you have severe stains caused 
by tetracycline, fluoride, or another 
chemical, discuss your best options 
for whitening these stains with your 
dentist. The Gemini™ is effective 
on whitening these types of stains; 
however additional treatment cycles 
and adaptations may be necessary 
to achieve best results. 

Cleaning The Gemini™ 
1. Wash the tray with soapy water, 
then rinse and dry with tissue or soft 
cloth. 
2. Use a damp cloth to wipe off the 
Gemini™ LED 
cold-light unit. DO NOT rinse or 
submerge. 
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Storage And Maintenance

Store all items in a cool, dry place. 
Avoid exposure to direct sunlight.
For best results, keep Gemini™ 
whitening gel refrigerated. After use, 
empty syringes may be recycled.  

                 Note: Within the US, you 
                 may provide BEYOND® 
                 Dental & Health with your 
empty syringes for a $5 coupon on 
your next order of Gemini™ refill 
syringe kit. Please contact BEYOND® 
Dental & Health for further details.

Contraindications
Gemini™ Whitening Gel is 
contraindicated for patients with 
known allergy or chemical sensitivity 
to peroxides or glycols.

Frequently Asked Questions

What results should I expect from 
the Gemini™ Teeth Whitening 
Accelerator?
Results will vary depending on tooth 
condition, but one should see on 
average a 6-8 shade improvement 
after one sitting of sixty minutes in 
total.

Can I expect tooth sensitivity?
No. Tooth sensitivity can occur from 
either high concentrations of hydrogen 
peroxide or dehydration from the gel 
or light. The Gemini™ uses a mild 6% 
concentration, coupled with a UV-free 
LED light accelerator.

Who can use the Gemini™ Teeth 
Whitening Accelerator?
The Gemini™ is user-friendly enough 
for anyone to use, but is generally 
suggested for those 18 or over.  We 
also do not suggest either pregnant or 
nursing women to use.

Do I have to do all 3-20 minute 
procedures in a row?
No.  This is recommended for best 
results, but the procedure can be 
broken down to a single 20 minute 
session per day. We do recommend 
the full three sessions of twenty 
minutes in one sitting for the fastest 
and longest-lasting results.

Do results vary per person?
Yes, the results will depend on your 
teeth condition and personal habits. 
Generally speaking, the Gemini™ will 
bring your teeth shade back to where 
it was originally before you stained it 
from tobacco use, coffee, red wine or 
stainng food.
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How long should I wait between 
procedures?
After a full teeth whitening, we 
generally suggest you wait 3-6 
months before another session. It will 
generally take this long to re-stain 
your teeth from normal life habits.

What type of gel is being used?
We use a 6% hydrogen peroxide 
mix, which allows for a mild formula 
and yet provides strong results when 
combined with our specially designed 
Gemini™ accelerator.

How long does the gel last?
The gel should last through the expiry 
date (around 18 months), but be sure 
to refrigerate the gel once it’s opened.

Will the Gemini™ work on porcelain 
veneers, bonded teeth and dental 
implants?
Veneers, bonding and dental implants 
all will collect surface stains over time.  
The Gemini™ treatment will whiten 
these stains, but the whitening will not 
be as deep as with live, natural teeth. 
The whitening will not go past the 
initial color that was created for the 
material.

If I experience sensitivity, what are 
the next steps?
Stop Treatment. You should get 
in contact with your local dental 
professional to ensure your teeth 
and gums are healthy. It is unusual 
to have sensitivity with the Gemini™ 
treatment, and this could mean you 
have a separate dental concern.

Can I use other gels with the 
Gemini™ system?
The Gemini™ gels were specifically 
formulated to safely react with the 
Gemini™ accelerator.  Extensive 
testing was used to provide premium 
whitening results without sensitivity.  
We cannot offer an opinion on other 
gels regarding safety or effectiveness.
 
I followed the steps, and would like 
for my sister to try also.  Can I buy 
trays separately?
Yes, we offer both the tray and refill 
gels separately.  You can contact us 
via our website at www.beyonddent.
com to reorder.

Is the Gemini™ FDA approved?
The Gemini™ is listed as a Class I 
medical device with the FDA.
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Zkontrolujte balení a ujistěte se,
že obsahuje všechny následující 
položky:

• 1 x Gemini™ světelná jednotka LED 
• 5 x Gemini™ stříkačky s bělicím 
gelem
• 1 x Gemini™ formička
• 1 x Gemini™ napájecí jednotka s 
   nabíjecí lithiovou baterií
• 1 x Gemini™ nabíjecí kabel
• 1 x Gemini™ USB/elektrický adaptér
• 1 x Pomůcka k určení odstínu bělení 

PŘED POUŽÍTÍM

Gemini™ světelnou jednotku je před 
prvním použitím nutno plně nabít. 
Pro snadnější použití je přibalen USB 
nabíjecí kabel s adaptérem. Plné 
nabití přes elektrickou přípojku trvá 
zhruba 3 hodiny. Plná baterka vystačí 
pro asi dvacet dvacetiminutových 
cyklů. Nabíjení přes počítač trvá o 
něco dále, v závislosti na počítačovém 
systému. 

Světelný indikátor

Modrá

Modrá, pomalu pulsující

Oranžová

Oranžová, rychle pulsující

Stav

plně nabito

používá se

nabíjí se

nutno nabít

Č
eština

Gemini™ 
Návod k použití

1. Zuby si šetrně vyčistěte pomocí 
dentální nitě a zubního kartáčku.

2. Určete stávající odstín Vašich zubů 
pomocí Pomůcky k určení odstínu 
bělení (Obr. A)
Odstín si poznačte, abyste jej mohli po 
proceduře porovnat.

3. Jednou ze stříkaček aplikujte 
bělicí gel rovnoměrně podél vnitřního 
okraje formičky a vnějšího plastového 
obložení. Řiďte se obrázkem  (Obr. 
B) Polovinu gelu vstříkněte do spodní 
části formičky, pak formičku  otočte a 
zbylý gel použijte v horní části formičky.

* Skutečná velikost dávky

4. Vložte formičku do úst. Horní ouško 
by mělo směřovat směrem od spodní 
části formičky.  (Obr. C)

Opatrněte skousněte. Zuby odpovídat 
linii formičky. Upravte rty tak, aby 
pohodlně spočívaly  vně formičky. 
(Obr. D)

5. Umístěte Gemini™ světelnou 
jednotku před formičku. Vestavěné 
magnety budou automaticky směřovat 
světlo před formičku. (Obr. E)
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Stiskněte a podržte tlačítko "      " po 
dobu pěti sekund. Gemini™ světelná 
jednotka se zapne na dobu  
dvacetiminutového cyklu. Po skončení 
cyklu se automaticky vypne. Pokud 
potřebujete cyklus předčasně 
ukončit , stiskněte tlačítko “ ” a 
podržte je dvě sekundy.

Po skončení cyklu formičku vyndejte a 
opláchněte. Formičku je možno umýt 
a osušit ubrouskem nebo měkkou 
tkaninou. Po uschnutí zopakujte 
krok dvakrát  č. 3, 4 a 5. 

6. Porovnejte změnu  zbarvení  zubů 
s odstínem označeným ve vzorníku v  
Kroku  2 (Obr. F) 

PRO DOSAŽENÍ NEJLEPŠÍCH 
VÝSLEDKŮ

Během používání Gemini™ omezte 
potraviny a nápoje obsahující barviva 
a pokuste se omezit kouření. Během 
procedury  pečlivě dodržujte  ústní 
hygienu. 

Velmi zřídka se bělicí gel dostane do 
kontaktu s dásněmi a ty zbělají.  Není 
důvod k obavám, několik málo hodin 
po ukončení procedury  opět zrůžoví. 
Uchovávejte mimo dosah dětí. Není 

vhodné pro těhotné nebo kojícící 
ženy a pro děti mladší 18 let.
Pokud máte těžké skvrny od 
tetracyklinu,fluoridu nebo jiné 
chemikálie, poraďte se o možnostech 
vybělení se svým zubním lékařem.
Gemini bude účinkovat, ale pro 
dosažení nejlepších výsledků může 
být zapotřebí více cyklů a úprav .

Chcete-li si udržet svůj skvělý nový 
úsměv, vyzkoušejte tyto výrobky.

Více informací o řadě naších 
produktů ústní hygieny naleznete na: 
www.beyonddent.com

JAK ČISTIT Gemini™ 

1. Umyjte formičku v mýdlové vodě, 
opláchněte a osuště ji ubrouskem 
nebo měkkou tkaninou.

2. Gemini LED jednotku pouze otřete 
vlhkým hadříkem. NEOPLACHUJTE a 
nikdy ji neponořte do vody.
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SKLADOVÁNÍ A ÚDRŽBA

Všechny součásti balení uložte na 
suchém a chladném místě.
Nevystavujte přímému světlu.
Pokud možno skladujte Gemini™ 
bělicí gel v lednici.

Použité stříkačky recyklujte. 

Kontraindikace

Gemini™ Whitening Gel je se nesmí 
používat u pacientů alergických nebo 
citlivých na peroxid nebo glykoly.

Časté dotazy
Jaké výsledky mohu čekat od 
Gemini™ Bělicího urychlovače?
Výsledky se liší v závislosti na stavu 
chrupu, po hodinové proceduře lze 
v průměru očekávat zlepšení o 6-8 
stupňů.

Mám očekávat zvýšenou citlivost 
zubů?
Ne. Zvýšenou citlivost zubů způsobuje 
buď vysoká koncentrace peroxidu 
vodíku nebo odvodnění způsobené 

gelem nebo světlem. Gemini™ 
obsahuje pouze šest procent 
peroxidu vodíku a náš LED světelným 
urychlovačem je zcela bez UV záření.

Musím provést všechny tři 
dvacetiminutové procedury 
najednou?
Ne, nemusíte.  Je to sice doporučeno 
pro nejlepší výsledky, ale lze provést 
jen jednu dvacetiminutovou proceduru 
denně. Pro nejrychlejší a nejtrvalejší 
výsledek doporučujeme provést 
všechny tři dvacetiminutové procedury 
najednou.

Kdo může použít Gemini™ Bělicí 
urychlovač?
Obsluha Gemini™ je jednoduchá 
pro kohokoliv, ale bělicí urychlovač 
se obecně doporučuje od 18 let. 
Nedoporučuje se pro těhotné nebo 
kojicí ženy.

Liší se výsledky případ od případu?
Ano, výsledky záleží na stavu Vašeho 
chrupu a osobních návycích. Obecně 
řečeno budou Vaše zuby díky 
Gemini™ o odstín bělejší než předtím,  
než na nich zanechalo stopy kouření, 
káva nebo červené víno.
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Jaká je doporučená přestávka mezi 
procedurami?
Po kompletním bělení obvykle 
doporučujeme počkat 3-6 měsíců. Za 
tuto dobu se obvykle zuby opět ušpiní. 

O jaký typ gelu se jedná?
Je to šesti procentní směs peroxidu 
vodíku, jedná se tedy o šetrný 
přípravek, který spolu s použitím 
našeho Gemini™ urychlovače 
zaručuje výborný výsledek.

Jak dlouho gel vydrží?
Gel vydrží až do datumu doby 
použitelnosti (asi 18 měsíců), ale 
po otevření je nutno jej uchovávat v 
lednici.

Bude Gemini™ fungovat na 
fazetách, lepených zubech nebo 
zubních implantátech?
Fazety, lepené zuby i zubní implantáty 
se časem ušpiní. Gemini™ systém 
tyto skrvny vybělí, ale nebude to tak 
výrazné jako u živých, přirozených 
zubů. Nikdy nebudou bělejší než 
původní barva materiálu.

Co dělat, pokud jsou po proceduře 
zuby citlivé?
Přerušit léčbu. Navštivte svého 

zubaře a ujistěte se, že Vaše zuby a 
dásně jsou zdravé. Gemini™ obvykle 
nezpůsobuje zvýšenou citlivost zubů, 
citlivost by naznačovala problém se 
zuby.

Mohu použít Gemini™ systém i pro 
jiné gely?
Gemini™ gely byly vyvinuty speciálně 
pro bezpečné působení s Gemini™ 
urychlovačem. Proběhlo rozsáhlé 
testování pro dosažení mimořádného 
bělení bez zvýšení citlivosti.
Nemůžeme posoudit bezpečnost či 
účinnost jiných gelů.
 
Řídila jsem se pokyny a chtěla 
bych, abych si bělení vyzkoušela i 
sestra. Mohu si formičky zakoupit 
zvlášť?
Ano, formičky i gely si můžete 
dokoupit zvlášť přes naši webovou 
stránku www.beyonddent.com.

Je Gemini™ schváleno americkým 
Úřadem pro kontrolu potravin a 
léků (FDA) ?
Ano, FDA zařadil Gemini™ do  1. 
kategorie zdravotnických prostředků.



11
Kontrollieren Sie Ihre Packung 
um sicher zu gehen, dass alle 
Bestandteile enthalten sind:

• 1 x Gemini™ LED Licht Einheit
• 5 x Gemini™ Whitening Gel Spritze
• 1 x Gemini™ Schiene
• 1 x Gemini™ Netzteil mit aufladbaren 
   Lithium Batterien
• 1 x Gemini™ Ladekabel
• 1 x Gemini™ USB/elektrischer 
Adapter
• 1 x Bleaching Farbskala 

VOR DER VERWENDUNG
Gemini™ Licht Einheit vor der 
Verwendung aufladen. Für einfache 
Verwendung ist der Gemini™ mit USB 
Ladekabel mit Adapter ausgestattet. 
An der Steckdose dauert es bis zur 
vollständigen Aufladung in etwa 3 
Stunden, mit einer vollen Ladung kann 
man etwa einen zwanzig 20-minütigen 
Zyklus durchführen. Eine Aufladung 
über den Computer dauert etwas 
länger, abhängig vom System.

Leuchtanzeige

Blau

Blau, pulsiert langsam

Orange

Orange, pulsiert schnell

Status

voll aufgeladen

im Einsatz

laden
muss aufgeladen 
werden

D
eutsch

Gemini™
Gebrauchsanweisung

1. Reinigen Sie die Zähne sanft mit 
Zahnseide und Bürste.

2.  Bestimmen Sie die Original 
Zahnfarbe mit der Farbskala. (Fig. 
A). Markieren sie diese für einen 
Vergleich nach der Behandlung. 

3. Mit einer der mitgelieferten Gel
Spritzen, tragen Sie das Bleaching-
Gel gleichmäßig entlang des 
Randes der Schiene zwischen 
der innere Kante und der äußeren 
Kunststoffverkleidung nach Abbildung. 
(Fig. B)

Man nimmt zuerst die Hälfte aus 
dem unteren Teil der Spritze, dreht 
dann diese um 180 Grad, um das 
restliche Gel aus dem oberen Teil zu 
verbrauchen.

*Effektive Dosis

4. Legen Sie die Schiene in den Mund.                                                                                                                                         
Die horizontale Lasche sollte dem 
Boden zugewandt sein, die Licht 
Einheit wird dort angelehnt. (Fig. D) 
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Beissen Sie sanft zu. Ihre Zähne 
sollten in die Vorlage der Schiene 
passen.  Lassen Sie die Lippen 
zum Schutz möglichst entfernt bei 
bequemer Passform von der Schiene 
ruhen. (Fig. D)

5. Platzieren Sie die Gemini™ Licht 
Einheit  vor die Schiene.  Eingebettete 
Magneten werden das Licht automtisch 
auf die optimale Position vor der 
Schiene lenken. 
(Fig. E)

Drücken und halten Sie die Taste "       " 
für 5 Sekunden. Gemini™ Licht wird 
für einen vollständigen 20 Minuten 
Zyklus aktiviert. Am Ende der Sitzung 
wird das Licht automatisch deaktiviert.           
                                                                                                               
Soll die Sitzung vorzeitig abgebrochen 
werden, drücken und halten Sie die 
Taste  "       " für 2 Sekunden,dann 
wird das Licht deaktiviert.   
                                                                                
Nach dem 20 Minuten Zyklus, 
entfernen und spülen Sie die Schiene. 

Schiene kann gespült und mit weichem 
Tuch trocken getupft werden.                                                         

Nach dem Trocknen wiederholen 
Sie die zweimal Schritte 3, 4 und 5.  

6. Auswerten Farbwechsel gegen den 
gekennzeichneten Schattierungen aus 
Schritt 2. (Abb. F)

Für beste Ergebnisse

Minimieren Sie die Verwendung von 
farbigen Speisen und Getränken 
während der Verwendung von 
Gemini™. Versuchen Sie den 
Gebrauch von Tabakprodukten 
zu beschränken.  Pflegen Sie 
gute Mundhygiene während der 
Behandlung.

In seltenen Fällen kann das Bleaching-
Gel während der Behandlung mit dem 
Zahnfleisch in Berührung kommen. In 
einem solchem Fall kann das Gewebe 
nach der Behandlung weiß sein, was 
jedoch kein Grund zur Besorgnis 
sein muss, da diese Färbung bereits 
wenige Stunden nach der Behandlung 
wieder verschwindet.Darf nicht in 
die Hände von Kindern gelangen. 
Nicht geeignet für Schwangere oder 
stillende Frauen oder Kinder unter 18 
Jahren.  
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Zur Erhaltung Ihres großartigen, neuen 
Lächelns können Sie die folgenden 
Produkte versuchen.

Weitere Information über unsere 
Mundpflege Linie finden Sie hier:
www.beyonddent.com

REINIGUNG VON Gemini™ 

1. Waschen Sie die Schiene mit 
Seifenwasser, dann spülen und 
trocknen Sie diese mit einem 
Papiertaschentuch oder einem 
weichen Tuch.

2. Verwenden Sie ein feuchtes Tuch 
zum abwischen der GEMINI™ LED 
Kaltlichteinheit. NICHT ausspülen 
oder untertauchen.

LAGERUNG UND PFLEGE

Bewahren Sie alle Produkte an einem 
kühlen, trockenen Ort auf. Vermeiden 
Sie direkte Sonneneinstrahlung.

Für beste Ergebnisse bewahren Sie 
das Gemini™ Bleaching Gel gekühlt 
auf. 

Nach dem Gebrauch 
können leere Spritzen 
wiederverwendet werden. 
Hinweis: In den USA 
wird Ihnen darüber hinaus 
bei Beyond Dental & Health 
ein 5,-- € Gutschein für 
leere Spritzen bereitgestellt, 
den Sie bei Ihrer nächsten 
Bestellung von Gemini™ 
Nachfüllspritze Kit einlösen 
können. Bitte kontaktieren 
Sie Beyond Dental & Health 
für weitere Details.

Wenn sie an schwerwiegenden 
Flecken, verursacht durch 
Tetracycline, Fluorid oder anderen 
Chemikalien leiden, besprechen Sie 
die besten Behandlungsmöglichkeiten 
zur Aufhellung dieser Flecken mit 
Ihrem Zahnarzt. Gemini™ ist effektiv 
und wirksam beim bleachen dieser 
Art von Flecken, es können jedoch 
zusätzliche Behandlungszyklen und 
Adaptionen notwendig sein, um beste 
Ergebnisse zu erzielen.
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kann auf 20 Minuten Sitzungen pro 
Tag aufgeteilt werden. Wir empfehlen 
jedoch die vollen drei Sitzungen zu 
je 20 Minuten in einer Sitzung um 
die schnellsten und am längsten 
anhaltende Ergebnisse zu erzielen.
Wer kann den Gemini™ Teeth 
Whitening Accelerator verwenden?
Gemini™ ist benutzerfreundlich für 
jedermann zu bedienen, aber es wird 
generell nur für Personen über 18 
Jahren empfohlen. Wir empfehlen 
ebenfalls keine Verwendung für 
schwangere oder stillende Frauen.
Unterscheiden sich die Resultate 
pro Person? 
Ja, die Resultate sind abhängig 
von Ihrer Zahnbeschaffenheit und 
persönlichen Gewohnheiten. Im 
Regelfall bekommen Sie durch 
Gemini™ Ihre Zahnfarbe zurück, wie 
sie ursprünglich war, bevor sie verfärbt 
wurden durch Tabakkonsum, Kaffee 
oder Rotwein usw.
Wie lange soll ich zwischen den 
Verfahren warten?
Nach einer vollständigen 
Zahnaufhellung empfehlen wir Ihnen 
3-6 Monate zu warten vor einer neuen 
Sitzung. So lange wird es in der 
Regel dauern, bis Ihre Zähne wieder 
von normalen Lebensgewohnheiten 
verfärbt sind.

Gegenanzeigen  
Gemini™ Bleaching Gel ist für 
Patienten mit bekannter Allergie oder 
mpfindlichkeit gegenüber chemischer 
Peroxide oder Glykole kontraindiziert.

Fragen und Antworten

Welche Ergebnisse kann ich 
von Gemini™ Teeth Whitening 
Accelerator erwarten?
Die Ergebnisse variieren je nach 
Zahn Zustand, aber man sollte im 
Durchschnitt eine Verbesserung von 
6-8 Nuancen nach einer Sitzung von 
60 Minuten insgesamt sehen.

Kann ich mit höherer 
Empfindlichkeit der Zähne 
rechnen? 
Zahnemfindlichkeiten entstehen 
entweder durch hohe Konzentrationen 
von Wasserstoffperoxid oder 
Dehydrierung aus dem Gel oder 
Licht. Gemini™ verwendet eine milde 
Konzentration mit einem UV-freien 
LED Licht Accelerator gekoppelt.

Muss ich alle drei 20 Minuten 
Behandlungen nacheinander 
durchführen? 
Nein, das ist für die besten Ergebnisse 
empfohlen, aber die Behandlung 
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Welche Art von Gel wird 
verwendet? Wir verwenden eine 6% 
Wasserstoffperoxid Mischung, die 
eine milde Formel ermöglicht und 
dennoch gute Ergebnisse liefert, wenn 
es mit unserem speziell entwickelten 
Gemini™ Beschleuniger kombiniert 
wird.
Wie lange hält das Gel?
Das Gel sollte bis zum Verfallsdatum 
(ca. 18 Monate) halten, um sicher zu 
gehen bewahren Sie das Gel sobald 
es geöffnet ist im Kühlschrank auf.
Wirkt Gemini™ bei Keramikschalen, 
festhaftenden Zähnen und 
Zahnimplantaten? 
Verblendschalen, Verklebungen und 
Zahnimplantate werden alle im Laufe 
der Zeit Verfärbungen sammeln. Die 
Gemini™ Behandlung wird diese 
Flecken aufhellen, aber das Bleaching 
ist nicht so tief, wie bei lebenden, 
natürlichen Zähnen. Die Aufhellung 
wird nicht so stark sein, wie die 
ursprüngliche Farbe des Materials.

Wenn ich starke Empfindlichkeit 
spüre, was sind die nächsten 
Schritte?
Stoppen Sie die Behandlung.
Sie sollten in Kontakt mir Ihrem 
Zahnarzt treten, um sicherzustellen, 
dass Ihre Zähne und Zahnfleisch 

gesund sind. Es ist ungewöhnlich, 
dass Empfindlichkeiten nach 
Gemini™ Behandlung auftreten, es 
könnte bedeuten, dass sie andere 
zahnmedizinische Probleme haben.

Kann ich auch andere Gels mit dem 
Gemini™ System verwenden?
Gemini™ Gels wurden speziell 
entwickelt, um sicher auf den 
Gemini Accelerator (Beschleuniger) 
zu reagieren. Umfangreiche 
Tests wurden durchgeführt, um 
Premium Whitening Resultate ohne 
Empfindlichkeiten zu bieten. Wir 
können keine Stellungnahme über 
andere Gels hinsichtlich Sicherheit 
oder Wirksamkeit abgeben.
 
Ich habe die Schritte befolgt, nun 
möchte es meine Schwester auch 
versuchen. Kann ich die Schienen 
separat kaufen?
Ja, wir bieten sowohl die Schiene als 
auch die Nachfüll Gels getrennt an. 
Sie können uns auf unserer Webseite 
kontaktieren unter www.beyonddent.
com und nachbestellen.

Ist die Gemini FDA zugelassen?   
Gemini™ ist als Medizinprodukt der 
Klasse I bei der FDA gelistet.
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Ελέγξτε τη συσκευασία σας ώστε 
να βεβαιωθείτε ότι τα παρακάτω 
περιέχονται:

• 1 x Gemini™ μονάδα φωτός LED 
• 5 x Gemini™ σύριγγες με τζελ 
λεύκανσης
• 1 x Gemini™ θήκη
• 1 x Gemini™ ηλεκτρική μονάδα με 
  επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου
• 1 x Gemini™ καλώδιο φόρτισης
• 1 x Gemini™ USB/ηλεκτρικό 
αντάπτορα
• 1 x Οδηγός Λεύκανσης Σκίασης 

ΠΡΙΝ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ

Η Gemini™ δεσμίδα φωτός απαιτεί 
πλήρη φόρτιση πριν την πρώτη 
χρήση. Για περισσότερη ευκολία στη 
χρήση, το Gemini™ συνοδεύεται από 
καλώδιο USB με αντάπτορα. Μέσω 
ηλεκτρικής φόρτισης θα χρειαστεί 
περίπου 3 ώρες για πλήρη φόρτιση 
και μπορεί να κρατήσει περίπου 20 
λεπτά από μια πλήρη φόρτιση. Η 
φόρτιση μέσω υπολογιστή μπορεί να 
κρατήσει λίγο παραπάνω, αναλόγως 
το σύστημα. 

Ενδεικτική λυχνία 
Μπλε

Μπλε, παλλόμενο σιγά

Πορτοκαλί

Πορτοκαλί, παλλόμενο 
γρήγορα

Κατάσταση
Πλήρως φορτισμένο

Σε χρήση

Φορτίζεται

χρειάζεται 
επαναφόρτισ

ελληνικά

Gemini™ 
Οδηγίες Χρήσης

1. Καθαρίστε μεταξύ των δοντιών και 
βουρτσίστε απαλά.

2. Καθορίστε τη σκίαση 
του πραγματικού δοντιού 
χρησιμοποιώντας τον Οδηγό 
Λεύκανσης Σκίασης. (Εικ. Α). 
Μαρκάρετε τις σκιάσεις για συγκρίσεις 
μετά την θεραπεία.

3. Χρησιμοποιώντας μία από τις 
σύριγγες τζελ, απλώστε το λευκαντικό 
τζελ ισομοιράζοντάς το κατά μήκος 
του περιθωρίου της θήκης, μεταξύ του 
εσωτερικού χείλους και της πλαστικής 
εξωτερικής επένδυσης, σύμφωνα 
με την εικόνα. (Εικ.Β) Ο χρήστης θα 
πρέπει να απλώσει το 50% του τζελ 
της σύριγγας στο χαμηλότερο μέρος 
της θήκης, έπειτα να αναστρέψει τη 
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θήκη και να απλώσει το υπόλοιπο 
τζελ στο πάνω μέρος της θήκης.

* Συγκεκριμένο μέγεθος δόσης

4. Τοποθετήστε τη θήκη μέσα στο 
στόμα. Η οριζόντιος καρτέλα θα 
πρέπει να είναι απέναντι από το κάτω 
μέρος της θήκης, ώστε το φως της 
μονάδας να είναι απέναντι. (Εικ. C)

Δαγκώστε απαλά. Τα δόντια πρέπει να 
ταιριάζουν πάνω από το περίγραμμα
των δοντιών της θήκης. Ρυθμίστε τα 
χείλη, πάνω και με απόσταση από τη 
θήκη και ξεκουράστε τα χείλη μέσα στο 
προστατευτικό τμήμα των χειλιών για 
μία άνετη εφαρμογή. (Εικ. D)

5. Τοποθετήστε τον πομπό φωτός 
Gemini™ μπροστά στη θήκη. 
Οι ενσωματωμένοι μαγνήτες 
κατευθύνουν το φως αυτόματα στην 
βέλτιστη θέση στο μπροστινό μέρος 
της θήκης. (Εικ. E)

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το 
κουμπί  "   " για πέντε δευτερόλεπτα. 
Το Gemini™ φως θα ενεργοποιήσει 
για ένα πλήρη κύκλο είκοσι λεπτών. 
Στο τέλος της διαδικασίας, το φως 
θα απενεργοποιεθεί αυτόματα. Αν 
η διαδικασία πρέπει να τελειώσει 

πρόωρα, πατήστε και κρατήστε 
πατημένο το πλήκτρο "  " για 
δύο δευτερόλεπτα. Το φως θα 
απενεργοποιήθεί. Μετά τον κύκλο των 
είκοσι λεπτών, 

αφαιρέστε τη θήκη και ξεπλύνετε. Η 
θήκη μπορεί να ξεπλυθεί και στεγνώσει 
με χαρτομάντηλο ή με μαλακό πανί. 
Μόλις στεγνώσει επαναλάβετε δυο 
φορές τα βήματα 3, 4 και  5 .

6. Συγκρίνετε την αλλαγή στο χρώμα 
έναντι της μαρκαρισμένης σκιάς από το 
βήμα 2 (Εικ. F)

ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Ελαχιστοποιήστε την κατανάλωση του 
χρώματιστών τροφίμων και ποτών, 
ενώ χρησιμοποιείται το Gemini™. 
Προσπαθήστε να περιορίσετε τη 
χρήση των προϊόντων καπνού. 
Διατηρήστε την καλή σας στοματική 
υγεία κατά τη διάρκεια της θεραπείας.

Σε σπάνιες περιπτώσεις, λευκαντικό 
τζελ μπορεί να έρθει σε επαφή με τα 
ούλα κατά τη διάρκεια της θεραπείας. 
Σε μια τέτοια περίπτωση το ροζ 
χρώμα του ιστού μπορεί να ασπρίσει 
μετά τη θεραπεία. Αυτό θα εξασθενίσει 
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Για να διατηρηθεί το νέο σας υπέροχο 
χαμόγελό, μπορείτε να δοκιμάσετε τα 
ακόλουθα προϊόντα.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 
προϊόντα περιποίησης στόματος της 
σειράς μας μπορεί να δει κανείς στο: 
www.beyonddent.com

ΚΑΘΑΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ Gemini™ 

1. Πλύνετε τη θήκη με νερό και 
σαπούνι, στη συνέχεια, ξεπλύνετε και 
στεγνώστε
με χαρτομάντηλο ή μαλακό πανί.

2. Χρησιμοποιήστε ένα υγρό πανί 
για να σκουπίσετε τη Gemini™ LED 
μονάδα
ψυχρού φωτός. Μην ξεπλύνετε ή να 
βυθίσετε σε νερό.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Αποθηκεύστε όλα τα μέρη σε ένα 
δροσερό, ξηρό μέρος. Αποφύγετε την 
έκθεση σε άμεσο ηλιακό φως.             
 
                  Για καλύτερα 
                  αποτελέσματα, κρατήστε   
                  το Gemini λευκαντικό τζελ 
στο ψυγείο. Μετά τη χρήση, οι κενές 
σύριγγες μπορούν να ανακυκλωθούν. 
Σημείωση: Εντός των ΗΠΑ, παρέχεται 
η Beyond Dental & Health, με τις 
άδειες σύριγγες σας για κουπόνι των 
5$ στην επόμενη παραγγελία σας 
για το κιτ ξαναγεμίσματος συριγγών 
Gemini™. Παρακαλώ επικοινωνήστε 
με την Beyond Dental & Health για 
περισσότερες λεπτομέρειες.

σε λίγες ώρες μετά την θεραπεία και 
δεν αποτελεί λόγο ανησυχίας.
Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. 
Δεν είναι κατάλληλο για τις έγκυες ή 
θηλάζουσες γυναίκες ή παιδιά κάτω 
των 18 ετών.
Εάν έχετε σοβαρές κηλίδες που 
προκαλούνται από την τετρακυκλίνη, 
φθόρ ιο ,  ή  άλλη  χημ ι κή  ουσ ία , 
συζητήστε τις βέλτιστες επιλογές σας 
για λεύκανση αυτών των λεκέδων 
με τον οδοντίατρό σας. Το Gemini™ 
είναι αποτελεσματικό στην λεύκανση 
αυτού του τύπου των λεκέδων, 
ωστόσο επιπλέον κύκλοι θεραπείας 
και προσαρμογές μπορούν να είναι 
αναγκαίοι για την επίτευξη καλύτερων 
αποτελεσμάτων. 
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Αντενδείξεις

Το Gemini™ Τζελ Λεύκανσης 
αντενδείκνυται σε ασθενείς με γνωστή 
αλλεργία ή χημική ευαισθησία σε 
υπεροξείδια ή γλυκόλες.

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

Τι αποτελέσματα θα πρέπει να 
περιμένω από το Επιταχυντή 
Λεύκανσης Δοντιών Gemini™;
Τα αποτελέσματα θα ποικίλουν 
ανάλογα με την κατάσταση των 
δοντιών, αλλά θα πρέπει κανείς να 
δει κατά μέσο όρο 6-8 βελτίωση 
απόχρωσης μετά από μία θεραπεία 
των εξήντα λεπτών συνολικά.

Μπορώ να περιμένω ευαισθησία 
των δοντιών;
Όχι. Ευαισθησία των δοντιών μπορεί 
να προκύψει είτε από υψηλές 
συγκεντρώσεις υπεροξειδίου του 
υδρογόνου ή από αφυδάτωση του 
τζελ ή φως. Το Gemini™ χρησιμοποιεί 
μία ήπια συγκέντρωση της τάξης του 
6%, σε συνδυασμό με ένα LED UV-
επιταχυντής φως.

Πρέπει να κάνω όλες τις τρεις 
διαδικασίες των 20 λεπτών 
διαδοχικά;
Όχι Αυτό συνιστάται για καλύτερα 
αποτελέσματα, αλλά η διαδικασία 
μπορεί να πραγματοποιηθεί σε 
20λεπτες θεραπείας ανά ημέρα. 

Σας συνιστούμε τις πλήρης τρεις 
θεραπείες των είκοσι λεπτά σε μία, για 
ταχύτερα και μεγαλύτερης διάρκειας 
αποτελέσματα.

Ποιος μπορεί να χρησιμοποιήσει 
τον Επιταχυντή Λεύκανσης Δοντιών 
Gemini™;
Το Gemini™ είναι αρκετά φιλικό προς 
χρήση για τον οποιονδήποτε, αλλά 
γενικά προτείνεται για τους άνω των 
18 ετών. Επίσης, δεν συνιστούμε τη 
χρήση του, σε έγκυες ή θηλάζουσες 
γυναίκες.

Ποικίλουν τα αποτελέσματα ανά 
άτομο;
Ναι, τα αποτελέσματα θα εξαρτηθούν 
από την κατάσταση των δοντιών σας 
και τις προσωπικές σας συνήθειες. 
Σε γενικές γραμμές, το Gemini™ θα 
φέρει την απόχρωση των δοντιών 
σας, πίσω σε αυτήν που ήταν αρχικά, 
πριν αλλοιωθεί από τη χρήση καπνού, 
καφέ ή κόκκινου κρασιού.

Πόσο καιρό πρέπει να περιμένω 
μεταξύ των διαδικασιών;
Μετά από μια πλήρη λεύκανση 
δοντιών, γενικά προτείνουμε να 
περιμένετε 3-6 μήνες πριν από μια 
άλλη θεραπεία. Λογικά, αυτό θα είναι 
το διάστημα μέχρι το χρώμα τους να 
αλλοιωθεί εκ νέου από τις καθημερινές 
σας συνήθειες.
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Τι είδους gel χρησιμοποιείται;
Χρησιμοποιούμε ένα 6% μίγμα 
υπεροξείδιο του υδρογόνου, το οποίο 
παρέχει μια ήπια φόρμουλα, όπως 
επίσης παρέχει ισχυρά αποτελέσματα 
όταν συνδυάζεται με τον ειδικά 
σχεδιασμένο Gemini™ επιταχυντή 
μας.

Πόση είναι η διάρκεια ζωής του 
τζελ;
Το τζελ θα πρέπει να διαρκέσει μέχρι 
την ημερομηνία λήξης (περίπου 
18 μήνες), αλλά βεβαιωθείτε ότι 
καταψύξετε το τζελ τη στιγμή που θα 
το ανοίξετε.

Είναι το Gemini™ κατάλληλο για 
δόντια πορσελάνης, γέφυρες και 
οδοντικά εμφυτεύματα;
Πορσελάνινα δόντια, γέφυρες και 
οδοντικά εμφυτεύματα, όλα θα 
συλλέγουν λεκέδες στην επιφάνεια 
τους με την πάροδο του χρόνου. 
Η θεραπεία Gemini™ θα λευκάνει 
αυτούς τους λεκέδες, αλλά η λεύκανση 
δεν θα είναι τόσο βαθιά και με 
ζωντάνια όπως για τα φυσικά δόντια. 
Η λεύκανση δεν θα πάει πέρα   από το 
αρχικό χρώμα που δημιουργήθηκε για 
το υλικό.

Αν βιώσω ευαισθησία, ποια είναι τα 
επόμενα βήματα;
Διακοπή της θεραπείας. Θα πρέπει 
να έρθετε σε επαφή με το τοπικό 

οδοντίατρο σας για να εξασφαλίσει ότι 
τα δόντια σας και τα ούλα σας είναι 
υγιή. Είναι ασυνήθιστο να έχουμε 
ευαισθησία με την θεραπεία Gemini™, 
και αυτό θα μπορούσε να σημαίνει 
ότι έχετε μια ξεχωριστή οδοντιατρική 
ευαισθησία.

Μπορώ να χρησιμοποιήσω 
άλλους τύπους τζελ με το σύστημα 
Gemini™;
Τα Gemini™ τζελ είναι ειδικά 
σχεδιασμένα για την ασφαλή 
αντίδραση με τον επιταχυντή 
Gemini™. Εκτεταμένες δοκιμές 
χρησιμοποιήθηκαν για την παροχή 
ξεχωριστών αποτελεσμάτων 
λεύκανσης χωρίς ευαισθησία. Δεν 
μπορούμε να εκφέρουμε γνώμη για 
άλλα τζελ, όσον αφορά την ασφάλεια 
ή την αποτελεσματικότητα τους.

Ακολούθησα τα βήματα, και θα 
ήθελα επίσης την αδερφή μου να 
το δοκιμάσει. Μπορώ να αγοράσω 
θήκες ξεχωριστά;
Ναι,προσφέρουμς τόσο τη θήκη 
όσο και το τζελ για ξαναγέμισμα, 
ξεχωριστά. Μπορείτε να 
επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω της 
ιστοσελίδας μας στο www.beyonddent.
com για να παραγγείλετε ξανά.

Είναι το Gemini™ εγκεκριμένο από 
τον FDA;
Το Gemini™ είναι κατηγοριοποιημένο 
ως Τάξη Ι ιατρική συσκευή στην FDA.
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Compruebe que los siguientes 
elementos están incluidos:

•  1 x Unidad de luz LED Gemini™ 
•  5 x Jeringuillas de gel blanqueador

Gemini™ 
•  1 x Bandeja Gemini™
•  1 x Unidad de alimentación con 
batería

de litio recargable 
•  1 x Cargador (cable y adaptador 
   eléctrico/USB) 
•  1 x Guía de colores para 
   blanqueamiento

Antes de usar
La unidad de alimentación del 
Gemini™ requiere de una carga 
completa previa a su primer uso. Para 
su comodidad, incluye un cargador con 
adaptador USB. La carga mediante 
una toma de corriente eléctrica se 
completa aproximadamente en 3 horas 
y puede realizar cerca de veinte ciclos 
de 20 minutos. La carga mediante la 
computadora puede ser ligeramente 
más larga, dependiendo de su sistema. 

Gemini™ Instrucciones de uso

1. Cepíllese los dientes y utilice hilo 
dental.

2. Determine su color de dientes 
usando la guía de colores para 
blanqueamiento (Fig. A) y márquelo 
para compararlo después de superar 
el tratamiento.

3. Aplique de modo uniforme el gel 
blanqueador alrededor del margen del 
revistimiento de plástico siguiendo la 
ilustración (Fig. B)

* Dosis a tamaño real

Aplique la mitad del gel incluido en 
una jeringuilla en la parte superior de 
la bandeja/cubeta y la mitad restante 
en la parte inferior de esta.

4. Colóquese la bandeja en la boca. 
La lengüeta horizontal debe estar 
orientada en la parte inferior de la 
bandeja. (Fig.C)

Muerda gentilmente. Los dientes 
tienen que encajar en el contorno de 
plástico. Los labios deben quedar fuera 
de la bandeja, reposando encima del 
protector labial para su comodidad
 (Fig. D)

Indicación luminosa 

Azul

Azul, pulsación lenta                                     

Naranja 

Naranja, pulsación rápida

Estado

Carga completa             

En uso

Cargando

Necesita recargar
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5. Coloque el emisor de luz Gemini™ 
delante de la bandeja, los imanes 
aseguran la posición óptima. (Fig. 
E) Mantenga pulsado el botón “ ” 
durante cinco segundos. El emisor de 
luz Gemini™ se activará por un ciclo 
de 20 minutos. Al finalizar, se apagara 
automáticamente. Si desea finalizar 
la sesión antes de tiempo mantenga 
pulsado el botón “ ” durante dos 
segundos. Al finalizar los 20 minutos, 
remueva la bandeja y enjuagese. La 
bandeja puede ser  enjuagada y secar 
con un pañuelo de algodón.  Una vez 
seco repita los pasos
3 , 4 y 5 dos veces.

6. Compare su nuevo tono de dientes 
con las marcas de la  guía de color 
para blanqueamiento del paso número 
2 (Fig. F)

Para mejores resultados

Minimice el consumo de comida y 
bebidas de colores oscuros mientras 
utilice el Gemini™, y el uso de 
productos de tabaco.

En el poco probable caso, de que 
el gel entre en contacto con las 
encías durante el tratamiento, estas 

pueden adquirir un tono blanquecino 
reversible que en ningún modo debe 
ser causa de preocupación.

Manténgalo alejado de los niños. 
No es recomendable para mujeres 
embarazadas o en periodo de 
lactancia ni para menores de 18 años 
de edad.

Si tiene manchas severas causadas 
por tetraciclina, fluoruro o algún otro 
químico, consulte con su odontólogo 
la mejor opción para blanquear sus 
dientes. El Gemini™ es efectivo en 
este tipo de manchas, sin embargo 
es posible que se requieran sesiones 
adicionales para lograr un mejor 
resultado.

Para ayudar a mantener su nueva  sonrisa 
puede probar los siguientes productos.

Visite nuestra web para más información 
sobre nuestra línea de cuidado bucal: 
www.beyonddent.com
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Limpiar el Gemini™

1. Limpie la bandeja con agua y jabon 
enjuagué con agua y límpielo con un 
paño suave. 
2. Utilice un paño húmedo para limpiar 
la unidad LED de luz fría. NO lo 
enjuagué o sumerja en ningún líquido. 

Almacenamiento y Mantenimiento

Guarde todos los elementos en lugar 
fresco y seco. 
Evite la exposición directa a la 
luz solar. Para obtener unos 
mejores resultados, tenga el gel de 
blanqueamiento Gemini™ refrigerado. 

Nota:En los EE.UU.,puede 
devolver a BEYOND® 
Dental & Health sus 
jeringuillas vacías para un 
cupón de 

descuento de $5 para su próxima 
compra de kit de repuesto Gemini™. 
Póngase en contacto con BEYOND® 
Dental & Health para obtener más 
detalles.

Contraindicaciones

El gel blanqueador Gemini™ está 
contraindicado en pacientes con 
alergia o sensibilidad química de 
peróxidos o glicoles.

Preguntas más frecuentes

¿Qué resultados puedo esperar del 
acelerador de blanquemiento de 
dientes Gemini™?
Los resultados pueden variar 
dependiendo de la condición de 
sus dientes,  aunque se puede 
esperar una  mejora de 6 a 8 tonos 
de promedio,   después de una sola 
sesión de sesenta minutos en total.

¿Tendré sensibilidad dental con el 
uso?
No. La sensiblidad dental suele 
ser dada por altas concentraciones 
de peróxido de hidrógeno o por la 
deshidratación de los dientes al ser 
aplicado el gel o la luz. El Gemini™ 
utiliza una concentración leve al 6% 
junto con un acelerador de luz LED 
que no emite de rayos ultravioleta.

¿Quién puede utilizar el acelerador 
de blanqueamiento dental 
Gemini™?
El Gemini™ es lo suficientemente 
fácil de utilizar por cualquiera, aunque 
no es recomendable para personas 
menores de 18 años. Tampoco se 
recomienda su uso para mujeres 
embarazadas o en periodo de 
lactancia.
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¿ Es necesario realizar los 3 ciclos 
de 20 minutos de una sentada?
No, se puede dividir en sesiones 
de 20 minutos al día.  Sin embargo,  
se recomienda completar las tres 
sesiones de 20 minutos en un dia 
para obtener unes mejores resultados 
y de mayor duración.

¿Los resultados varían por 
persona?
Sí, los resultados dependerán del 
estado de sus dientes y sus hábitos 
personales. En términos generales,  
puede esperar restablecer su tono 
de dientes original antes de que 
estos fueran machados por el uso de 
tabaco, vino tinto o café.

¿Cuánto tiempo debería esperar 
para un segundo tratamiento?
Cuanda haya completado un tramiento 
completo, se sugiera esperar de 3 a 
6 meses, antes de iniciar un segundo 
tratamiento. Normalmente, ese es el 
tiempo estimado que puede tardar sus 
dientes en mancharse de nuevo con 
sus hábitos diaros.

¿Qué gel se utiliza?
Es usado una mezcla al 6% de 
peróxido de hidrógeno, el cual permite 
unos buenos resultados para una 
fórmula leve diseñada especialmente 

para nuestro acelerador.
¿Cúal es la vida útil del gel?
18 meses desde la fecha de 
fabricación, aunque debe ser 
refrigerado una vez abierto.

¿Funcionará Gemini™ en carillas 
de porcelana, adhesivos dentales 
y/o en implantes dentales?
Las carillas, adhesivos y/o implantes 
dentales también adquieren 
manchas superficiales con el tiempo. 
El tratamiento Gemini™ puede 
blanquear estas manchas, aunque el 
blanqueamiento no será tan profundo 
como con los dientes naturales. 
Además, el blanqueamiento no irá 
más allá del color inicial con el que 
se creó el material.

Si experimento sensibilidad dental, 
¿Qué debería hacer?
Interrumpa el tratamiento.Debe 
ponerse en contacto con su 
odontólogo para asegurarse de 
que sus dientes y encías estén 
sanos. Es raro tener sensibilidad 
con el tratamiento Gemini™, y esto 
podría significar que usted tiene un 
problema dental no relacionado con 
su uso.
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¿Puedo utilizar otros geles con el 
sistema de Gemini™?
Los geles de Gemini™ se formularon 
específicamente para reaccionar 
de forma segura con el acelerador 
Gemini™.  Se realizaron numerosas 
pruebas para proporcionar resultados 
de blanqueamiento excelentes sin 
sensibilidad. Por consequente, no 
podemos ofrecer una opinión sobre 
otros geles y su seguridad o eficacia.
 
He seguido los pasos, y me 
gustaría que mi hermana también 
siguiera el tratamiento. ¿Puedo 
comprar bandejas por separado?
Sí, ofrecemos tanto la bandeja 
como kits de repuesto con geles por 
separado. Puede comunicarse con 
nosotros a través de nuestro sitio 
web en www.beyonddent.com para 
ordenar de nuevo.

¿Está el Gemini™ aprobado por el 
FDA?
El Gemini™ está catalogado como 
un dispositivo médico Clase I con el 
FDA.*

* Departamento de Control de 

Alimentos y Medicamentos de los 
EE.UU.
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Vérifiez que votre kit dispose bien 
des ustensiles suivants:

•  1 x Unité de Lumière à diode
  électroluminescente Gemini™

•  5 x Seringues de gel de blanchiment
   Gemini™ 
•  1 x Porte-empreinte Gemini™
•  1 x Unité de puissance avec batterie
    rechargeable au lithium Gemini™ 
•  1 x Cordon de charge Gemini™
•  1 x USB / adaptateur électrique 
   Gemini™
•  1 x Guide de teinte de blanchements

Avant Usage

L'unité de lumière Gemini™ 
nécessitera une charge complète 
avant la première
utilisation. Pour faciliter l'utilisation, le 
Gemini™ est livré avec un câble de 
rechargement USB. Par l'utilisation 
de la prise électrique, le chargement 
complet comprendra environ une 
durée de 3 heures, et peut performer 
20 cycles de 20 minutes pour une 
charge complète.
Un chargement USB par ordinateur 
sera légèrement plus lent, cela 
dependra du système de ce dernier.

Voyant lumineux 

Blue 

Blue, clignote lentement 

Orange 

Orange, 
clignote rapidement

Statut

Charge complète

En cours d'utilisation

En cours de chargement

Chargement requis

Français

Mode d'emploi Gemini™                                               
1. Nettoyez et brossez vos dents en 
douceur.

2. Déterminez la teinte originale de 
vos dents à l'aide du guide de teinte 
de blanchements. (Fig. A) Notez 
les teintes afin de comparer les 
différences de couleurs avant et après 
le traitement. 

3. En utilisant une des 
seringues de gel de blanchiment 
Gemini™,appliquez  
le gel blanchissant uniformément 
le long du bord du porte-empreinte 
entre l'arête intérieure et extérieure 
et la doublure en plastique, selon 
l'illustration. (Fig. B)
Appliquer la moitié du gel comprise 
dans une seringue sur le dessus du 
porte-empreinte et la moitié restante 
au bas.

4. Insérez le porte-empreinte dans 
votre bouche. La partie horizontale 
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doit se trouver face à la partie 
inférieure du porte-empreinte. (Fig. C) 
Refermez doucement votre machoire 
afin que vos dents suivent la forme 
du porte-empreinte. Prenez garde 
à ce que vos lèvres ne touchent 
pas le porte-empreinte, laissez-les 
simplement sur le repose-lèvre afin 
d'obtenir une position confortable. 
(Fig. D) 

5. Placez l'unité de lumière devant le 
porte emprunte se trouvant dans votre 
bouche.Les aimants se trouvant à 
l'intérieur conduiront automatiquement 
la lumière 
dans la position la plus adéquate. 
(Fig. E)Appuyez et maintenez le 
bouton " " pendant cinq secondes. 
L'unité de lumière s'activera durant 
un cycle de 20 minutes. A la fin du 
cycle l'unité de lumière se désactivera 
automatiquement. Si vous désirez 
terminer la session avant que le cycle 
ne prenne fin, appuyez et maintenez 
le bouton " " pendant 2 secondes 
afin que l'unité se désactive. Après la 
fin de ce cycle de 20 minutes, enlevez 
de votre bouche le porte-empreinte et 
rincez votre bouche ainsi que le porte-
empreinte que vous pouvez nettoyer 
avec un mouchoir ou avec l'aide d'un 
tissu doux. Une fois
que ce dernier est sec, répétez les 
étapes 3, 4 et 5 deux fois.

6. Constatez la différence de teinte de 
vos dents: comparez-la à celle notée 
lors de la seconde étape. (Fig. F)

Pour de meilleurs resultats

Afin d‘optimiser le blanchiment de 
vos dents évitez de manger ou de 
boire des aliments ou liquides trop 
colorés (café), évitez également de 
trop fumer. Il est important d‘entretenir 
une hygiène dentaire optimale lors du 
traitement.
Il se peut que dans certaines 
situations le gel de blanchiment ait 
touché les gencives lors du traitement. 
Si cela est le cas la couleur rose de 
vos gencives peut devenir blanche 
mais reprendra sa couleur naturelle 
quelques heures après le traitement 
fini. Ce scénario n‘est en aucun cas 
nuisible à votre santé.
Tenir hors de portée des enfants. N‘est 
pas recommendable aux femmes 
enceintes ou allaitantes ainsi qu‘aux 
enfants de moins de 18 ans d‘âge.
Si vous avez plusieurs taches 
dentaires dues à la tétracycline, au 
fluorure ou autres agents chimiques, 
consultez votre dentiste afin d‘obtenir 
plus de renseignements liés aux 
possibilités de blanchiment. Les 
produits Gemini™ fournissent de 
bons résultats face à ce type de tache 
dentaire, par contre il se peut qu‘un 
plus long traitement soit nécessaire 
pour obtenir de meilleurs résultats.
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Nettoyage des produits Gemini™    

1. Lavez le porte-empreinte avec 
de l‘eau savonneuse, puis rincez et 
séchez-le à l‘aide d‘un mouchoir ou 
d‘un tissu doux.

2. Utilisez un tissu humide pour 
nettoyer l‘Unité de Lumière à diode 
électroluminescente Gemini™. 
EVITER de trop le mouiller.

Entretien et securite 

Entretenez tous les produits à 
l'intérieur d'une surface isolée 
d'une trop grande chaleur ainsi que 
d'une trop grande humidité. Evitez 
l'exposition trop fréquente de ces 
produits à la lumière du soleil. Pour 
de meilleurs résultats, placez les 
seringues de gel de blanchiment 
dans un réfrigirateur. Les seringues 

de gel de blanchiment peuvent être 
recyclées.

Note: Aux Etats-Unis 
vous pouvez renvoyer 
les seringues vides à la 
companie Beyond Dental & 
Health afin d'obtenir 

un coupon de 5 dollars sur la 
prochaine commande de kit de 
seringue Gemini™. Contactez Beyond 
Dental & Health pour de plus amples 
informations.
Contre indications

Le Gel de Blanchiment Gemini™ est 
contre-indiqué aux patients souffrant 
d'allergies ou de sensibilités aux 
peroxydes ou aux glycols.

Questions fréquentes

Quels résultats puis-je espérer de 
l'Accélérateur de Blanchiment de 
Dents Gemini™? 
Les résultats varient selon l'état de 
vos dents, mais en général nous 
retrouverons chez l'utilisateur une 
moyenne de 6 à 8 en rapport au guide 
de teintes de blanchiment après une 
session de 60 minutes.

Vais-je ressentir une sensibilité 
dentaire? 
Non. La sensibilité dentaire peut 

Afin de garder votre magnifique sourire plus 
longtemps vous pouvez essayer cette gamme de 
nouveaux produits.

Pour plus d'information consultez notre boutique 
en ligne à cette adresse : www.beyonddent.com
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se faire ressentir lors de trop 
grosses concentrations de peroxyde 
d'hydrogène ou de déshydratation 
due au gel ou à la lumière. Les 
instruments Gemini™ utilisent 
seulement une concentration de 6%, 
accompagné d'une unité de lumière à 
diode électroluminescente sans UV.

Dois-je effectuer les trois 
procédures de 20 minutes à la suite 
? 
Non. Cela reste recommendable 
afin d'obtenir les meilleurs résultats, 
cependant une procédure peut être 
arrêtée à chaque fin de session de 
20 minutes. Nous conseillons que les 
trois sessions restent suivies pour une 
plus rapide et longue durée.

Qui peut utiliser l'Accélérateur de 
Blanchiment Dentaire Gemini™? 
N'importe qui âgé de 18 ans ou plus 
peut s'essayer à l'utilisation de ces 
produits Gemini™. Nous conseillons 
également aux femmes enceintes ou 
allaitantes de ne pas les utiliser.

Les résultats varient-ils selon 
l'utilisateur  
Oui, les résultats peuvent varier 
en fonction de l'état de vos dents. 

D'une manière générale les produits 
Gemini™ redonneront l'éclat et la 
couleur naturelle de vos dents avant 
qu'elles n'aient étées trop en contact 
avec des produits tels que le tabac, 
le café, le vin rouge ou aliments trop 
colorés. 

Combien de temps dois-je attendre 
entre chaque procédure? 
Après un blanchiment dentaire 
complet, nous recommandons 
généralement de patienter 3 à 6 
mois avant une nouvelle session. 
En général il faudra cette période 
de temps afin que vos dents se 
réhabituent à leur climat habituel.

Quel type de gel est utilisé? 
Nous utilisons un mélange de 6% de 
peroxyde d'hydrogène permettant 
d'obtenir de grands résultats 
spécialement créé pour l'Accélérateur 
de Blanchiment Dentaire Gemini™.

Pendant combien de temps le gel 
reste efficace? 
Le gel durera jusqu'à sa date 
d'expiration (environ 18 mois) mais 
assurez-vous de placer le gel dans un 
réfrigirateur après son ouverture.
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Peut-on utiliser les produit 
Gemini™ sur des fausses dents 
comme en porcelaine ou en résine 
? 
Tous les implants dentaires peuvent 
accumuler certaines taches au fur et 
à mesure du temps. Les traitements 
Gemini™ blanchiront ces taches, 
mais que dans une période de temps 
restrainte puisque les matériaux 
utilisés dans la création de ces 
implants n'est pas précisément 
simillaire à la nature d'une dent 
naturelle. Le gel de blanchiment 
ne pourra en aucun cas changer 
la couleur naturelle du matériel de 
l'implant à long terme.

Si je ressens des sensibilités 
dentaires, que dois-je faire? 
Arrêter le traitement. Vous devez 
contacter votre dentiste afin de vous 
assurer de la santé de vos dents 
et gencives. Il n'est pas fréquent 
de ressentir des sensibilités suite à 
l'utilisation des produits Gemini™ et 
cela peut entendre à un problème 
dentaire différent de ce que les 
produits Gemini™ apportent à votre 
environement dentaire.

Puis-je utiliser d'autres gels que 
celui fourni par Gemini™? 

Les gels Gemini™ ont été créés 
spécialement pour compatir avec 
l'Accélérateur de Blanchiment 
Gemini™. Les tests approfondis des 
gels Gemini™ ont été concus pour 
l'obtention d'un blanchiment pur tout 
en évitant l'expérience inconfortable 
de sensibilité dentaire. Nous ne 
pouvons donner de conseil quant à 
l'utilisation d'autres produits sortant 
de la gamme de produits Gemini.

Après avoir essayé l'Accélérateur 
de Blanchiment Gemini™ je 
pensais à en parler à ma sœur 
afin de voir si elle serait tentée de 
l'essayer. Puis-je acheter les porte-
empreintes séparément ? 
Bien sûr, nous vendons nos 
expansions de porte-empreinte et 
de seringues de gel de blanchiment 
séparément. Vous pouvez nous 
contacter sur notre site web à 
l'adresse suivante : www.beyonddent.
com afin de poursuivre vos achats.

Est-ce que les produits Gemini™ 
ont été approuvés par la FDA 
américaine ? 
En effet, les produits Gemini™ font 
parti de la Classe I des produits 
médicaux de la FDA.
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H

rvatski
Provjerite svoj paket kako biste se 
uvjerili da sadržava sljedeće stavke:
•  1 x Gemini ™ sa svjetlećom diodom
•  5 x Gemini ™ štrcaljki s gelom za
    izbjeljivanje 
•  1 x Gemini ™ posudica
•  1 x Gemini ™ nadopunjiva Li-baterija
•  1 x Gemini ™ kabel za napajanje
•  1 x Gemini ™ USB / električni adapter
•  1 x uputstvo za izbjeljivanje zubnih 
    nijansi

PRIJE UPOTREBE
Gemini ™ svjetleću diodu je prije prve 
upotrebe potrebno u potpunosti napuniti 
električnom energijom.  Za jednostavniju 
upotrebu Gemini™ koristite USB kabel 
za napajanje s pripadajućim adapterom.  
Nakon što uređaj spojite preko električne 
utičnice, potrebno je oko 3 sata kako bi se u 
potpunosti napunio električnom energijom. 
U potpunosti napunjeni uređaj može izvršiti 
oko 20 dvadesetominutnih radnih ciklusa. 
Punjenje preko računala može malo duže 
potrajati, ovisno o operativnom sustavu.

Gemini™ Upute za korištenje

1. Pažljivo isperite zube zubnom 
četkicom i očistite ih zubnim koncem.

2. Odredite izvornu zubnu nijansu 
koristeći uputstvo za izbjeljivanje 
zubnih nijansi  (sl. A) Označite zubne 
nijanse kako biste ih mogli usporediti 
nakon tretmana.

3. Koristeći jednu od navedenih 
štrcaljki s gelom, nanesite gel za 
izbjeljivanje ravnomjerno duž ruba 
posudice, između unutarnjeg hrpta i 
vanjske plastične obloge, prema slici. 
(sl. B) Korisnik treba nanijeti 50% 
gela na donji dio posudice, zatim je 
preokrenuti i nanijeti preostali sadržaj 
na gornji dio posudice.

4. Stavite posudicu u usta. Vodoravni 
umetak  mora biti okrenut od dna 
posudice, a svjetleća dioda treba biti 
naslonjena na nju. (sl. C) 

Pažljivo zagrizite. Zubi bi trebali 
stati preko skice zubiju na posudici. 
Podignite i odmaknite usne od posudice 
i postavite ih u zaštitni odjeljak za usne 
u posudici kako bi vam posudica bila 
ugodna za nošenje. (sl. D) 

Svjetlosni pokazatelj 
Plavo

Plavo, sporije pulsirajući                  

Narančasto

Narančasto, 
ubrzano pulsirajući 

Status
u potpunosti napunjen  

u upotrebi

punjenje

nužno punjenje
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5. Ispred posudice stavite Gemini™ 
odašiljač svjetlosti. Ugrađeni magneti 
će automatski usmjeravati svjetlo na 
optimalnu poziciju ispred posudice. 
(sl. E) Pritisnite i držite tipku "      "  pet 
sekundi. Gemini™ svjetlo će se uključiti 
za puni ciklus od dvadeset minuta. Na 
kraju ciklusa, svjetlo će se automatski 
isključiti. Ako želite prijevremeno završiti 
ciklus, pritisnite i držite tipku "      " dvije 
sekunde i svjetlo će se isključiti. Nakon 
dvadesetominutnoga ciklusa, izvadite 
i isperite posudicu. Posudica se može 
isprati i očistiti sa suhim i mekanim 
komadom tkanine.  Kada se osuši, 
možete ponoviti dva puta korake 3, 4 
i 5.

6. Usporedite boju zubne nijanse s 
označenom nijansom iz 2. koraka. (sl. 
F)

ZA NAJBOLJE REZULTATE

Smanjite konzumaciju obojene hrane 
i pića za vrijeme upotrebe Gemini™ 
preparata. Smanjite konzumaciju 
duhanskih proizvoda. Tijekom liječenja 
održavajte oralnu higijenu.

U rijetkim slučajevima, gel za 

izbjeljivanje za vrijeme tretmana može 
doći u dodir s desni. U takvom slučaju 
ružičasto tkivo desni može pobijeliti 
nakon tretmana. To će nestati nekoliko 
sati nakon tretmana i nije razlog za 
zabrinutost. 
Manténgalo alejado de los niños. 

Držati van dohvata djece. Nije 
prikladno za trudnice, dojilje ili djecu 
ispod 18 godina starosti. 

Ukoliko imate mrlje uzrokovane 
tetraciklinom, fluorom, ili nekim 
drugim kemijskim spojem,  za njihovo 
najuspješnije izbjeljivanje posavjetujte 
se s vašim stomatologom. Gemini™ 
preparat je učinkovit za izbjeljivanje 
ovih vrsta mrlja, za postizanje najboljih 
rezultata u izbjeljivanju tretman se 
može nastaviti kroz dodatne cikluse i 
prilagodbe zubima.

Kako biste održali svoj novi osmijeh možete 
isprobati sljedeće proizvode. 

Više informacija o našim proizvodima za oralnu 
higijenu možete pronaći na: www.beyonddent.com
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ČIŠĆENJE PREPARATA

1. Posudicu operite s vodom, a zatim 
je isperite i osušite sa suhom i mekom 
tkaninom.
2. Gemini™ svjetleću diodu obrišite 
vlažnom krpom. Ne ispirati ili uranjati 
u tekućinu! 

ČUVANJE I ODRŽAVANJE

Sve dijelove čuvati na hladnom i 
suhom mjestu. Izbjegavajte izlaganje 
izravnoj sunčevoj svjetlosti. Za 
najbolje rezultate Gemini™ gel 
za izbjeljivanje možete čuvati u 
hladnjaku. Upotrebljene štrcaljke se 
nakon korištenja mogu reciklirati. 

                    Napomena: U SAD-u, 
                    uz  prazne štrcaljke s 
                    predočenjem Beyond 
Dental & Health dobivate kupon u 
iznosu od 5USD za vašu sljedeću 
narudžbu Gemini™ alata za nadopunu 
štrcaljki. Za detalje se obratite na: 
Beyond Dental & Health.

Kontraindikacije

Gemini™ gel za izbjeljivanje je 
kontraindiciran kod bolesnika s 
alergijom ili osjetljivošću na peroksid i 
glikole.

ČESTO POSTAVLJANA PITANJA

Kakve rezultate mogu očekivati 
od Gemini™ preparata za ubrzano 
izbjeljivanje zubi?
Rezultati variraju ovisno o stanju 
zuba. Nakon jednog tretmana od 
ukupno šezdeset minuta  prosječno je 
poboljšanje za 6-8 zubnih nijansi. 

Jeli moguća pojava osjetljivosti 
zubi?
Ne. Osjetljivost zubi se može javiti 
kod visoke koncentracije vodikova 
peroksida ili dehidracije koju uzrokuje 
gel preparat ili svjetleća dioda. 
Gemini™ sadrži blagu koncentraciju 
od 6%, te je u kombinaciji sa 
svjetlećom diodom bez ultraljubičastih 
zraka.

Trebam li sva tri dvadesetominutna 
postupka napraviti u nizu?
Ne, to se preporuča za postizanje 
najboljih rezultata.  Uobičajno, 
postupak se može podijeliti na 
jedan dvadesetominutni tretman 
dnevno.  Za najbrže i najdugotrajnije 
rezultate se preporučuje tri cjelokupna 
dvadesetominutna tretmana u nizu.
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Tko može koristiti Gemini™ 
preparat za ubrzano izbjeljivanje 
zubi?
Gemini™ je pogodan za sve uzraste, 
ali se općenito preporučuje za one od 
18 ili više godina. Ne preporučavamo 
korištenje trudnicama i dojiljama.

Variraju li rezultati prema osobi 
koja koristi preparat?
Da, rezultati će ovisiti o vašem stanju 
zubi i osobnim navikama. Općenito 
govoreći, Gemini™ će vam povratiti 
zubnu nijansu koju ste imali prije 
nego što ste razvili naviku redovite 
konzumacije duhana, kave,  crnog 
vina ili bojenje namirnica.

Koliko dugo treba čekati između 
dva postupka?
Nakon potpunog izbjeljivanja zubi, 
općenito preporučujemo pričekati 
3-6 mjeseci prije sljedećeg tretmana. 
Toliko dugo je uglavnom potrebno 
kako bi vaši zubi dobili boju koju imaju 
pod normalnim životnim navikama.

Koja vrsta gela se koristi?
Mi koristimo 6% mješavine vodikovog 
peroksida, što omogućuje blagu 
formulu, a  daje i dobre rezultate 
u kombinaciji s našim specijalno 

dizajniranim Gemini™ akceleratorom.

Koliki je rok trajanja gela?
Gel bi trebao trajati do isteka roka 
(oko 18 mjeseci), nakon otvaranja gel 
čuvajte u hladnjaku.

Jeli Gemini uspješan kod 
porculanskih presvlaka, zubnih 
plombi i implantata?
Presvlake, plombe i zubni implantati 
s vremenom zadobijaju površinske 
mrlje. Gemini™ tretman će izbijeliti 
ove mrlje, ali izbjeljivanje neće biti 
toliko duboko kao sa živim, prirodnim 
zubima. Izbjeljivanje neće prekoračiti 
originalnu boju materijala.

Ako imam zubnu osjetljivost, što 
trebam učiniti?
Zaustaviti tretman. Trebali biste se 
obratiti vašem stomatologu kako 
biste provjerili zdravlje zubi i desni. 
Korištenjem Gemini™ preparata nije 
uobičajna pojava zubne osjetljivosti, 
već osjetljivost može biti znak nekog 
drugog zubnog problema.
 
Mogu li uz Gemini™ koristiti i neke 
druge gel preparate?
Gemini™ gelovi su posebno 
formulirani za Gemini™ preparat 
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za ubrzano izbjeljivanje. Opsežna 
istraživanja su provedena kako bi se 
osiguralo pružanje vrhunskih rezultata 
izbjeljivanja bez zubne osjetljivosti. Ne 
možemo dati mišljenje o učinkovitosti i 
sigurnosti drugih gel preparata.

Slijedim upute o koracima tretmana, 
želio/la  bih da to isto pokuša učiniti 
i moja sestra. Jeli moguće kupiti 
posudice odvojeno? 
Da, posudice i gelove za ponovno 
punjenje nudimo odvojeno. Za 
ponovnu narudžbu možete nas 
kontaktirati putem naše web stranice, 
na www.beyonddent.com.

Ima li Gemini™ odobrenje od 
agencije FDA?
Gemini™ se na FDA listi nalazi u 
prvom razredu (Class I) medicinskih 
preparata.
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Controlla che la confezione includa 
tutti gli articoli seguenti:

• 1 x lampada a LED Gemini™
• 5 x siringhe di gel sbiancante 
  Gemini™ 
• 1 x mascherina Gemini™
• 1 x unità elettrica con batteria al litio
   ricaricabile Gemini™ 
• 1 x cavo di ricarica Gemini™
• 1 x USB /adattatore elettrico 
  Gemini™ 
• 1 x scala cromatica 

PRIMA DELL'USO

La lampada Gemini™ necessita di una 
ricarica completa prima dell'utilizzo. 
Per facilitarne l'uso, Gemini™ viene 
fornita con un cavo di ricarica USB 
con adattatore. Una ricarica completa 
attraverso presa elettrica richiede 
circa tre ore, al termine la lampada è 
in grado di eseguire cicli di circa 20 
minuti. Una ricarica tramite computer 
necessita di un tempo leggermente 
superiore, a seconda del sistema in 
uso.
Indicatore di luce

Blu 

Blu, con lunghe intermittenze

Arancione

Arancione, 
con brevi intermittenze

Stato

Carica completa

In uso

In ricarica

Scarica

Italiano

Gemini™ Istruzioni per l'Uso

1. Spazzolare delicatamente i denti e 
passare il filo interdentale.

2. Determinare il colore originale dei 
denti utilizzando la scala cromatica 
inclusa nella confezione. (Fig. A). 
Marcare la tonalità per il confronto al 
termine del trattamento.

3. Utilizzando una delle siringhe incluse 
nella confezione, applicare il gel 
sbiancante in modo uniforme lungo il 
margine della mascherina tra il crinale 
interno ed il rivestimento di plastica 
esterno, come mostrato in figura.
(Fig. B)

 * Dosi effettive

Applicare la metà del gel incluso nella 
siringa nella parte superiore della 
mascherina e l'altra metà nella parte 
inferiore.

4. Inserire la mascherina all'interno 
della bocca. La linguetta orizzontale
deve sporgere dalla parte inferiore 
della mascherina. (Fig. C)

Mordere delicatamente. I denti devono 
adattarsi ai profili sulla mascherina. 
Regolare le labbra sopra e lontano 
dalla mascherina, poggiarle nella parte 
apposita per unacalzata confortevole. 
(Fig. D)
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5.Posizionare l'emettitore di luce 
Gemini™ di fronte alla mascherina. 
I magneti incorporati nella lampada 
orienteranno automaticamente la 
luce verso la posizione più ottimale di 
fronte alla mascherina. (Fig. E) Tenere 
premuto il tasto " " per cinque 
secondi. La lampada Gemini™ si 
attiverà per un ciclo completo di 20 
minuti. Al termine della sessione, la 
luce si spegnerà automaticamente. 
Qualora si necessiti di terminare la 
sessione anticipatamente, tenere 
premuto il tasto "      " per due secondi 
per spegnere la lampada. Al termine 
del ciclo di 20 minuti, rimuovere 
la mascherina e risciacquare. La 
mascherina può essere risciacquata 
e asciugata con un fazzoletto o un 
panno morbido. Una volta asciutta, 
ripetere due volte i punti 3, 4 e 5. 

6. Valutare il cambiamento di colore 
confrontandolo con la tonalità marcata 
sulla scala cromatica all'inizio del 
trattamento. (Fig. F)

PER RISULTATI OTTIMALI

Durante l'utilizzo di Gemini™, 
ridurre al minimo il consumo di cibo 
e bevande contenenti sostanze 
coloranti. Cercare di limitare l'uso dei 
prodotti del tabacco. Mantenere una 
buona igiene orale durante tutto il 
trattamento. 

In rari casi, è possibile che il gel 
sbiancante venga a contatto con le 
gengive durante il trattamento. In tali 
casi, il rosa del tessuto gengivale 
potrebbe assumere una colorazione 
biancastra dopo il trattamento. 
Questa svanirà entro poche ore 
per cui non deve essere motivo di 
preoccupazione.
Tenere fuori dalla portata dei bambini. 
Non adatto a donne in stato di 
gravidanza o allattamento o a giovani 
di età inferiore ai 18 anni.

Se si hanno gravi macchie causate 
da tetraciclina, fluoruro o altre 
sostanze chimiche, valutare col 
proprio dentista le opzioni più 
adatte per lo sbiancamento di tali 
macchie.  Gemini™ è efficace per lo 
sbiancamento di questi tipi di macchie, 
tuttavia cicli di trattamento aggiuntivi 
o adattamenti potrebbero essere 
necessari per raggiungere risultati 
migliori.

Per conservare il tuo nuovo meraviglioso 
sorriso, prova i seguenti prodotti.

Per maggiori informazioni sulla nostra linea 
per l'igiene orale, visita www.beyonddent.com



38
PULIZIA E LAVAGGIO DI GEMINI

1. Lavare la mascherina con acqua e 
sapone, poi sciacquare e asciugare
con un fazzoletto o un panno morbido.

2. Usare un panno umido per pulire la 
lampada a LED Gemini™.
Non sciacquare o immergere in 
acqua.

CONSERVAZIONE E 
MANUTENZIONE

Conservare tutti gli articoli in luogo 
fresco e asciutto. Evitare l'esposizione 
alla luce diretta del sole.
Per ottenere risultati ottimali, 
conservare il gel sbiancante Gemini™ 
in frigorifero. Dopo l'uso, svuotare le 
siringhe per il riutilizzo . 

Nota :  neg l i  S ta t i  Un i t i , 
restituendo a Beyond Dental 
& Health le siringhe vuote, 
potrete ricevere un coupon 

da $5  sul vostro prossimo ordine di kit 
ricarica di siringhe Gemini™. Si prega 
di contattare Beyond Dental & Health 
per maggiori dettagli. 

Controindicazioni
Il Gel Sbiancante Gemini™ è 
controindicato per i pazienti con 
allergie note o sensibilità chimica a 
perossidi o glicoli.

FAQ

Che risultati posso aspettarmi 
dall'Acceleratore Sbiancante per 
Denti Gemini™? 
I risultati variano a seconda della 
condizione dei denti, ma in media si 
dovrebbe vedere un miglioramento 
di  circa 6-8 tonalità dopo una sola 
seduta da 60 minuti in totale.

Devo aspettarmi  sensibilità ai 
denti? 
No. La sensibilità ai denti può essere 
causata da alte concentrazioni 
di perossido di idrogeno, da 
disidratazione da gel o dalla luce. 
Gemini™ utilizza una  concentrazione 
di appena il 6%, abbinata ad 
un'acceleratore a luce LED senza 
raggi UV.

Devo eseguire i tre cicli da 20 
minuti uno dopo l'altro? 
No. Questo procedimento è 
consigliato per ottenere risultati 
ancora più ottimali, ma il trattamento 
può essere suddiviso in sessioni da 20 
minuti al giorno. Per risultati più veloci 
e a lunga durata, si raccomanda di 
completare le tre sessioni da 20 minuti 
in una sola seduta.
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Chi può utilizzare l'Acceleratore 
Sbiancante per Denti Gemini? 
Gemini™ è di facile utilizzo per 
cui può essere usato da tutti, ma 
generalmente se ne consiglia 
l'utilizzo a partire dai 18 anni in su. Si 
sconsiglia inoltre l'utilizzo  a donne in 
stato di gravidanza o allattamento.

I risultati variano da persona a 
persona? 
Sì, i risultati dipenderanno dalla 
condizione dei vostri denti e abitudini 
personali. In generale, Gemini™ 
riporterà i vostri denti alla loro tonalità 
originaria eliminando le macchie 
generate dal consumo di tabacco, 
caffè,  vino rosso o cibo contenenti 
sostanze coloranti.

Quanto tempo devo aspettare tra 
un trattamento e l'altro? 
Dopo uno sbiancamento dentale 
completo, in genere si consiglia di 
attendere 3-6 mesi prima di effettuare 
un altro trattamento. È di solito entro 
questo lasso di tempo che i denti si 
rimacchiano a causa delle normali 
abitudini di vita.

Che tipo di gel viene utilizzato? 
Usiamo una miscela al 6% di 
perossido di idrogeno che permette 
di ottenere una formula delicata e di 
fornire  ottimi risultati in combinazione 
col nostro acceleratore appositamente 
progettato per Gemini™.

Quanto dura il gel? 
Il gel dura generalmente fino alla sua 
data di scadenza (circa 18 mesi), ma 
assicuratevi che venga conservato in 
frigorifero dopo l'apertura.

Gemini™ funziona su faccette in 
ceramica, denti incollati e impianti 
dentali? 
Col passare del tempo, sia faccette 
che denti incollati e impianti dentali si 
macchiano in superficie. Il trattamento 
Gemini™ sbianca queste macchie, 
ma lo sbiancamento non sarà 
profondo come sui denti naturali. 
Lo sbiancamento non andrà oltre il 
colore iniziale che è stato creato per il 
materiale.
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Cosa bisogna fare se si avverte 
sensibilità ai denti? 
Interrompere il trattamento. Bisogna 
contattare il proprio dentista per 
assicurarsi che i denti e le gengive 
siano sani. È comunque raro avvertire 
sensibilità con il trattamento Gemini™. 
Nel caso in cui accada ciò potrebbe 
significare che è presente un altro tipo 
di problema dentale.

Posso usare altri gel col sistema 
Gemini? 
I gel Gemini™ sono stati formulati  
specificamente per reagire in modo 
sicuro con l'acceleratore Gemini™. 
Sono stati condotti test approfonditi 
per ottenere risultati eccellenti che 
sbiancano senza provocare sensibilità 
dentale. Non siamo in grado di dare 
un parere su altri gel in materia di 
sicurezza o di efficacia.

Ho seguito tutti i passi e vorrei 
che anche mia sorella provasse. 
Posso comprare le mascherine 
separatamente?
Sì, sia le mascherine che il 
gel possono essere comprati 
separatamente. Per i vostri nuovi 

ordini, potete contattarci attraverso 
il nostro sito web all'indirizzo www.
beyonddent.com.

Gemini™ è approvato dal FDA? 
Gemini™ è stato elencato dal FDA tra 
i dispositivi medici di Classe I.
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Ellenőrizze a csomagolást, hogy az 
tartalmazza-e az alábbiakat:

•  1 x Gemini™ LED-lámpás egység 
•  5 x Gemini™ fecskendők fogfehérítő 
   géllel 
•  1 x Gemini™ fogbetét 
•  1 x Gemini™ tápegység, tölthető 
lítium 
   akkumulátorral 
•  1 x Gemini™ töltővezeték 
•  1 x Gemini™ USB/elektromos 
adapter 
•  1 x Útmutató a fehérítés 
árnyalataihoz

HASZNÁLAT ELŐTT

A Gemini™ lámpaegységet első 
használat előtt teljes mértékben fel 
kell tölteni. Az egyszerű használathoz 
a Gemini™ készülékhez USB 
töltőkábelt és adaptert is mellékeltünk. 
Konnektoron keresztül a teljes feltöltés 
körülbelül 3 órát vesz igénybe, mely 
után feltöltött állapotban a készülék 
akár húsz 20 perces időtartamra is 
képes működni. A számítógépen 
keresztül történő töltés valamivel 
több időt vesz igénybe, ez az adott 
rendszertől is függ.

Fényjelzés
Kék

Kék, lassú villogás

Narancssárga 

Narancssárga, 
gyors villogás

Állapot
Feltöltött állapot

Használatban

Töltés

Feltöltés szükséges

M
agyar

Gemini™ Használati útmutató

1. Tisztítsa meg a fogait lágyan, 
fogselyem és fogkefe segítségével.

2. A mellékelt, árnyalatokat részletező 
útmutató segítségével állapítsa meg 
foga aktuális színárnyalatát (A ábra). 
Jelölje be az árnyalatokat a későbbi 
összehasonlításhoz.

3. Fogjon meg egy géllel teli 
fecskendőt, és vigyen fel a 
fehérítőgélből a fogbetétre, ossza azt 
el egyenesen a szélen végig, a belső 
perem és a külső műanyag szigetelés 
között, ahogy ez az ábrán is látható 
(B ábra)  Ossza el a fecskendő 
tartalmának 50%-át a szájbetét 
alsó részén, majd fordítsa meg a 
szájbetétet és ossza el a maradék gélt 
annak a felső részén.
*Valós méretű adag
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4. Helyezze be a fogbetétet a szájába. 
A vízszintes címke kerüljön alulra, a 
lámpaegység erre fog kerülni (C ábra).
Harapjon rá lágyan. A fogak a fogbetét 
illesztékébe kell, hogy kerüljenek.  
Kissé emelje feljebb az ajkait a 
fogbetéttől távolabb, és fektesse rá 
azokat a fogbetét ajakvédő elemére, 
hogy a tartás kényelmesebb legyen (D 
ábra).

5. Illessze hozzá a Gemini™ 
lámpaegységet a fogbetét elejéhez. 
A beépített mágnesek a fényt 
automatikusan az optimális irányba 
terelik, a fogbetét eleje felé (Eábra). 
Tartsa lenyomva a " " gombot 5 
másodpercre. A Gemini™ fénykibocsátó 
egység ekkor működésbe lép egy 
20 perces időtartamra. A működési 
ciklus végén a lámpa automatikusan 
kikapcsol.
Ha idő előtt le kívánja állítani az adott 
fehérítési ciklust, tartsa lenyomva a 
" "  gombot 2 másodpercre. A lámpa 
ekkor kialszik.
A 20 perces ciklus végén vegye ki a 
fogbetétet és öblítse el. A fogbetétet 
öblítse el vízzel, majd törölgesse 
szárazra papírzsebkendő vagy egy 
puha ruha segítségével. Miután a 

készülék
megszáradt, ismételje kétszer meg a 
3,  4 és a 5 lépéseket.

6. Értékelje ki a színváltozást a bejelölt 
árnyalatok alapján az 2. lépés szerint 
(F ábra).

A LEGJOBB EREDMÉNYHEZ

Csökkentse a túl színes ételek 
és italok fogyasztását a Gemini™ 
alkalmazása során. Csökkentse a 
dohánytartalmú termékek használatát 
is, ha lehetséges. A kezelés 
alatt különösen ügyeljen a szája 
higiénijájára. 

Egyes esetekben a fehérítőgél a 
kezelés alatt a fogínyre kerülhet. 
Ilyen esetekben a kezelést követően 
a rózsaszín szövet kifehéredhet. Ez 
azonban a kezelést követő néhány 
órán belül visszaváltozik normálisra, 
tehát nem kell törődni vele. Tartsa 
gyermekek számára nem elérhető 
helyen. Ne használják terhes és 
szoptatós anyák, valamint 18 éven 
aluli gyermekek. 
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A ragyógó fehér fogainak fehéren tartásához 
próbálja ki az alábbi termékeket. 

Fogai ápolásához további információkat az alábbi 
webhelyen találhat:  www.beyonddent.com

A GEMINI TISZTÍTÁSA

1. Mossa el a fogbetétet mosószeres 
vízzel, öblitse el, majd törölje szárazra 
papírzsebkendő vagy egy száraz ruha 
segítségével.
2. A Gemini™ lámpaegységet törölje 
át egy enyhén nedves ruhával. NE 
öblítse el víz alatt, és ne merítse 
vízbe. 

ČUVANJE I ODRŽAVANJE

A tartozékokat tárolja hűvös, száraz 
helyen. Ne tegye ki a tartozékokat 
közvetlen napfénynek. A legjobb 
eredményekhez tárolja a fehérítőgélt 
hűtőszekrényben.  Használat után 
gondoskodjon az üres fecskendők 
újrahasznosításáról.

Megjegyzés:  Az USA 
területén  belül a Beyond 
Dental & Health az üres 
fecskendőkért 

egy kupont ajándékoz 5 USD értékben, 
m e l y e t  a  k ö v e t k e z ő  G e m i n i ™ 
fecskendőkész le t  vásár lásáná l 
felhasználhat.  További információkhoz 
érdeklődjön a Beyond Dental & Health-
nél.

Ellenjavallatok

Ne használják az fogfehérítő gélt 
olyan betegek, akik peroxidokra vagy 
glikolra vegyianyag-allergiáról tudnak.

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

Milyen eredményeket várhatok a 
Gemini fogfehéredés-gyorsítótól?
Az eredmények függenek a fog 

Ha a tetraciklin, a fluorid, vagy 
egyéb vegyi anyag egyes helyeken 
elszíneződéseket okozott, azok 
fehérítésével kapcsolatban 
kérdezze meg fogorvosát. A 
Gemini™ hatásosan fehéríti ki 
ezeket a fajta elszíneződéseket, 
azonban a legjobb eredményekhez 
kiegészítő kezelésekre, a kezelések 
összehangolására lehet szükség.
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aktuális állapotától, de átlagosan 
6-8 színárnyalatnyi fehéredés 
tapasztalható egy 60 perces kezelést 
követően

A kezeléstől érzékenyek lehetnek a 
fogaim?
Nem, a fogak érzékenységét csak 
nagy koncentrációjú hidrogén-peroxid 
vagy a gél illetve a fény következtében 
fellépő szárazság okozhatja. A 
Gemini™ koncetrációja mindössze 
6%, ehhez társul az UV-mentes 
fehérítőfény.

Mindenképp végig kell csinálnom a 
háromszor húsz perces kezelést?
Nem. Ezt csupán a legjobb 
eredményhez ajánljuk, de a kezelés 
lerövídíthető két 20 perces ciklusra. 
A háromszor 20 perces kezelést 
azért ajánljuk, mert így érhetők 
el a leggyorsabb és legtartósabb 
eredmények.

Ki használhatja a Gemini™ 
fogfehéredés-gyorsítót?
A Gemini™ használata alkalmas 
bárki számára, de leginkább 18 éven 
felülieknek ajánljuk.  Nem ajánljuk 
a használatot terhes és szoptatós 
anyáknak sem.

Az eredmények személyenként is 
eltérőek lehetnek?
Igen, az eredmény függ a fogai 
állapotától és a személy egyes 
szokásaitól is. Általában elmondható, 
hogy a Gemini™ segítségével a fogai 
visszaváltozhatnak arra a színre, 
amilyen a dohányzás, kávézás vagy 
a vörösbor fogyasztása előtti időkben 
volt.

Az egyes teljes kezelések között 
mennyit kell várni?
Egy teljes fogfehérítő kezelés után 
általában 3-6 hónapot érdemes várni, 
mielőtt újabb kezelésbe kezdene. 
Normál életkörülmények között 
általában ennyi idő alatt színeződnek 
el a fogak újra.

Milyen gélt tartalmaznak a 
fecskendők?
Maga a gél 6% hidrogén-peroxid 
keveréket tartalmaz, e lágy formula 
hatását a különleges kialakítású 
Gemini fogfehéredés-gyorsító egészíti 
ki.normalnim životnim navikama.

Koja Meddig használható fel a gél?
A gél a lejárati időn (kb. 18 hónap) 
belül felhasználható, de felnyitás után 
hűtőszekrényben kell tárolni.
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Hatásos a Gemini™ 
porcelánbevonaton, ragasztott 
fogakon vagy fogászati 
implantátumokon is?
Porcelánbevonaton, ragasztott 
fogakon vagy fogászati 
implantátumokon is egy idő múlva 
megjelenhetnek elszíneződések.  A 
Gemini™ segítségével a kezelések 
során ezek az elszíneződések is 
kifehéríthetőek, azonban ez nem 
fog olyan mélyen hatni, mint az 
élő, természetes fogak esetében. A 
fehérítés során csupán ezen anyagok 
eredeti színe nyerhető vissza.

Mit tegyek, ha a fogaim érzékennyé 
váltak?
Abba a kezelést.Keresse fel 
fogorvosát, és vizsgáltassa ki, hogy a 
fogai vagy az ínye egészségesek-e. 
A Geminivel történő kezelések során 
nem megszokott az érzékenység, 
ennek oka valami más fogászati 
probléma lehet.

A Gemini™ rendszer használatához 
alkalmazható más gél is?
A Gemini™ gélt úgy tervezték, 
hogy az biztonságosan illeszkedjen 
a fogfehéredés-gyorsító 
hatásmechanizmusához.  Az 

optimális, érzékenységet nem okozó 
fehérítő hatás kifejlesztését hosszas 
kutatómunka előzte meg.  Nincs 
tudomásunk bármilyen egyéb olyan 
gélről, mely ezt a biztonságot és 
hatást biztosítani tudná. 

Kipróbáltam a rendszert és 
a nővéremnek is ajánlanám 
a használatát. Beszerezetek 
fogbetéteket külön is?
Igen, mind fogbetéteket, mind gélt 
vásárolhat külön.  Rendeléshez 
keresse fel weboldalunkat a www.
beyonddent.com címen.

Rendelkezik a Gemini™ FDA 
tanúsítvánnyal?
A Gemini™ I. osztályú orvosi eszköz, 
FDA tanúsítvánnyal.
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Controleer uw verpakking om er 
zeker van te zijn dat de volgende 
items niet ontbreken:

•  1 x Gemini™ LED lamp 
•  5 x Gemini™ whitening gel spuiten 
•  1 x Gemini™ bakje 
•  1 x Gemini™ voedingseenheid met  
    oplaadbare lithium batterij 
•  1 x Gemini™ oplaadsnoer 
•  1 x Gemini™ USB/electrische 
adapter 
•  1 x Bleek Shade begeleiding

Alvorens gebruik

Gemini™ light unit moet volledig 
opgeladen worden voor het eerste 
gebruik.Voor gemak van gebruikt 
komt de Gemini™ met een USB 
oplaadsnoer met adapter.Via een 
elektrisch stopcontact duurt de gehele 
oplading circa 3 uur, en kan het circa 
twintig 20 minuten serie's uitvoeren als 
het geheel opgeladen is.Opladen via 
computer duurt iets langer,dit hangt af 
van het systeem.

Licht indicatie

Blauw

Blauw,
knippert langzaam

Oranje

Oranje,snel knipperend

Status

Geheel opgeladen

In gebruik

Opladen

Moet opgeladen worden

N
ederlands

Gemini™ Instructies voor gebruik

1. Flos en poets tanden voorzichtig.

2. Bepaal de originele tandkleur met 
de bleken shade handleiding. (Fig.
A) Markeer kleuren voor vroegtijdige 
behandeling vergelijking.

3.Een van de inbegrepen gel spuiten 
gebruikend, voeg een beetje whitening 
gel gelijkmatig aan op de rand van 
het bakje tussen de binnenrichel en 
de buiten plastic lijnen,zoals op de 
illustratie (Fig.B) De gebruiker moet 
50% van de spuit gel op de onderzijde 
van het bakje aanbrengen, het bakje 
dan omdraaien en de resterende gel 
aanbrengen op de bovenzijde.

* Actuele afmeting dosis

4.Plaats het bakje in de mond.De 
horizontale tab moet op de bodem van 
bakje gericht zijn, om de lamp op te 
laten rusten. (Fig.C)

Bijt zachtjes.De tanden moeten 
over de tand buitenlijn op het bakje 
passen.Zet de lippen dan weg van 
het bakje en laat ze rusten in de 
lipbeschermingsdeel van het bakje 
voor een gemakkelijke fit.(Fig.D)
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5.Plaats de Gemini™ lamp voor het 
bakje.Ingebedde magneten zullen 
de lamp automatisch op de optimale 
positie voor het bakje richten.(Fig.E) 
Druk en houd de 
"       "knop vijf seconden ingedrukt.
Gemini light zal voor een gehele 
twintig minuten cyclus geactiveerd 
worden.De lamp schakelt vanzelf uit 
aan het eind van de sessie.
Indien de sessie vroegtijdig gestopt 
moet worden, druk en houd de "      " 
knop twee seconden ingedrukt. De 
lamp schakelt uit. Verwijder bakje en 
spoel na de twintig minuten cyclus.Het 
bakje kan gespoeld worden en droog 
gepat met een tissue of zachte doek.
Eenmaal droog, herhaal tweemaal 
stappen 3, 4 en 5.

6. Evalueer kleurverandering tegen de 
gemarkeerde kleuren van stap 2.
(Fig.F)

VOOR BESTE RESULTATEN

Minimaliseer consumptie van gekleurd 
voedsel en dranken tijdens het gebruik 
van de Gemini™.Beperk gebruik van 
tabak producten. Handhaaf goede 
orale hygiene tijdens de behandeling. 

In zeldzame gevallen,kan de 
whitening gel in contact komen met 

tandvlees tijdens de behandeling.
In dat geval kan de roze tissue wit 
worden tijdens de voorbehandeling.
Dit vervaagt binnen een paar tijdens 
de behandeling en is geen reden voor 
zorg.
Buiten bereik van kinderen houden.
Niet geschikt voor zwangere of 
onstabiele vrouwen of kinderen jonger 
dan 18 jaar.
Als u zware vlekken heeft,veroorzaakt 
door tetracycline, fluoride of andere 
chemicalieen,bespreek uw beste 
opties voor het witten van deze 
vlekken dan met uw tandarts.De 
Gemini™ is effectief voor het witten 
van deze soorten vlekken;maar extra 
behandelingscycli en adaptaties zijn 
misschien voor betere resultaten 
noodzakelijk.

Om uw geweldige nieuwe glimlach te 
handhaven kunt u de volgende producten 
proberen.

Meer informatie over onze orale zorglijn is 
hier te zien: www.beyonddent.com
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Opslag en onderhoud

Sla alle items op in een koele,droge 
plaats.Voorkom blootstelling aan direct 
zonlicht.
Voor beste resultaten moet de 
Gemini™ whitening gel in een vriezer 
worden bewaard.Lege spuiten kunnen 
na gebruik worden hergebruikt.

Opmerking: In de US kan je 
Beyond Dental & Health je 
lege spuiten geven voor 

een $5 coupon voor je volgende 
bestelling van de Gemini™ hervul 
spuit kit.Neem contact op met Beyond 
Dental & Health voor meer details.

Contra-indicaties

Gemini™ Whitening gel is niet 
geschikt voor patienten met bekende 

allergie of chemische gevoeligheid 
voor peroxides of glycols.

Vaak gestelde vragen

Wat voor resultaten mag ik 
verwachten van de Gemini™ Teeth 
Whitening Accelerator? 
Resultaten hangen af van de tand 
condities,maar een gemiddelde van 
6-8 kleurverbetering na een zitting van 
totaal 60 minuten zou te zien moeten 
zijn.

Kan ik tandgevoeligheid 
verwachten? 
Nee.Tandgevoeligheid kan optreden 
bij of hoge concentraties van 
hydrogeen peroxide of dehydratie van 
de gel of lamp.De Gemini™ gebruikt 
een milde 6% concentratie,gekoppeld 
aan een UV-vrije LED lamp 
accelerator.

Moet ik alle 3-20 minuten 
procedures achterelkaar doen? 
Nee.Dit wordt voor de beste resultaten 
aanbevolen,maar de procedure kan 
verkort worden tot 20 minuten sessies 

DE GEMINI™ SCHOONMAKEN

1.Was het bakje met sopwater,dan 
spoelen en drogen met tissue of zacht 
doekje.

2.Gebruik een vochtige doek om 
de Gemini™ LED koude lamp 
schoon te wrijven.NIET spoelen of 
onderdompelen.
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per dag.Wij bevelen een de volledige 
drie sessies van opeenvolgend 20 
minuten in een zitting aan voor de 
snelste en langstdurende resultaten.

Wie kan de Gemini™ Teeth 
Whitening Accelerator gebruiken? 
De Gemini™ is gebruiksvriendelijk 
genoeg voor iedereen, maar in het 
algemeen wordt het aangeraden voor 
diegene die 18 of ouder is.We raden 
ook niet dat zwangere of onstabiele 
vrouwen het gebruiken.

Zijn resultaten bij ieder persoon 
anders? 
Ja, de resulaten hangen van uw 
tandcondities en persoonlijke 
gewoontes af.Over het algemeen 
brengt de Gemini™ uw tandkleur 
terug naar de oorspronkelijke staat 
voordat het bevlekt werd door 
tabakgebruik,koffie, rode wijn of 
gekleurd voedsel.

Hoe lang moet ik tussen de 
procedures wachten? 
Na een gehele tand whitening, 

raden wij in het algemeen aan dat u 
3-6 maanden wacht voordat u aan 
een nieuwe sessie begint.Het duurt 
meestal zo lang voordat uw tanden 
door normale levensgewoontes weer 
bevlekt zijn.

Wat voor soort gel wordt gebruikt? 
We gebruiken een 6% hydrogeen 
peroxide mix, wat een milde formule 
is en toch goede resultaten levert 
wanneer het gecombineerd wordt met 
onze speciaal ontworpen Gemini™ 
accelerator.

Hoe lang gaat de gel mee? 
De gel kan tot de vervaldatum gebruikt 
worden (ongeveer 18 maanden), 
maar de gel moet in de vriezer gelegd 
worden als het eenmaal is geopend.

Werkt de Gemini™ op fineer van 
porcelein,gelamelleerde tanden en 
implantaten? 
Fineer,gelamelleerde tanden en 
implantaten verzamelen allemaal 
vlekken op de oppervlakte na enige 
tijd.De Gemini™ behandeling zal deze 
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vlekken witten, maar de whitening 
zal niet zo diep zijn als bij natuurlijke 
tanden.Het witten gaat niet voorbij 
de oorspronkelijke kleur die voor het 
materiaal was gemaakt.

Als ik gevoeligheid ervaar,wat zijn 
dan de volgende stappen? 
Stop de behandeling. U moet dan 
contact opnemen met uw plaatselijke 
tandspecialist om er zeker van te zijn 
dat uw tanden en tandvlees gezond 
zijn.Het is ongewoon om gevoeligheid 
te ervaren bij de Gemini™ 
behandeling en dit kan betekenen dat 
u een apart tandbehandeling nodig 
heeft.

Kan ik andere gels met het 
Gemini™ systeem gebruiken? 
De Gemini™ gels zijn speciaal 
geformuleerd om veilig op de 
Gemini™ accelerator te reageren. 
Er is extensief getest om de 
beste whitening resultaten zonder 
gevoeligheid te verkrijgen.Wij kunnen 
geen opinie geven over de veiligheid 
of effect van andere gels.

Ik heb de stappen opgevolgd en nu 
wil ik het zus laten proberen.Kan ik 
bakjes apart aanschaffen?
Ja, we bieden bakje en hervul gels 
gescheiden aan.Je kan contact met 
ons opnemen via onze webs
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Sørg for å se over innholdet i 
pakken for å være sikker på at den 
inneholder følgende:

•  1 x Gemini™ LED lys 
•  5 x Gemini™ hvitningsgeleplate 
•  1 x Gemini™ brett 
•  1 x Gemini™ lader med oppladbart
    litiumbatteri 
•  1 x Gemini™ ladeledning 
•  1 x Gemini™ USB/elektrisk adapter 
•  1 x Fargeguide

Før bruk
Gemini™ lyset må lades helt opp 
før det taes i bruk første gang. For 
at det skal være enklere å bruke 
kommer Gemini™ med en USB-
lader med adapter. Via stikkontakt 
vil det ta omkring 3 timer å lade 
batteriet helt opp. Et oppladet batteri 
vil kunne brukes til omkring tyve 20 
minutters behandlinger. Lades det via 
datamaskin kan det ta litt lengre tid, 
avhengig av systemet. 

Lysindikator
Blå

Blå, svak pulsering 

Oransje

Oransje, rask pulsering

Status
Fulloppladet

I bruk

Lader

Må lades

N
orsk

Gemini™ 
Bruksanvisning

1. Bruk tanntråd og børst tennene 
forsiktig.

2. Bruk veiledningen i 
tannblekingsguiden (Fig. A) til å 
bestemme din opprinnelige farge for 
sammenligning etter behandlingen.

3. Bruk gelesprøytene som følger med 
i pakken til å fordele blekningsgelen 
jevnt mellom den indre og ytre kanten 
av plastikkplaten, som i illustrasjonen 
(Fig. B). Brukeren bør fordele 
halvparten av geleen i sprøyten i den 
nedre delen av plastikkplaten, og 
deretter resten i den øvre delen av 
platen.
*Doseringsstørrelse

4. Innfør platen i munnen. Den 
horisontale fliken skal vende fra bunnen 
av platen (fig. C). Bit svakt. Tennene 
skal kunne passe i tannomrisset i 
platen. Flytt leppene bort fra platen til 
leppedelen for større komfort (fig. D).
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5. Plasser Gemini™ lyssenderen 
foran platen. Innebygde magneter til 
automatisk rette lyset i optimal posisjon 
foran platen (fig. E).Trykk og hold nede 
" " knappen i fem sekunder. Gemini™ 
lyset vil aktiveres for en full 20 minutters 
behandling. Når behandlingen er over 
vil lyset slukke automatisk. 

Om behandlingen må avsluttes tidligere, 
trykk og hold nede " " knappen i to 
sekunder og lyset vil slukke. Etter en 
20 minutters behandling fjernes platen 
og skylles. Platen kan skylles og tørkes 
med et mykt håndkle eller stoff. Når den 
er tørr repeter dobbelt steg 3, 4 og 5. 

6. Sammenlign fargeforskjellen med 
fargenyansen fra steg 2.
 (fig. F)

For det beste resultatet

Minimaliser bruker av farget mat og 
drikke når du bruker Gemini™. Prøv å 
begrense bruken av tobakkprodukter. 
Oppretthold god munnhygiene under 
behandlingen.                                                           

I spesielle tilfeller kan hvitningsgeleen 
komme i kontakt med tannkjøttet under 

bruk. Om dette skjer kan tannkjøttet 
bli hvitere etter behandlingen. Dette vil 
forsvinne noen timer etter handling og 
er ingen grunn til bekymring. 

Oppbevares utilgjengelig for barn. 
Passer ikke for gravide/ammende 
kvinner eller barn under 18 år. 
Om du har mørke flekker grunnet 
tetracycline, fluorid eller andre 
kjemiske stoffer, forhør deg med 
din tannlege om de mest passende 
hvitningsbehandlingene for disse 
flekkene. 
Gemini™ er effektiv for hvitning 
av disse typer flekker, men andre 
behandlinger og metoder kan være 
nødvendig for best mulig resultat. 

For å hjelpe deg å opprettholde ditt flotte nye 
smil vil du kanskje prøve følgende produkter. 

For mer informasjon om vår: www.beyonddent.
com
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Vask og rens av Gemini™

1. Vask beholderen med såpe før du 
renser og tørker med tørkepapir eller 
et mykt tørkle.
2. Bruk et fuktig tørkle til å vaske av 
Gemini™ LED-skjermer. IKKE vask 
eller senk under vann. 

Oppbevaring og vedlikehold

Oppbevar alle items på et kaldt og 
tørt sted. Unngå kontakt med direkte 
sollys. For beste resultater, oppbevar 
Gemini™ geleen i kjøleskap. Etter 
bruk kan sprøytene resirkuleres.

Husk: Innenfor USA kan 
du gi sprøytene til Beyond 
Dental & Health og motta en 
$5 

kupong til din neste bestilling av 
sprøyter. Vennligst kontakt Beyond 
Dental & Health for videre detaljer. 

Kontraindikasjoner

Gemini™ Whitening Gel er 
kontraindisert hos pasienter med 
allergier eller kjemisk følsomhet for 
peroksider eller glykoler.

Spørsmål og svar

Hvilke resultater kan jeg 
forvente av Gemini™ 
Tannblekingsakseleratoren?
Resultatene vil variere på bakgrunn 
dine tenners tilstand, men man kan 
gjennomsnittlig forvente en 6-8 
graders forbedring etter en 60 minutter 
behandling.

Burde jeg forvente følsomhet i 
tennene?
Nei. Følsomhet i tennene kan enten 
være grunnet høy konsentrasjon  av 
hydrogenproksid eller dehydrasjon på 
grunn av geleen eller lyset. Gemini™ 
bruker en mild 6% konsentrasjon, 
sammen med en UV-løs LED 
lysakselerator. 

Må jeg utføre alle tre 20 
minuttersbehandlingene på rad?
Nei. Dette er anbefalt for best resultat, 
men fremgangsmåten kan kortes 
ned til  20 minutter om dagen. For 
best mulig resultat anbefaler vi tre 
komplette 20 minutters behandlinger 
på rad. 
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Varierer resultatet fra person til 
person? 
Ja, resultatet avhenger av dine tenner 
og dine vaner. Gemini™ kunne hjelpe 
deg å få tilbake fargen på dine tenner 
før de ble flekket av tobakkbruk, kaffe 
eller rødvin. 

Hvor lenge burde jeg vente mellom 
behandlinger?
Etter en full tannbleking anbefaler vi 
å vente mellom 3 og 6 måneder før 
neste behandling. Dette er tiden det 
vanligvis tar for dine tidligere vaner å 
flekke tennene igjen.

Hvilken type gele blir brukt? 
Vi bruker en 6% hydrogen peroksid-
blanding. Den er mild, men gir 
gode resultater i kombinasjon med 
vår spesialdesignede Gemini™ 
akselerator. 

Hvor lenge varer geleen?
Geleen varer ut holdbarhetsdatoen, 
men pass på å lagre den kaldt etter 
åpning.

Vil Gemini™ virke med fasetter, 
limte tenner og tannimplantater?
Skallfasetter, liming og tannimplantater 
vil alle få flekker over tid. Gemini™ 
behandling vil gjøre disse flekkene 
hvitere, men blekingen vil ikke være 
like sterk som på levende, naturlige 

tenner. De vil ikke kunne bli hvitere 
enn materialets opprinnelige farge.

Hvis jeg opplever følsomhet eller 
ubehag, hvordan skal jeg gå frem?
Stoppe behandlingen. Du burde ta 
kontakt med din lokale tannlege for å 
forsikre deg om at dine tenner og ditt 
tannkjøtt er sunt. Det er svært uvanlig 
å oppleve følsomhet eller ubehag med 
Gemini-behandlingen, og dette kan 
bety at du har andre tannproblemer. 

Kan jeg bruke andre geleer med 
Gemini™-systemet?
Gemini™ geleer er laget spesielt med 
fokus på å reagere trygt sammen med 
Gemini™-akseleratoren. Omfattende 
tester ble utført for å oppnå best mulig 
resultat uten følsomhet. Vi kan ikke 
uttale oss om andre geleer når det 
gjelder sikkerhet eller effektivitet. 

Jeg har fulgt instuksjonene, og vil 
gjerne at min søster også skal få 
prøve. Kan jeg kjøpe separate kit?
Ja, vi tilbyr både brett og refill-gele 
separat. Du kan kontakte oss via vår 
nettside www.beyonddent.com for å 
legge inn en bestilling. 

Er Gemini™ produktet FDA-
godkjent?A Gemini™ er oppført som 
klasse I medisinsk utstyr hos FDA.
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Upewnij się czy wszystkie elementy 
znajdują się w pudełku:

• 1 x Jednostka naświetlająca LED                                                                                                                            
• 5 x strzykawki z 
reparatem wybielającym                                                                                                       
• 1 x nakładka na zęby                                                                                                                                             
• 1 x  jednostka zasilająca                                                                                                                                       
• 1 x kabel do ładowania                                                                                                                                        
• 1 x adapter USB/elektryczny                                                                                                                                   
• 1 x kolornik
 
Przed użyciem

Gemini™ musi zostać całowicie 
naładowane przez pierwszym 
użyciem.  Ładowanie można 
przeprowadzić za pomocą kabla USB 
z przejściówką.  Pełne ładowanie 
przez gniazdko sieciowe trwa ok. 3 
godzin i pozwala na przeprowadzenie 
ok. 20 dwudziestominutowych cykli.  
Ładowanie przez gniazdko będzie 
nieco wydłużone i uzależnione jest od 
wydajności systemu.

Wskaźnik światła

Niebieski

Niebieskie, powoli pulsujący 

Pomarańczowy

Pomarańczowy, 
powoli pulsujący

Stan

W pełni naładowane

W użyciu

ładuje

Wymaga ładowania

Gemini™ instrukcja użytkowania

1. Użyć nici stomatologicznej 
oraz szczoteczki do zębów w celu 
dokładnego wyczyszczenia zębów

2. Ustalić wyjściowy odcień zębów 
używając załączonego kolornika (Rys. 
A). 

3.Używając jednej z załączonych 
strzykawek, rozprowadzić 
równomiernie preparat wzdłuż brzegu 
nakładki (Rys. B) Połowę zawartości 
strzykawki rozprowadzić najpierw w 
dolnej części nakładki a następnie 
odwrócić ją i rozprowadzić pozostałą 
część żelu w górnej części.

* Rzeczywista proporcja dawkowania 

4.Włożyć nakładkę do wewnątrz ust.
Poziomy znacznik powinien być 
skierowany ku dołowi nakładki, tak aby 
jednostka naświetlająca mogła się o 
nią opierać (Rys. C)

Zagryźć delikatnie.  Zęby powinny 
wpasować się do wewnątrz nakładki.  
Ułożyć wargi tak, aby  odsłaniały 
nakładkę (Rys D)

Polski
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5. Przytwierdź jednostkę naświetlającą  
do nakładki. Magnesy sprawią, że 
nakładka automatycznie dopasuje 
się do optymalnej pozycji (Rys E). 
Nacisnąć i przytrzymać przycisk "       " 
przez 5 sekund.  
Gemini™ uaktywni się na 20 minut, a 
po upływie tego czasu automatycznie 
się wyłączy.  

Jeżeli zajdzie potrzeba wcześniejszego 
zakończenia cyklu należy przytrzymać 
przycisk "       " przez 2 sekundy.  Po 
20 minutach, wyciągnąć nakładkę 
i wypłukać.  Nakładka może być  
spłukana wodą i wysuszona za 
pomocą chusteczki lub miękkiej 
tkaniny. Po wysuszeniu
powtórzyć dwa razy kroki 3, 4 i 5.

6. Oceń zmianę koloru w porównaniu 
do odcienia zaznaczonego w kroku 2. 
(Rys. F)

Dla najlepszych rezultatów

W tym czasie nie należy spożywać 
napojów i pokarmów zawierających 
barwniki.  Nie należy również palić.  
Utrzymaj prawidłową higienę jamy 
ustnej w trakcie zabiegu. 

Niekiedy może się zdarzyć, że 
preparat wybielający znajdzie się 
na powierzchni dziąseł.  Dziąsło 
może stać się białe po zabiegu.  Po 
kilku godzinach wróci jednak do 
normalnego wyglądu.
Przeciwwskazania: Przechowywać 
z dala od dzieci.  Nie może być 
stosowany przez kobiety w ciąży oraz 
karmiące oraz poniżej 18 roku życia.
W przypadku przebarwień 
spowodowanych antybiotykami, aby 
uzyskać najlepsze efekty  najlepiej 
skonsultować się z dentystą .  
Gemini™ jest skuteczny także w 
przypadku takich przebarwień jednak 
dodatkowe cykle mogą być konieczne.

Jeżelo chcesz utrzymać swój nowy biały 
odcień na długo wypróbuj następujące 
produkty.  

Więcej inforamcji o naszych produktach do 
higieny jamy ustanej znajdziesz na stronie 
www.beyonddent.com
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Czyszczenie Gemini™

1. Umyj nakładkę wodą z mydłem, 
następnie spłucz i wysusz chusteczką 
lub miękką tkaniną.
2. Użuj lekko wiglotnej tkaniny, aby 
przetrzeć jednostkę naświetlająca.  
NIE SPŁUKIWAĆ ANI NIE ZANUŻAĆ 
POD WODĄ

Przechowaywanie

Przechowuj wszystkie produkty w 
chłodnym i suchym miejscu.  Unikaj 
wystawiania bezpośrenido na światło 
słoneczne. 

Dla najlepszych rezultatów preparat 
wybielający należy przechowywać w 
lodówce

Przeciwskazania

Preparat nie powinien być stosowany 
przez osoby, które mają alergie na 
glikole lub nadtlenki

Pytania I odpowiedzi 

Jakich rezultatów możemy 
spodziewać się po zastosowaniu 
Gemini? 

Rezultaty zależne są od stanu 
zębów, jednak zwykle po 60 
minutach wynoszą one ok. 6-8 
odcieni

Czy moje zęby będą wrażliwe? 
Nie.  Wrażliwość zębów może 
pojawić się na skutek zastosowania 
wysokiego stężenia nadtlenku 
wodoru lub odwodnia zębów.  
Prepraty Gemini™ są łagodne i 
posiadają zaledwie 6% nadtlenku 
wodoru, a źródło światła nie emituje 
promieni UV.

Czy wszystkie 3 cykle musze 
wykonać jeden po drugim? 
 Nie.  Dla najlepszych rezultatów 
powinno się wykonać 3 cykle.  
Jednak można również zastosować 
1 cykl 20 minutowy dziennie. 

Kto może używać Gemini™?  
Gemini może być używany przez 
wszystkich z wyjątkiem osób poniżej 
18 roku życia oraz kobiet w ciąży i 
karmiących.

Czy u każdego rezultaty są inne?  
Tak.  Rezultaty zależne są od stanu 
zębów oraz osobistych nawyków 
danej osoby.  
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Jak długo mam odczekać pomiędzy 
zabiegami? 
Sugerujemy, aby odczekać 3-6 
miesięcy przed kolejną sesją. 

Co to jest za preparat?  
Używamy 6% nadtlenku wodoru, który 
dzięki zastosowaniu łagodnej formuły 
prepratu w połączeniu  ze źródłem 
światła Gemini daje niesamowite 
rezultaty.

Jak długo zdatny do użycia jest 
preprat? 
 Prosimy zwrócić uwagę na date 
znajdującą się na pudełku - zwykle 
jest to ok. miesięcy.  Należy pamiętać 
o przechowywaniu preparatu w 
lodówce po otwarciu.

Czy Gemini™ zadziała przy 
licówkach, protetyce czy 
implantach? 
 Każdy z tych materiałów z czasem się 
zabarwia.  Zabieg Gemini™ w takim 
przypadku przywróci kolor do takiego 
w jakim protetyka została wykonana.

Co zrobić kiedy pojawi się 
wrażliwość zębów? 
Przerywać leczenia. Należy 

skontaktować się z dentystą, który 
upewni się, że dziąsła i zęby są 
zdrowe.  Nadwrażliwość nie jest 
powrzechnym efektem ubocznym przy 
zabiego Gemini™ i może to oznaczać, 
że zęby mogą wymagać uwagi z 
innych powodów.

Czy mogę używać innych prepratów 
z Gemini™? 
Preparaty Gemini™ są 
zaprojektowane tak, aby były 
efektywne i bezpieczne w połączeniu 
z jednostką naświetlająca.  Przy 
innych preprat nie jesteśmy w stanie 
wydać żadnych opinii.                                             

Wykonałem wszystkie kroki i 
chciałbym, aby moja siostra 
również wypróbowała Gemini™.  
Czy istnieje możliwość kupna 
nakładek osobno?
Tak, w sprzedaży dostępne są osobno 
zarówno nakładki jak i preparaty
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Verifique a sua embalagem de 
forma a garantir que os seguintes 
items estão incluídos:

• 1 x Gemini™ lâmpada LED
• 5 x Gemini™ seringas de gel 
  branqueador
• 1 x Gemini™ molde
• 1 x Gemini™ fonte de alimentação
  com
   uma bateria recarregável de lítio
• 1 x Gemini™ cabo de ligação
• 1 x Gemini™  adaptador eléctrico/
  USB
• 1 x  Guia de Tons de Branqueamento

Antes do uso

É necessário fazer um carregamento 
por completo da lâmpada Gemini™ 
antes da sua primeira utilização. Para 
facilidade de utilização, o Gemini™ 
vem com um cabo de alimentação 
USB com adaptador.  Carregando 
através da tomada eléctrica demora 
aproximadamente três horas para 
obter um carregamento completo, e 
tem um aproveitamento de cerca de 
vinte ciclos de 20-minutos  partindo 
de uma bateria cheia. Carregando 
através do computador terá uma 
duração ligeiramente maior, 
dependendo do sistema.

Indicação da Lâampada

Azul

Azul a pulsar lentamente

Laranja 

Laranja a pulsar rapidamente

Estado

Totalmente carregado

Em uso

A carregar

Necessita de carga

Instruções de Uso Gemini™

1.Use o fio dental e escove os dentes 
suavemente.

2.Determine qual a cor original do 
esmalte dos seus dentes consultando 
o Guia de Tons de Branqueamento. 
(Fig.A) Assinale o seu tom para 
comparar após o tratamento. 

3.Utilizando uma das seringas de gel 
inclusas, aplique uniformemente o 
gel branqueador ao longo da margem 
do molde entre a aresta interior e 
revestimento plástico exterior, como 
demonstrado pela ilustração. (Fig.B) 
Aplicar a metade do gel incluído numa 
seringa no topo do molde e a metade 
restante na parte inferior deste.

* Tamanho efetivo da dose

4. Coloque o molde dentro da boca. A 
aba horizontal deverá estar situada na 
parte inferior do molde. (Fig. C)

Português
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Morda suavemente. Os dentes  
deverão ficar acomodados sobre a 
linha assinalada no molde. Ajuste 
os lábios para fora e para cima 
afastando-os do molde e coloque-
os no local indicado no molde para o 
descanso dos lábios para um encaixe 
confortável. (Fig. D)
5. Coloque o emissor da lâmpada em 
frente ao molde. Os ímans embutidos 
irão ajustar a lâmpada para o melhor 
posicionamento diretamente em frente 
ao molde (Fig. E).
Pressione e segura o botão "      " 
durante cinco segundos. A lâmpada 
Gemini™ irá ativar para um ciclo 
completo de vinte minutos. No final 
da sessão a lÂmpada desligará 
automaticamente. Caso necessite 
interromper a sessão , pressione e 
segure durante dois segundos o botão 
"       ". A lâmpada irá desligar-se. Após 
o ciclo de vinte minutos, remova o 
molde e passe por água. O molde pode 
ser enxaguado e seco com um lenço de 
papel ou com um tecido suave. Após 
seco repita os passos 3, 4 e 5 duas 
vezes.

6. Avalie a mudança de cor contra os 
tons marcados a partir do passo 2. 
(Fig. F)

Para melhores resultados

Minimize o consumo de comidas e 
bebidas coloridas durante o use do 
Gemini. Tente limitar o uso de tabaco. 
Mantenha uma boa higiene oral 
durante o tratamento

Em casos raros, o gel branqueador 
pode entrar em contato com as 
gengivas durante o tratamento. Neste 
caso particular o tecido rosado poderá 
ficar branco após o tratamento. Este 
efeito irá desaparecer nas horas 
seguintes após o tratamento  não 
sendo motivo  para alarme.

Mantenha afastado do alcance 
das crianças.  Contraindicado para 
grávidas ou lactantes ou crianças até 
aos 18 anos.

Se tem manchas agravadas 
provocadas por tetracycline, fluoreto, 
ou outro químico, fale com o seu 
dentista sobre quais as melhores 
soluções para branquear estes tipos 
de manchas. O Gemini é eficaz contra 
este tipo de manchas, no entanto para 
obter melhores resultados poderá ser 
necessário fazer uma adaptação de 
ciclos extra de tratamento.
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Para ajudar a manter o seu novo sorriso 
radiante, experimente os seguintes produtos.

Informação extra sobre a nossa linha de 
produtos de cuidado oral pode ser vistos aqui:
 www.beyonddent.com

Limpiar o Gemini™

1. Lave o molde com água e sabão, 
depois passe por água e enxugue 
com um lenço de papel ou um tecido 
suave.
2. Use um tecido úmido para limpar 
a unidade Gemini Lâmpada-fria LED.  
NÃO passe por água nem submirja. 

ARRUMAÇÃO E MANUTENÇÃO

Reserve todos os itens num espaço 
fresco e seco. Evite a exposição 
direta à luz solar.
Para melhores resultados, mantenha 
o gel branqueador Gemini refrigerado. 
Após o uso, as seringas vazias podem 
ser recicladas.

Nota: Dentro dos EUA, pode 
entregar as suas seringas 
vazias ao Beyond Dental & 
Health por um cupão de $5 

para utilizar na sua próxima 
encomenda de kit de recarga de 
seringas Gemini™. Para mais 
detalhes por favor contacte Beyond 
Dental & Health.

Contra-indicações

É Gel Branqueador Gemini™ é 
contra-indicado para pacientes com 
alergia ou sensibilidade conhecida a 
química peróxidos ou glicóis. 

FAQ

Quais resultados devo esperar do 
Acelerador de Branqueamento de 
Dentes Gemini™?
Os resultados variam conforme as 
condições da dentição, mas prevê-se 
um melhoramento de 6-8 tons após 
um tratamento de sessenta minutos 
no total.

Pode ocorrer sensibilidade 
dentária?
Não. A sensibilidade dentária pode 
ocorrer como resultado de grandes 
concentrações de peróxido de 
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hidrogénio ou desidratação provocada 
pelo gel ou a lâmpada. O Gemini™ 
usa uma ligeira concentração de 
6%, conjugado com um acelerador 
lâmpada  LED, UV-livre.

Tenho que fazer todos os 3-20 
minutos ciclos de seguida?
Não. É recomendado para otimizar 
resultados, mas o tratamento pode 
ser dividido em sessões de 20 
minutos por dia. Nós recomendamos 
a totalidade dos três ciclos de vinte 
minutos seguidos para resultados 
mais rápidos e duradouros.

Quem pode utilizar o Acelerador 
de Branqueamento dos Dentes 
Gemini™?
O Gemini™ é intuitivo e de fácil 
utilização para o uso de qualquer 
pessoa, mas é sugerido uso 
em maiores de 18 anos. Não 
aconselhamos também o uso por 
grávidas ou lactantes.

Os resultados variam conforme a 
pessoa?
Sim, os resultados vão depender do 
estado da sua dentição e dos seus 
hábitos pessoais. De uma forma 
geral, o Gemini™ vai fazer voltar a cor 

do seu esmalte à cor original antes 
do uso de tabaco, café, vinho tinto ou 
comidas coloridas.

Quanto tempo devo esperar entre 
os tratamentos?
Após um tratamento branqueador na 
sua totalidade, de uma forma geral 
sugerimos uma espera de 3-6 meses 
antes de fazer outro ciclo. Por norma 
demora todo este tempo a re-manchar 
os seus dentes devido aos hábitos de 
vidas normais.

Que tipo de gel é usado?
Nós usamos uma mistura de 6% 
de peróxido de hidrogénio, que 
permite uma fórmula ligeira mas 
que ainda assim permite fortes 
resultados quando combinada com 
o nosso especialmente desenvolvido 
acelerador Gemini™. 

Quanto tempo dura o gel?
O gel deverá durar até a data de 
expiração (cerca de 18 meses), 
mas certifique-se que o mantém 
refrigerado depois de aberto.

O Gemini™ funciona em próteses 
de porcelana, dentes ligados e 
implantes dentários?
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As próteses de porcelana, os dentes 
ligados e os implantes dentários todos 
ganham manchas na superfície com 
o tempo. O tratamente Gemini™ irá 
branquear estas manchas, mas o 
branqueamento não será tão profundo 
como nos dentes vivos e naturais. O 
branqueamento não irá além da cor 
definida inicialmente para o material.

Se eu experienciar sensividade 
dentária, qual é o próximo passo?
Interromper o tratamento. Deverá 
entrar em contacto com o seu dentista 
para garantir que os seus dentes e 
gengivas estão saudáveis. É fora do 
comum ter sensibilidade dentária com 
o tratamento Gemini™, o que poderá 
indicar ter um problema dentário 
independente.

Posso utilizar outro gel com o 
sistema Gemini™?
O gel Gemini™ foi desenvolvido 
especificamente para reagir de forma 
segura ao acelerador Gemini™. 
Foram feitos testes extensivos para 
garantir resultados de branqueamento 
premium sem sensibilidade dentária. 
Não podemos em boa consciência 
determinar a segurança e resultado 
do uso de outro gel.

Eu segui os passos, e gostaria 
que a minha irmã experimentasse 
também. Posso comprar moldes 
em separado?
Sim, nós temos tanto os moldes como 
as recargas de gel em separado. 
Pode contactar-nos através do nosso 
site www.beyonddent.com para fazer 
a encomenda.

O Gemini™ é aprovado pela FDA ?
O Gemini™ é listado pela FDA como 
aparelho médico Classe I.
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Verificati-va pachetul, pentru a va 
asigura ca sunt incluse toate aceste 
articole:

•  1 x unitate de lumina LED Gemini™         
•  5 x seringi cu gel de albire Gemini™        
•  1 x gutiera Gemini™                 
•  1 x unitate de alimentare, cu o 
baterie
   cu litiu reincarcabila LED Gemini™  
•  1 x incarcator LED Gemini™      
•  1 x USB/ adaptor electric LED 
   Gemini™          
 • 1 x Cheie de culori dentare

Inainte de utilizare

Acceleratorul pentru acasa Gemini™ 
necesita o incarcare completa 
inainte de utilizare. Pentru usurinta 
in utilizare, produsul Gemini™ vine 
cu un incarcator USB si adaptor. 
incarcarea prin priza electrica dureaza 
aproximativ 3 ore (pentru a obtine o 
incarcare completa), si se pot efectua 
douazeci de cicluri de 20 de minute 
dintr-o incarcare completa. incarcat la 
calculator dureaza putin  mai mult, in 
functie de sistem.

Gemini™ Instructiuni de utilizare

1.Curatati dintii si spalati-i usor.

2. Determinati culoarea originala 
a dintelui folosind Cheia de culori 
dentare (Fig. A). Marcati culoarea 
pentru comparatie dupa tratament.

3. Folosind una din seringile incluse 
pentru gel, aplicati gel de albire 
uniform, de-a lungul marginii gutierei, 
intre gulerul din interior si captuseala 
din plastic din exterior, conform 
ilustratiei ( Fig. B) Utilizatorul trebuie 
sa puna 50% din gelul aflat in seringa 
in partea inferioara a gutierei, apoi sa 
o intoarca si sa consume gelul ramas 
in partea superioara.

* Marimea dozei

Indicatorii de lumina
Albastru

Albastru, clipind

Portocaliu

Portocaliu, clipind rapid

Statut
Incarcat complet

In uz

Se incarca

Necesita incarcare

R
om

ana
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4.Introduceti gutiera in gura. Fila 
orizontala trebuie sa fie indreptata 
dinspre fundul tavii, pentru a primii 
suficienta lumina. 
(Fig.C)

Muscati usor. Dintii dumneavoastra 
ar trebui sa se potriveasca schitei 
de pe gutiera.Reglati buzele in sus 
si departe de tava si odihniti-le pe 
suportul de buze de pe gutiera pentru 
o amprenta detaliata. (Fig. D). 

5.Asezati emitatorul de lumina 
Gemini™ in fata gutierei. Magnetii 
incorporati vor transmite automat 
lumina spre pozitia optima din fata 
gutierei. (Fig.E) Apasati si mentineti 
apasat butonul "       " pentru cinci 
secunde. Lumina Gemini™ se va 
activa pentru un ciclu complet de 
douazeci de minute. La sfarsitul 
sesiunii, lumina se va deactiva 
automat. Daca e necesara incetarea 
prematura a sesiunii, apasati lung 
butonul "      " pentru doua secunde. 
Lumina se va dezactiva. La sfarsitul 
ciclului de douazeci de minute, 
indepartati gutiera si clatiti. Gutiera 
poate fi clatita si stearsa usor cu 
un servetel sau o carpa moale. De 
indata ce este uscata

repetati pasii 3, 4 si 5 doua ori.

6. Analizati schimbarea de culoare 
fata de culoarea marcata la pasul 2. 
(Fig F)

PENTRU CELE MAI BUNE 
REZULTATE

Feriti-va de consumul de mancaruri 
si bauturi colorate in timpul folosirii 
produsului Gemini™. incercati sa 
reduceti consumul de produse ce 
contin tutun. Pastrati o buna igiena a 
cavitatii orale in timpul tratamentului.      

In cazuri rare, gelul de albire poate 
intra in contact cu gingiile in timpul 
tratamentului. in astfel de situatii 
partea roz e posibil sa isi schimbe 
culoarea in alb. Efectul va disparea in 
cateva ore si nu reprezinta motiv de 
ingrijorare.  

Tineti ferit de copii. Nu este 
recomandat femeilor insarcinate, 
femeilor care alapteaza sau copiiilor cu 
varsta sub 18 ani.

In cazul petelor severe cauzate de 
peroxid de hidrogen, fluorura, sau 
alte chimicale, discutati cele mai 
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bune modalitati de albire a dintilor cu 
dentistul dumneavoastra.        

Produsul Gemini™ este eficient 
impotriva acestor tipuri de pete; cu 
toate acestea, este posibil ca un 
tratement aditional sa fie necesar 
pentru a obtine cele mai bune 
rezultate.

CURATAREA PRODUSULUI 
GEMINI™

1.Spalati gutiera cu apa cu detergent, 
apoi clatiti si uscati-o cu un servetel 
sau o carpa moale.

2. Folositi o carpa moale pentru a 
sterge unitatea cu lumina rece LED 

Gemini™. NU clatiti sau inserati in 
apa.

DEPOZITARE SI INGRIJIRE

Depozitati toate articolele intr-un 
loc uscat, rece. Evitati expunerea la 
soare.

Pentru a obtine cele mai bune 
rezultate, tineti produsul  de albire 
Gemini™ in frigider. Dupa folosire, 
seringile goale pot fi reciclate.
Contraindicatii                                                                                                                                       

Pen-ul de albire Gemini™ este 
contraindicat pacientilor cu alergii sau 
sensibilitate chimica la apa oxigenata 
sau glucoza.

Intrebari si raspunsuri

La ce rezultate ar trebui sa 
ma astept dupa folosirea 
Acceleratorului de Albire a Dintilor 
Gemini™? 
Rezultatele pot varia in functie de 
conditia dintilor, dar , in general, o 
imbunatatire de 6-8 culori  ar trebui sa 
fie vizibila dupa un tratament de 60 de 
minute.

Pentru a va pastra un zambet superb mai 
mult timp ati putea incerca de asemenea si 
urmatoarele produse.

Mai multe informatii despre linia noastra de 
ingrijire orala pot fi vizualizate aici: 
www.beyonddent.com
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Ar trebui sa ma astept sa am 
sensibilitate a dintilor? 
Nu. Sensibilitatea dintilor poate 
aparea ca urmare a folosirii intense 
a peroxidului de hidrogen sau 
dezhidratare ca urmare a folosirii 
gelului sau a luminii. Gemini™ 
foloseste o concentratie moderata 
de 6%, impreuna cu o lumina LED 
acceleratoare care nu contine raze 
UV.

Trebuie sa fac parcurg toate 
etapele de 3-20 de minute una dupa 
cealalta? 
Nu. Se recomanda asta pentru a 
obtine cele mai bune rezultate, insa 
procedura poate fi impartita in 20 
de minute zilnice. Recomandam 
efectuarea celor trei sesiuni de 
douazeci de minute in lant pentru 
obtinerea de rezultate mai rapide si 
mai de durata.

Cine poate folosi Acceleratorul de 
Albire a Dintilor Gemini™? 
Produsul Gemini™ poate fi folosit 
de oricine, insa este recomandata 
folosirea lui de cei care au peste 18 
ani. De asemenea, nu recomandam 
folosirea lui de catre femei insarcinate 
sau care alapteaza.

Variaza rezultatele in functie de 
persoana? 
Da, rezultatele depind de conditia 
dintelui si de obiceiurile fiecaruia. 
in general, produsul Gemini™ iti va 
readuce culoarea dintelui la cum a fost 
inainte de a fi patata de tutun, cafea, 
vin rosu sau mancaruri colorate.

Cat timp trebuie sa astept intre 
proceduri? 
Dupa un tratament complet de albire, 
recomandam sa asteptati intre 3 si 6 
luni inainte de urmatoarea sesiune. in 
mod normal minim atat dureaza pentru 
ca dantura sa revina la forma initiala, 
sub influenta obiceiurilor zilnice.

Ce tip de gel este folosit? 
Noi folosim un gel care are un 
amestec de 6% peroxid de hidrogen, 
care permite obtinerea unei formule 
usoare, dar cu efecte puternice atunci 
cand este combinata cu acceleratorul 
de albire Gemini™.

Ce valabilitate are gelul? 
Gelul este valabil pana la data 
de expirare inscrisa pe ambalaj 
(aproximatic 18 luni), insa nu uitati sa 
tineti gelul in frigider de indata ce l-ati 
deschis.
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Produsul Gemini™ functioneaza 
si pe fatete dentare, coronite sau 
implanturi?  
Fatetele, coronitele si implanturile 
capata si ele pete de-a lungul timpului. 
Tratamentul Gemini™ va albi aceste 
pete, dar albirea nu va fi la fel de 
puternica precum pe dintii reali. 
Albirea nu va trece de culoarea initiala 
avuta de materialul din care au fost 
creati.

Daca experimentez sensibilitate, 
care este urmatorul pas? 
Intrerupeti tratamentul. Luati legatura 
imediata cu medicul dentist pentru 
a va asigura ca dintii si gingiile sunt 
sanatoase.  Este neobisnuit sa 
experimentati sensibilitate ca urmare a 
tratamentului Gemini™, lucru ce arata 
ca este posibil sa aveti alte probleme 
dentare.

Pot sa folosesc alte geluri cu 
sistemul Gemini™? 
Gelurile Gemini™ au fost formulate 
special pentru a functiona in 
conformitate cu acceleratorul 
Gemini™. Teste elaborate au fost 
facute pentru a oferi un rezultat de 
albire bun fara a cauza sensibilitate. 
Nu putem sa garantam pentru 

siguranta sau eficienta altor geluri.

Urmez pasii, si as dori ca o alta 
persoana apropiata sa incerce de 
asemenea, se poate? 
Da, oferim atat gutiere cat si geluri 
refill pentru alte persoane care doresc 
sa foloseasca aparatul. Ne puteti 
contacta pe website-ul nostru la www.
shop-one.ro pentru a face comanda.

Este produsul Gemini™ conform cu 
normele FDA, CE? 
Produsul Gemini™ este aprobat in 
clasa medicala coform FDA, CE.
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Проверьте комплектность 
устройство и убедитесь в 
наличии следующих элементов:

•  Светодиодный блок Gemini™-1                                                                                                                              
•  Шприцы с отбеливающим 
гелем Gemini™-5                                                                                                      
•  Лоток Gemini™-1                                                                                                                                        
•  Блок питания с  литиевой 
батареей  Gemini™-1                                                                                       
•  Зарядный шнур Gemini™-1                                                                                                                                    
•  USB/электрический 
адаптор Gemini™-1                                                                                                                  
•  Шкала Замера Оттенка Зубов-1

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

Перед первым использованием 
светового устройства Gemini™ 
потребуется полная зарядка 
батареи. Для удобства в 
использовании, Gemini™ 
поставляется с зарядным  USB-
шнуром  c адаптером. Для полной 
зарядки устройства от электросети 
необходимо приблизительно 3 
часа, через компьютер это займет 
немного больше времени. Полный 
заряд батареи обеспечивает 
выполнение устройством около 
двадцати 20-минутных циклов.

Световая индикация

Синий

Голубой, 
медленно пульсирующий

Оранжевый 

Оранжевый, 
бысто пульсирующий 

Статус

Полностью заряжен

Используется

Заряжается

необходимо зарядить

Gemini™ Инструкция по 
Применению

1.Аккуратно почистите зубы, 
используя  зубной нитью.

2. Определите исходный оттенок 
зубов, используя  Шкалу оттенков, 
(рис. А). Сравните исходный и 
полученный оттенок.

3.Используя один из прилагаемых 
шприцов с  гелем,нанесите 
отбеливающий гель равномерно 
по краю каппы  между внутренним 
выступом и внешней пластиковой 
прокладкой, как показано на 
рисунке, (рис. В).  Пользователь 
должен израсходовать 50% геля 
из  шприца для заполнения нижней 
части ложки, затем перевернув 
ложку использовать остатки геля 
для заполнения ее верхней части. 

* Фактический размер дозы

Pу́сский
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4. Вставьте лоток в рот. 
Горизонтальная вкладка должна 
находиться у основания каппы, 
чтобы световое устройство было 
установлено плотно, (рис. С).

Мягко прикусите. Положение зубов 
должно соответствовать контуру 
зубов на каппе. Раскройте губы 
и оставьте их расположенными 
в защитной части лотка для 
комфортной посадки,
 (рис. D). 

5. Поместите излучатель света 
Gemini™ перед каппой. Встроенные 
магниты автоматически направят 
свет в оптимальное положение 
в передней части лотка, (рис. E). 
Нажмите и удерживайте кнопку "     "  
в течение пяти секунд. Излучатель 
света Gemini™ активизируется на 
полный двадцатиминутный цикл. В 
конце сеанса свет автоматически 
отключится. Если сеанс необходимо 
закончить раньше, нажмите и 
удерживайте кнопку "     " в течение 
двух секунд. Свет отключится. После 
двадцатиминутного цикла снимите 
каппу и ополосните ее.  После 
высушите куском ткани или мягкой 
материи. После высыхания,
повторите дважды шаги 3, 4 и 5.    

6. Оцените изменение цвета 
по сравнению с отмеченными 
оттенками, начиная с шага 2. (Рис. 
F)

ДЛЯ ЛУЧШИХ РЕЗУЛЬТАТОВ     

В период проведения процедуры 
отбеливания не рекомендуется 
употреблять  пищу и напитки, 
содержащие яркие пищевые 
красители. Желательно также 
ограничить курение. Поддерживайте 
хорошую гигиену полости рта в 
течение всего периода лечения. 
В редких случаях, отбеливающий 
гель может вступить в контакт с 
деснами во время процедуры. При 
этом десна могут побелеть. Это 
пройдет через несколько часов 
после проведения процедуры и 
не должно быть причиной для 
беспокойств. 

Хранить в недоступном для 
детей месте. Не использовать 
детям  в возрасте до 18 лет, а 
также беременным и кормящим 
женщинам.

Если у Вас окрашенные пятна, 
тетрациклином, фторидом или 
другим химическим веществом,  
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Для сохранения своей новой великолепной 
улыбки Вы можете попробовать следующие 
продукты.

Более подробную информацию о нашей линии 
по уходу за полости рта можно посмотреть здесь: 
www.beyonddent.com

обсудите лучший вариант 
отбеливания этих пятен с 
Вашим стоматологом. Gemini™  
эффективен в отбеливании 
таких типов пятен; однако для 
достижения лучших результатов 
могут быть необходимы 
дополнительные процедуры.  

ОЧИСТКА GEMINI™

1. Промойте каппу мыльной водой, 
затем ополосните и протрите  
куском ткани или мягкой материи. 
2. Чтобы протереть светодиодный 
люминесцентный блок  Gemini™, 
используйте влажную ткань, НЕ 
полоскать и НЕ погружать в воду.   

ХРАНЕНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Храните все элементы в 
прохладном, сухом месте. 
Избегайте попадания на них прямых 
солнечных лучей. 

Отбеливающий гель Gemini™ 
хранить в охлажденном состоянии. 
После использования пустые 
шприцы могут быть переработаны. 

Противопоказания     

ОТБЕЛИВАЮЩИЙ ГЕЛЬ 
GEMINI™ ПРОТИВОПОКАЗАН 
ПАЦИЕНТАМ, У КОТОРЫХ 
НАБЛЮДАЕТСЯ АЛЛЕРГИЧЕСКАЯ 
РЕАКЦИЯ ИЛИ ПОВЫШЕННАЯ 
ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ К 
ПЕРОКСИДАМ ИЛИ ГЛИКОЛЯМ. 

Часто Задаваемые Вопросы

Какие результаты можно 
прогнозировать, используя 
отбеливающею систему 
Gemini™? 
Результаты могут быть разными  
в зависимости от состояния 
зубов, максимально  можно 
наблюдать  улучшение  на 6-8 
оттенков после единовременного 
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шестидесятиминутного сеанса в 
целом. 

Могу ли я ожидать появление 
чувствительности зубов?    
Нет. Чувствительность зубов может 
появиться либо от воздействия 
геля H2O2  высокой концентрации  
или в следствии пересушивание 
зубов . Gemini™ использует мягкую 
6% концентрацию, в сочетании со 
светодиодным акселератором без 
ультрафиолетовых лучей.

Должен ли я делать все 3-х-20-
ти-минутные процедуры 
подряд?
 Нет. Этот режим рекомендуется 
для лучших результатов, но 
процедура может быть разбита 
на 20-тиминутные сеансы в день. 
Мы рекомендуем три полных  
двадцатиминутных сеанса за один 
раз для достижения максимальных 
результатов.

Кто может использовать 
Акселератор Для Отбеливания 
зубов Gemini™? 
Gemini достаточно прост в 
применении, может использоваться 
лицами с 18 лет и старше . Не 
рекомендуется  использовать 

его беременным или кормящим 
женщинам.

Результаты варьируются 
индивидуально?    
Да, результаты будут зависеть от 
состояния ваших зубов и личных 
привычек. В общем, Gemini™ вернет 
вашим зубам первоначальный 
оттенок, который был изначально. 

Как часто можно проводить 
отбеливание?
После полного цикла отбеливания 
зубов мы, как правило, предлагаем 
Вам подождать 3-6 месяцев  до 
следующего сеанса . Это обычно 
занимает такой период времени, 
чтобы очистить ваши зубы от пятен, 
вызванных обычными жизненными 
привычками.

Какой вид геля используется? 
Мы используем 6% смесь перекиси 
водорода, которая обеспечивает 
мягкое отбеливание и позволяет 
достичь  хороших  результатов, в 
сочетании с нашим специально 
разработанным акселератором 
Gemini™.
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Какой срок годности у геля?
Срок годности геля-18 месяцев. Но 
необходима, убедиться в том, чтобы 
гель был охлажден.

Будет ли гель работать на 
фарфоровых винирах, зубных 
протеазах, пломбах и зубных 
имплантатах?
С поверхности керамики или 
пломбировочных материалах не 
возможно изменения цвета.

Если я испытываю 
чувствительность, каковы 
следующие шаги?  
Прекратить лечение. Вы 
должны связаться с вашим 
лечащим стоматологом, чтобы 
убедиться в том, что ваши зубы 
и десны здоровы. Появление 
чувствительности маловероятно. 
Это может означать, что у Вас 
есть другие проблемы, требующие 
посещения врача стоматолога.

Могу ли я использовать другие 
гели с системой Gemini™?
Гели Gemini™ были специально 
разработаны для безопасного 
взаимодействия с акселератором 
Gemini™. Проводилось 

всестороннее тестирование, чтобы 
иметь возможность получать 
превосходные результаты 
отбеливания без чувствительности.                                                                                                                                
Мы не можем высказать мнение о 
безопасности или эффективности 
других гелей.

Я следовал шагам инструкции 
и хотел бы, чтобы моя сестра 
тоже попробовала. Могу ли я 
купить каппы отдельно?     
Да, мы предлагаем как каппы, так 
и гель для наполнения отдельно. 
Чтобы снова сделать заказ Вы 
можете связаться с нами через наш 
веб-сайт www.beyonddent.com

Одобрен ли Gemini™ 
Управлением по контролю за 
качеством пищевых продуктов 
и лекарственных препаратов?   
Управление по контролю за 
качеством пищевых продуктов 
и лекарственных препаратов 
определило Gemini™ как 
медицинское устройство I Класса.                                                                                     



74
Skontrolujte obsah balenia, aby ste 
sa uistili, že obsahuje nasledovné 
položky:

•  1 x Gemini™LED svetelná jednotka
•  5 x Gemini™ striekačka s bieliacim
   gélom
•  1 x Gemini™ náustok 
•  1 x Gemini™ nabíjačka s 
nabíjateľnou
    lítiovou batériou 
•  1 x Gemini™ nabíjací kábel 
•  1 x Gemini™ USB/elektrický adaptér                                                                                                                            
•  1 x Bieliaci vzorkovník

Pred použitím

Gemini™svetelná jednotka musí byť 
naplno nabitá pred prvým použitím. 
Pre jednoduchšie použitie, Gemini™ 
sa dodáva s USB káblom s adaptérom. 
Plné nabitie cez elektrickú zásuvku 
potrvá približne 3 hodiny, na plné 
nabitie uskutočníte približne dvadsať 
20 minútových cyklov. Nabitie cez 
počítač potrvá dlhší čas, v závislosti 
od systému.

Svetelná indikácia

Modrá

Modrá, pomalé blikanie

Oranžová

Oranžová, rýchle blikanie

Stav

Plne nabitá batéria

V prevádzke

Nábíjanie

Potreba dobiť batériu

Gemini™ Návod na použitie

1. Jemne umyte zuby, použite zubnú 
niť.

2. Podľa vzorkovníka určte pôvodný 
odtieň zubov (obr.A). Označte odtiene 
kvôli po – liečebnému porovnaniu.

3. Použite jednu z priložených 
striekačiek s gélom, bieliaci gél 
rovnomerne aplikujte pozdĺž okraja 
náustku medzi jeho vnútornou časťou 
a vonkajším plastovým okrajom, podľa 
obrázka (obr.B). Oužite 50% gélu zo 
striekačky na vyplnenie spodného 
dielu náustku, potom otočte náustok a 
zvyšným gélom vyplňte vrchný diel.

* Skutočná veľkosť dávky

4. Náustok vložte do úst. Horizontálny 
výstup-držadlo by mal byť na spodnej 
časti náustku. (obr. C).

Jemne zakúsnuť. Zuby by mali vhodne 
zasadnúť do vymedzeného priestoru 
na náustku. Prispôsobte pery tak, 
aby boli mimo náustku a komfortne 
položené na ochrannej časti (obr. D)

Slovenčina (Slovenský jazyk)
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5.Priložte Gemini™ vysielač svetla 
k prednej časti náustku. Vnútorné 
magnety automaticky nasmerujú 
svetlo do optimálnej pozície v prednej 
časti náustku (obr. E). 
Stlačte a podržte "       " tlačidlo 5 
sekúnd. Gemini svetlo sa aktivuje na 
plný dvadsať minútový cyklus. Na 
konci cyklu sa svetlo automaticky 
deaktivuje. Ak je potrebné prerušiť 
cyklus, stlačte a podržte "       " tlačidlo 
na 2 sekundy, svetlo sa deaktivuje. Po 
dvadsať minútovom cykle , odstráňte 
náustok a vypláchnite ústa. 

Náustok možno opláchnuť a jemne 
utrieť s jemnou látkou. So suchým 
náustok
zopakujte dvakrát 3.krok, 4. krok. a 
5. krok.

6. Posúďte zmenu farby s 
označenými odtieňmi z kroku 2.
 (obr. F) 

Pre najlepšie výsledky

Minimalizujte konzumáciu farbených 
jedál a nápojov počas používania 
Gemini. Snažte sa obmedziť 
používanie tabakových výrobkov. 
Počas liečby udržujte pravidelnú 
ústnu hygienu. 

V ojedinelých prípadoch, bieliaci gél 
počas liečby môže prísť do kontaktu s 
ďasnami. V takomto prípade po liečbe 
môže zblednúť ružové tkanivo. 

Po niekoľkých hodinách po liečbe 
sa farba vytratí, ale nieje to príčina 
na obavy.Držte mimo dosahu detí. 
Nevhodné pre tehotné, dojčiace ženy 
alebo deti do 18 rokov.

Ak máte vážne škvrny spôsobené 
tetracyklínom, fluoridom, alebo inou 
chemickou látkou, konzultujte so 
svojím zubárom ako najvhodnejšie 
vybieliť tieto škvrny. Gemini™ je 
efektívny pri odstránení takýchto škvŕn, 
avšak ďalšia liečba a prispôsobenie 
môžu byť potrebné na dosiahnutie 
najlepších výsledkov. 

Na udržanie vášho nového úsmevu môžete 
ďalej vyskúšať nasledovné produkty.

 Ďalšie informácie o starostlivosti o ústnu 
hygienu na: www.beyonddent.com
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Starostlivosť o Gemini™

1. Umyte náustok s mydlovou vodou, 
opláchnite a osušte tkaninou alebo 
jemnou látkou.

2. Použite vlhkú látku na utretie 
Gemini™ LED studenej svetelnej 
jednotky. NEOPLACHOVAŤ a 
NEPONÁRAŤ.

Skladovanie a údržba

Skladovať všetky časti na chladnom, 
suchom mieste. Nevystavovať 
priamemu slnečnému žiareniu. 
Pre najlepšie výsledky, uschovajte 
Gemini™ bieliaci gél chladený. Po 
použití, prázdne striekačky môžu byť 
recyklované.

Poznámka: Na území 
Spojených Štátov 
Amerických, môžete 
prázdne striekačky 
poskytnúť Beyond Dental & 
Health za kupón v hodnete 
$5 pre ďalší nákup Gemini™ 
náplne do striekačiek. 
Kontaktujte  Beyond 
Dental & Health pre ďalšie 
informácie.

Kontraindikácie

Gemini™ Bieliaci gél je 
kontraindikovaný u pacientov so 
známou alergiou alebo chemickou 
citlivosťou na peroxidy a glykoly. 

Časté otázky

Aký výsledok môžem očakávať 
od Gemini Urýchľovača bielenia 
zubov? Výsledky závisia od stavu 
zubov, avšak výsledky by mali byť 
viditeľné v priemere o 6-8 odtieňov po 
jednom 60 minutovom cykle.

Môžem očakávať citlivosť zubov?  
Nie. Citlivosť zubov vzniká pri vysokej 
koncentrácii peroxidu vodíka alebo 
dehydratácie spôsobenej gélom 
alebo svetelnou jednotkou. Gemini™ 
používa jemnú 6% koncentráciu, 
spojenú s LED svetelnou jednotkou 
bez UV žiarenia.

Je potrebné vykonať 3-20 minutové 
cykly za radom? 
Nie. To je odporúčané pre najlepšie 
výsledky, ale celá liečba môže byť 
rozdelená do 20 minutového cyklu 
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každý deň. Odporúčame plne vykonať 
tri 20 minútové cykly na jedno 
sedenie pre najrýchlejšie a trvácnejšie 
výsledky.

Kto môže používať Gemini™ 
Urýchľovač bielenia zubov? 
Gemini je vhodný pre každého, avšak 
je z pravidla odporúčaný pre vek nad 
18 rokov. Neodporúča sa pre tehotné 
alebo dojčiace ženy.

Rozlišujú sa výsledky v závislosti 
od používateľa? 
Áno, výsledky závisia od stavu zubov 
a osobných návykov. Zvyčajne, 
Gemini™ vybieli zubný odtieň spať 
do stavu v akom boli zuby predtým, 
ako boli  znečistené tabakom, kávou,  
červeným vínom  alebo farbených 
jedál.

Ako dlho čakať medzi liečebnými 
procedúrami?
Po celkovej liečbe bielenia zubov, 
odporúčame počkať 3-6 mesiacov 
predtým ako začnete novú liečebnú 
procedúru. Potrvá to približne takýto 
čas aby boli zuby znova znečistené od 
bežných návykov.

Aký typ gélu je použitý? 
Používame 6% mix peroxidu vodíka, 
ktorý umožňuje miernu koncentráciu 
avšak poskytuje silné výsledky pri 
kombinácii so špeciálnym Gemini™ 
urýchľovačom.

Ako dlho vydrží gél? 
Gél by mal vydržať do uvedeného 
dátumu spotreby (okolo 18 mesiacov), 
uistite sa, že už otvorený gél 
uschováte v chlade.

Bude Gemini™ fungovať pri 
porcelánových fazetách a zubných 
implantátoch? 
Porcelánové fazety a zubné implantáty 
si po čase na povrchu zhromaždia 
škvrny. Liečba Gemini™ vybieli tieto 
škvrny, avšak bielenie nebude také 
hĺbkové ako pri živých, prírodných 
zuboch. Vybielenie bude len do 
pôvodného odtieňa materiálu.

Pri pocite zubnej citlivosti, ako 
pokračovať ďalej?
Prerušenie liečby. Kontaktujte svojho 
zubného lekára pre uistenie, že zuby 
a ďasná sú zdravé. Je nezvyčajné 
pociťovať  citlivosť pri liečbe s 
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Gemini™, a mohlo by to znamenať iný 
dentálny problém.

Môžem používať iné gély so 
systémov Gemini™? 
Gemini™ gél bol špeciálne vyvinutý 
pre bezpečnú liečbu s Gemini™ 
urýchľovačom. Extenzívna štúdia 
ukázala lepšie bieliace výsledky bez 
zubnej citlivosti. Nemôžeme ponúknuť 
názor o iných géloch ohľadom ich 
bezpečnosti a efektivity. 

Dodržal(a) som všetky kroky, môj 
rodinný príslušník by to tiež rád 
vyskúšal. Je možné zakúpiť ďalšie 
osobitné náustky?
Áno, ponúkame možnosť osobitne 
zakúpiť náustky aj náhradnú gélovú 
náplň. Kontaktujte nás cez webovú 
stránku www.beyonddent.com.

Je Gemini™ schválené Úradom pre 
kontrolu potravín a liečiv? 
Gemini™ je uvedený ako Trieda I 
medzi zdravotníckymi prostriedkami 
Úradu kontroly potravín a liečiv. Pozn. 
Úrad kontroly potravín a liečiv je 
vládna agentúra v Spojených Štátoch 
Amerických.
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Kontrollera förpackningen för att 
försäkra dig om att den innehåller 
följande produkter:

• 1 x Gemini™ LED ljusenhet 
• 5 x Gemini™ blekningsgel-sprutor
• 1 x Gemini™ bricka
• 1 x Gemini™ laddningsenhet med
   laddningsbart litiumbatteri
• 1 x Gemini™ laddningssladd
• 1 x Gemini™ USB/elektrisk adapter
• 1 x Blekningsnyans-guide

FÖRE ANVÄNDNING
Gemini™ light enhet kommer att 
behöva full laddning innan den kan 
användas för första gången. För 
att underlätta användning kommer 
Gemini™ med en USB-laddningssladd 
med adapter. Via eluttag tar det cirka 
3 timmar för att uppnå full laddning, 
vilket kan användas till cirka tjugo 
stycken 20-minuters omgångar. 
Laddning via dator kan ta längre tid 
beroende på system.

Ljusindikator
Blå

Blå, sakta pulserande

Orange

Orange, snabbt pulserande

Status
Fullt laddad

I användning

Laddar

Behöver laddas

Gemini™ Instruktion för 
användning

1.Rengör med tandtråd och borsta 
tänderna skonsamt.

2.Avgör nyans med hjälp av 
Blekningsnyans-guiden. (Fig. A) 
Markera nyanser för jämförelse efter 
avslutad behandling. 

3.Applicera blekningsgelen med 
en av de inkluderade gel-sprutorna 
jämt mellan den inre och den yttre 
kanten av plastbågen, precis enligt 
illustrationen. (Fig.B) Användare 
av produkten bör applicera 50% av 
gelen på den nedre delen av brickan, 
därefter vända på den och applicera 
resterande gel på den övre delen av 
brickan.

* Dos i verklig storlek

4. För in brickan i munnen. Den 
horisontella fliken ska vara vänd bort 
från botten av brickan. (Fig. C)

Bit lätt. Tänderna bör få plats över 
tandavtrycken på brickan. För bort 
läpparna från brickan och vila dem 
mot läppskydds-delen för större 
komfort. (Fig. D)

Svenska
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5. Placera Gemini™ ljusenhet framför 
brickan. De ingbyggda magneterna 
kommer automatiskt att föra ljuset till 
en optimal position framför brickan. 
(Fig. E)Tryck och håll "     " knappen i 
fem sekunder. Gemini™-ljus kommer 
att aktiveras under en hel 20-minuters-
cykel. Mot slutet av  kommer ljuset 
automatiskt att deaktiveras. Om 
sessionen måste avslutas i förtid 
tryck och håll "     " knappen för 
två sekunder. Ljuset kommer att 
avaktivera. Efter 20-minuters-
cykeln, avlägsna brickan och skölj. 
Brickan kan sköljas och torkas med 
enpappersduk eller en mjuk trasa. När 
den torkat repetera dubbelt steg 3, 
4 och 5. 

6. Utvärdera färgförändring mot de 
markerade nyanserna från steg 2. 
(Fig. F) 

FÖR BÄSTA RESULTAT

Minimera förbrukningen av färgad mat 
och dryck när du använder Gemini™, 
försök även minimera användande av 
tobaksprodukter. Upprätthåll en bra 
munhygien under behandlingen. 

Under ovanliga tillfällen kan det hända 

att blekningsgelen kommer i kontakt 
med tandköttet under behandling. Vid 
sådanna tillfällen kan det rosa köttet 
bli vitt. Den vita färgen försvinner 
inom ett par timmar och är inget man 
behöver oroa sig för.
Håll utom räckhåll för barn. 
Rekommenderas inte till gravida eller 
ammande kvinnor och barn under 18 
år.

Om du har allvarliga fläckar orsakade 
av tetracyklin, fluorid eller andra 
kemikalier bör du först rådgöra med 
din tandläkare för bästa alternativ. 
Gemini™ bleker effektivt sådana 
typer av fläckar; däremot kan 
andra behandlingsomgångar och  
anpassningar vara nödvändiga för 
optimala resultat.

För att upprätthålla ditt nya fantastiska leende 
kan du testa följande produkter.

Mer information om vår munvårdslinje hittar du här: 
www.beyonddent.com
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RENGÖRING AV GEMINI™

1. Tvätta brickan med tvål och vatten, 
skölj sedan och torka därefter med 
papper eller en mjuk trasa.

2. Använd en fuktig trasa för att torka 
av Gemini™ LED ljusenhet. FÅR INTE 
sköljas eller blötläggas.

FÖRVARING OCH UNDERHÅLL-
NING

Förvara alla artiklar på ett svalt, torrt 
ställe. Undvik kontakt med direkt 
solljus.För bästa resultat, förvara 
Gemini™ blekningsgel i kylskåp. 
Efter användande kan tomma sprutor 
återvinnas.

OBS: Inom USA kan du mot 
tomma sprutor få en kupong 
värd $5 för din nästa order 
av 
ett Gemini™ refill-kit. Var 
god kontakta Beyond Dental 
& Health för detaljer.

Kontraindikationer

Gemini™ Blekningsgel är 
kontraindicerat för patienter med känd 
allergi eller kemisk känslighet mot 
peroxider eller glykoler.

VANLIGA FRÅGOR

Vilka resultat kan jag förvänta 
mig från Gemini™ Tandbleknings 
Accelerator?
Resultaten kommer att variera 
beroende på tändernas tillstånd, men 
överlag bör man se en skillnad på 6-8 
nyanser efter en sittning på totalt 60 
minuter.

Bör jag förvänta mig 
tandkänslighet?
Nej. Känslighet i tänderna kan uppstå 
från antingen en hög koncentration av 
väteperoxid eller uttorkning från gelen 
eller ljuset. Gemini använder en mild 
koncentration på 6% tillsammans med 
en UV-fri LED ljusaccelerator.

Måste jag göra alla 3-20 
minutersprocedurer på en gång?
Nej. Det är rekommenderat för bästa 
resultat, men proceduren kan till 
20-minuters per dag. 
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Vem kan använda Gemini™ 
Tandbleknings Accelerator? 
Gemini™ är tillräckligt användarvänlig 
för alla att använda, men är generellt 
rekommenderad för de 18 år och 
uppåt. Gravida och ammande kvinnor 
rekommenderas inte att använda 
produkten.

Varierar resultaten på person?
Ja, resultaten kommer att variera 
beroende på dina tänders tillstånd och  
dina personliga vanor. Generellt så 
kommer Gemini™ att få dina tänder 
att återgå till den vita nyans de hade 
innan de fläckades av tobak, kaffe 
eller rött vin.

Hur länge ska jag vänta mellan 
behandlingar?
Efter en full tandblekning 
rekommenderar vi generellt att man  
väntar minst 3-6 månader före ännu 
en behandling. Det tar generellt så 
lång tid för dina tänder att missfärgas 
igen av normala livsvanor.

Vilken typ av gel är det som 
används?
Vi använder en 6% väteperoxid-mix, 
vilket ger en mild formula samtidigt 
som den ger starka resultat när den 

kombineras med vår specialdesignade 
Gemini™-accelerator.

Hur länge håller sig gelen? 
Gelen bör hålla sig fram tills 
utgångsdatum (runt 18 månader), men 
var noga med att förvara den i kylskåp 
när den väl har öppnats.

Kommer Gemini™ att fungera på 
porslinsfasader, bundna tänder och 
tandimplantat? 
 Fasader, bundna tänder och 
tandimplantat kommer alla att 
få fläckar över tiden. Gemini™-
behandlingen kommer att bleka dessa 
fläckar, men blekningen kommer inte 
att vara lika djup som hos levande 
naturliga tänder. Blekningen kommer 
inte att gå förbi den ursprungliga 
färgen som skapats för materialet.

Om jag upplever känslighet, hur 
ska jag då gå vidare?
Stoppa behandlingen. Du bör ta 
kontakt med din lokala tandläkare för 
att försäkra dig om att dina tänder 
och att ditt tandkött är friskt. Det är 
ovanligt att känna av känslighet med 
Gemini™-behandlingen, och det kan 
betyda att du har andra separata 
tandbesvär.
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Kan jag använda andra geler med 
Gemini™-systemet?
Gemini™-gelerna är speciellt 
framtagna för att reagera säkert med 
Gemini™-acceleratorn. Omfattande 
tester har gjorts för att få fram 
optimala blekningsresultat utan 
känslighet. Vi kan inte uttala oss vad 
gäller andra gelers säkerhet och 
effektivitet.

Jag har följt stegen, och vill gärna 
att min syster ska prova. Kan jag 
köpa separata munbrickor?
Ja, vi erbjuder båda separata brickor 
och refill-geler. Du kan kontakta oss 
via vår hemsida på www.beyonddent.
com och förbeställa.

Är Gemini™ godkänt av FDA?
Gemini™ är klassad som en Klass 1 
medicinsk apparat av FDA.



84
Aşağıdaki malzemelerin ürün pake-
tinde olduğundan emin olmak için 
kontrol ediniz:

•  1 x Gemini™ LED ışık ünitesi
•  5 x Gemini™ beyazlatıcı jel enjektörü
•  1 x Gemini™ tabla
•  1 x Gemini™ şarj edilebilir lityum pilli 
   güç ünitesi
•  1 x Gemini™ şarj kablosu
•  1 x Gemini™ USB/elektrikli adaptör
•  1 x Beyazlatıcı Skalası

KULLANMADAN ÖNCE

Gemini™ ışık ünitesi ilk kullanımdan 
önce tam olarak şarj edilmelidir. Kolay 
kullanım için, Gemini™ adaptörlü 
USB şarj kablosu ile sunulmaktadır. 
Priz aracılığıyla tam olarak şarj 
olması yaklaşık 3 saattir ve tam şarj 
ile yaklaşık yirmi, 20 dakikalık işlem  
gerçekleştirilebilir. Bilgisayar aracılığı 
ile şarj etmek, sisteme bağlı olmak 
koşuluyla biraz daha uzun sürebilir.

Işık göstergesi

Mavi

Sinyalli Mavi

Turuncu

Sinyalli Turuncu 

Cihaz göstergeleri

Tam şarj

Kullanımda

Şarj oluyor

Şarj edilmeli

Gemini™ Kullanım Kılavuzu

1. Dişlerinizi nazikçe fırçalayın ve diş 
ipiyle temizleyin.

2. Beyazlatıcı Skalası yardımıyla 
dişlerinizin doğal beyazlığını belirleyin. 
(Şekil A) Tedavi sonrası kıyaslama 
yapmak için dişlerinizin beyazlık tonunu 
belirleyin.

3. Pakete ilave edilen jel 
enjektörlerinden birini kullanarak, 
beyazlatıcı jeli, iç kısım ve 
dış plastik çizginin arasındaki tablanın 
uçlarına eşitçe örnekte gösterildiği 
gibi uygulayın. (Şekil B) Kullanıcı 
jel enjektörünün yarısını tablanın alt 
kısmına ve geriye kalan kısmı tablanın 
üst kısmına yaymalıdır.

* Gerçek doz miktarı

4. Tablayı ağızınıza yerleştirin. Yatay 
sekme tablanın altından ışık ünitesi 
gelecek şekilde yaslanmalıdır. (Şekil C)
Nazikçe ısırın. Dişler, tabla üzerindeki 
diş kalıbına oturmalıdır. Dudakları 
yukarı doğru ve tabakadan uzak 
duracak şekilde ayarlayın ve tabakanın 
rahatça oturması için dudakları 

Türkçe
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tabakanın dudak koruma kısmına 
yerleştirin. (Şekil D)

5.Gemini™ ışık emitörünü tablanın 
önüne yerleştirin. Gömülü manyetikler 
ışığı otomatik olarak tabakanın 
önündeki en iyi noktaya yönlendirecek. 
(Fig. E) 
"      " tuşuna basın ve beş saniye 
boyunca basılı tutun. Gemini ışık 
tam yirmi saniyelik döngü için 
etkinleşecektir. İşlem sonunda, ışık 
otomatik olarak devre dışı kalacaktır.
Eğer işlemin erken sonlandırılması 
gerekiyorsa, " " tuşuna basın ve iki 
saniye boyunca basılı tutun . Işık devre 
dışı kalacaktır. İşlemden yirmi dakika 
sonra, tablayı çıkartın ve ağzınızı 
çalkalayın. Tabla durulanabilir ve kağıt 
bir mendil veya yumuşak bir bez ile 
kurulanabilir. Tabla
kuruduğunda, 3.  4.  ve 5. adımı 
tekrar edin iki kere.

6. Dişlerinizdeki değişimi adım 2’de 
işaretlediğiniz diş beyazlığınız ile 
kıyaslayın.(Şekil F)

EN İYİ SONUÇ İÇİN

Gemini'yi kullanırken, boyalı gıda 
ve içecek tüketiminizi en aza indirin. 
Tütün mamulü kullanımını sınırlayın. 
Tedavi sırasında ağız hijyeninize 
önem verin.  

Tedavi sırasında, nadir durumlarda 
beyazlatıcı jel diş etine temas edebilir. 
Bu gibi durumlarda, pembe doku 
tedavi sonrası beyazlaşabilir. Tedavi 
sonrası beyazlık bir kaç saat içinde 
kaybolacaktır ve endişelenecek bir 
durum değildir.
Çocukların ulaşamayacağı yerlerde 
saklayın. 18 yaşından küçük çocuklar, 
hamile ve emziren kadınlar için 
kullanımı uygun değildir.

Eğer antibiyotik, florür ve başka 
kimyasal madde kullanımından 
kaynaklanan diş lekeleriniz varsa, 
bu lekeleri beyazlatmak için en iyi 
seçeneğe diş hekiminize danışarak 
karar verin. Gemini™ bu tür lekeleri 
beyazlatmada etkindir; ancak en iyi 
sonuca ulaşmak için ek tedavi veya 
tedavide yapılacak bazı uyarlamalar  
gerekebilir.
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GEMINI'NIN TEMİZLENMESİ

1. Tablayı sabunlu suyla yıkayın, 
sonra durulayın ve kağıt bir mendil 
veya yumuşak bir bez ile kurulayın.

2. Gemini™ LED soğuk ışık ünitesini 
nemli bir bez kullanarak temizleyin. 
KESİNLİKLE suyla durulamayın veya 
suya batırmayın.

SAKLAMA VE BAKIM

Bütün parçaları serin ve kuru bir yerde 
saklayın. Doğrudan güneş ışığına 
maruz kalmamasına özen gösterin. 
En iyi sonuç için Gemini™ beyazlatma 
jelini soğukta muhafaza edin.  
Kullanıldıktan sonra, boş enjektörler 
geri dönüştürülebilir.

Not:  Birleşik Devletler 
sınırları içinde, bir sonraki 
Gemini™ tekrar doldurma 
seti siparişinizde kullanmak 
için Beyond Dental & 
Health'e boş enjektörlerinizi 
5 Amerikan Doları değeri 
kupon karşılığı verebilirsiniz. 
Daha fazla bilgi için lütfen 
Beyond Dental & Health ile 
iletişime geçin.

Kontrendikasyon (Uyarı)

Peroksit (oksijenli su) ya da glikola 
karşı bilinen alerjisi veya kimyasal 
hassasiyeti olanların Gemini™ 
Beyazlatma Jelini kullanmaları 
önerilmez.

SSS

Gemini™ Diş Beyazlatıcı 
Akseleratör'ünden nasıl bir sonuç 
beklemeliyim? 
Sonuç, dişlerin durumuna bağlı olmak 
üzere farklılık gösterebilir; ama kişi, bir 
seferde toplamda altmış dakikalık bir 
tedaviden sonra, skalada ortalama 6 
ile 8 oranında gelişme gözlemlemelidir.

Yeni muhteşem gülümsemenizi korumanıza 
yardımcı olmak için aşağıdaki ürünleri 
deneyebilirsiniz.

Ağız bakımı hakkında daha fazla bilgi için: 
www.beyonddent.com
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Tedavi sonrası diş hassasiyeti 
oluyor mu ?
Hayır. Diş hassasiyeti, yüksek 
oranda hidrojen peroksit (oksijenli su) 
yoğunluğundan veya jel ya da ışıktan 
kaynaklanabilecek dehidratasyondan 
(su kaybı) dolayı olabilir. Gemini™, 
morötesi ışın içermeyen LED ışık 
akseleratörü ile desteklenmiş, %6'lık 
yumuşak yoğunluk kullanır.

20 dakikalık 3 seansın hepsini art 
arda yapmak zorunda mıyım? 
Hayır.  Bu en iyi sonuç için 
önerilendir, ama işlem günde 20 
dakikalık seanslara bölünerek de 
gerçekleştirilebilir. En hızlı ve en kalıcı 
sonuç için bir seferde 20 dakikalık 
3 tam seans halinde kullanılmasını 
öneriyoruz.

Gemini™ Diş Beyazlatma 
Akseleratör'ünü kimler kullanabilir? 
Gemini™, kullanan herkes için 
kullanıcı dostu bir üründür, ama 
genellikle 18 yaş ve üzeri için önerilir.  
Hamile veya emziren kadınların 
kullanması önerilmez.

Sonuç kişiden kişiye göre değişir 
mi? 
Evet, sonuç , diş durumuna ve 
kişisel alışkanlıklara göre farklılık 
gösterir. Genel olarak, Gemini™ 
dişlerinizi tütün, kahve veya kırmızı 
şarap kullanımından önceki doğal 
beyazlığına kavuşturur.

İşlemler arası ne kadar 
beklemeliyim?
Tam diş beyazlatma işleminden 
sonra, bir sonraki seans için 3 ile 
6 ay beklemenizi öneririz. Normal 
alışkanlıklar göz önüne alındığında, 
dişlerinizde tekrar lekelerin oluşması 
genellikle bu kadar sürüyor.

Ne tür jel kullanılıyor? 
Yumuşak formüllü ama özel tasarıma 
sahip Gemini™ akseleratör ile 
kullanıldığında en iyi sonucu veren 
6% hidrojen peroksit (oksijenli su) 
karışımını kullanıyoruz .

Jel ne kadar dayanıyor? 
Jel kapağı bir kez açıldığında soğuk 
bir yerde saklamak  koşuluyla, son 
kullanma tarihinin sonuna (18 ay 
kadar) kadar dayanmalı.
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Gemini™ porselen dişlerde ve 
dental implantlarda kullanılabilir 
mi? 
Porselen dişler ve dental implantların 
hepsinin yüzeyi zaman için 
lekelenecek.  Gemini™ tedavisi. 
bu gibi lekeleri beyazlatır, ama 
beyazlatma, canlı ve doğal dişlerde 
olduğu gibi derin olmaz. Beyazlatma 
kullanılan materyalin doğal renginden 
daha fazlasını sağlayamaz.

Eğer hassasiyet hissedersem, ne 
yapmalıyım?
Tedavi durdurmak. Dişlerinizin ve 
diş etlerinizin sağlıklı olduğundan 
emin olmak için diş hekiminize 
başvurmalısınız. Gemini™ tedavisi 
sonucu dişlerinizde hassasiyet 
meydana gelmesi olası bir durum 
değildir ve bu başka bir dental 
probleminizin olabileceğine işarettir.

Gemini™ sistemi ile başka jeller 
kullanabilir miyim?
Gemini™ jelleri, özellik Gemini™ 
akseleratör ile güvenli bir şekilde 
kullanılmak üzere geliştirilmiştir.  
Hassasiyete neden olmaksızın, birinci 
sınıf beyazlık sağlamak üzerine 

geniş çaplı testler yapılmıştır.  Başka 
jellerin güvenliği ve etkinliği hakkında 
herhangi bir fikir beyan edemeyiz. 

Dodržal(a) som všetky kroky, môj 
rodinný príslušník by to tiež rád 
vyskúšal. Je možné zakúpiť ďalšie 
osobitné náustky?
Áno, ponúkame možnosť osobitne 
zakúpiť náustky aj náhradnú gélovú 
náplň. Kontaktujte nás cez webovú 
stránku www.beyonddent.com.

Gemini™ Amerikan Gıda ve İlaç 
Kurumu tarafından onaylı mı? 
Gemini™, Amerikan Gıda ve İlaç 
Kurumu tarafından 1. Sınıf medikal bir 
cihaz olarak onaylıdır.
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请检查并确保包装内含有以下内容物：

• 1 个 Gemini ™ 发光源
• 5 支 Gemini ™ 美白胶
• 1 个 Gemini ™ 牙托
• 1 个 Gemini ™ 锂电池电源
• 1 根 Gemini ™ 充电连接线
• 1 个 Gemini ™ USB 线 / 电源适配器
• 1 个 Gemini ™ 比色卡
 
使用前

Gemini ™在首次使用前需要充满电。
为方便操作，Gemini ™采用了 USB 连
接线与适配器组合的充电方式。用普通
电源充电，充满大约需要 3 小时。充
满电后可支持大约 20 次 20 分钟疗程
的治疗。用电脑充电时间会略长，取决
于不同系统。

灯光指示

蓝色

蓝色伴随缓慢指示灯

橙色

橙色伴随急促指示灯

状态

满电

使用中

充电中

需要充电

Gemini ™ 使用说明

1、用牙刷及牙线将牙齿清理干净。

2、用比色卡对美白前的牙齿进行比色
并标记在比色卡上，用于美白后比对。
（参见图 A）

3、根据图示，取一支美白胶，将 50%
计量的美白凝胶沿边缘均匀推入于牙托
凹槽中。
（参见图 B）

翻转牙托，将剩余美白胶沿边缘全部推
入凹槽，使牙托上、下两面个凹槽都均
匀覆盖美白凝胶。

4、把牙托放入口中。牙托的水平标志
需在下方。
（参见图 C） 

轻咬牙托，使牙齿外表面与美白胶充分
接触。将嘴唇上下撑开，调整嘴唇至舒
适位置，并置于凹槽外。
（参见图 D） 

5、将 Gemini ™发光源置于牙托前，
嵌入式磁体会自动将发光源引导并吸附
至最佳治疗位置。（参见图 E）

长 按 “　　” 键 5 秒 钟，Gemini ™ 
会开始时长为 20 分钟的疗程。在疗程
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结束后，发光源会自动停止工作。如果
需要提前结束光照，请按住“　　”键
2 秒钟，治疗将会提前结束。20 分钟
的疗程结束后，摘下牙托并清洗。牙托
可用水冲洗，用纸巾或柔软的布擦干。
当牙托完全干燥后，重复步骤 3、4、
5 两次。
 
6、进行美白后比色，与步骤 2 的比色
结果进行比较。（参见图 F）

如何获得最佳效果

在使用 Gemini ™进行治疗期间，应最
大限度减低对有色食物或饮料的摄入，
减少接触烟草产品，并保持口腔卫生。

如果由于美白胶挤入位置不当，造成胶
体接触到牙龈。在个别情况下，粉红色
牙龈会在治疗后变白。这种情况在几个
小时内会慢慢消失，不会造成任何损伤。

请远离儿童，同时不适用于孕期及哺
乳期妇女及未满 18 岁的人群。如果
您的牙齿染色是由四环素、氟化物或
其它化学药品引起的，为达到最佳效
果，我们建议您与牙医讨论治疗方案，
Gemini ™ 对治疗此类型的牙齿染色非

如何清理 Gemini ™ 

1、用肥皂水冲洗牙托，然后用纸巾或
柔软的布擦拭干净。

2、用湿布擦拭 Gemini ™ LED 冷光发
光源。不要用水冲洗或浸泡。

如何存放及维护

存放于干燥、阴凉的地方。避免日光直
射。为了保证最好的治疗结果，请将
Gemini ™美白凝胶冷藏保存。

常有效，增加或调整治疗周期即可达到
最佳效果。

为了保持您的亮白笑容，建议配合使用
下列产品：

更多口腔护理信息，请登录：
www.beyonddent.com.cn
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常见问题

使用 Gemini ™家用牙齿美白仪可以
达到什么效果 ?
美白效果取决于牙齿本身的条件，正
常情况下，通过 60 分钟完整疗程的
美白，牙齿颜色会有 6-8 个色阶的提
升。

牙齿会不会敏感 ?
不会。牙齿敏感只会在过氧化氢浓度
高时，或由含紫外线光源高温照射引
起的牙齿脱水时产生。Gemini ™采用
6% 浓度温和配方的美白胶，配合无
紫外线的 LED 光照，不会有敏感的情
况产生。

是否需要一次性做满 3 次 20 分钟的
疗程 ?
不需要。3 次 20 分钟是推荐的最佳
治疗周期。整个疗程可分解成每天 20
分钟进行。连续 3 次 20 分钟的推荐
治疗周期是最快且有效的治疗方案。

什么类型的人群可以使用 Gemini ™
牙齿美白仪 ?
Gemini ™ 牙齿美白仪适合于所有年
满 18 岁人士使用。注意，我们不建

议孕期及哺乳期妇女使用。

美白效果是因人而异吗 ?
是的。美白效果取决于患者本人牙齿的
本质及个人健康情况。通常情况下，
Gemini ™ 可以还原患者牙齿在未经烟
草、咖啡或深色饮食染色前的自然色泽。

间隔多久进行一次牙齿美白 ?
通常情况下，建议 3-6 个月可以进行一
次牙齿美白疗程。因为正常饮食习惯下
牙齿的重新染色需要 3-6 个月的时间。

美白胶是哪种类型 ?
我们使用的是混合 6% 过氧化氢含量
的 美 白 胶， 温 和 无 刺 激 配 方。 配 合
Gemini ™使用，可以获得非常理想的
效果。

美白胶可以保存多久 ?
美白胶的保质期为 18 个月。开封后请
确保冷藏保存以保证其最佳疗效。

瓷 贴 面、 粘 接 及 种 植 修 复 可 以 使 用
Gemini ™吗 ?
贴面、粘结及种植修复随时间推移也会
被染色。Gemini ™可以使这些染色变
淡，但该种美白不会像正常的活体牙那
样深入。
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如果个别患者治疗时有敏感，应该怎么
做 ?
首先，停止治疗，您需要联系您所在
当地的专业口腔诊所以确保您的牙齿
及牙龈没有受到损害。通常情况下，
Gemini ™不会引起敏感。如有敏感，
可能由于您的牙齿有其他方面的病患，
建议及早治疗。

Gemini ™可以配合其他美白胶使用
吗 ?
Gemini ™ 美白胶是针对 Gemini ™ 牙
齿美白仪特别开发的配套耗材，经过大
量实验测试以确保得到没有敏感的美白
效果。我们不能保证在使用其他美白胶
治疗的情况下也没有敏感产生或达到预
期美白效果。 
 
我完成了治疗程序，想推荐我的朋友也
试一试，可以只单独购买牙托吗 ?
可以，我们有单独的牙托和美白胶出
售。请通过网站联系我们订购，www.
beyonddent.com.cn

Gemini ™ 通过 FDA 认证了吗 ?
Gemini ™ 已经被列入了 FDA 一类医
疗器械的列表。
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请检查并确保包装内含有以下内容物：

• 1 个 Gemini ™ 发光源
• 5 支 Gemini ™ 美白胶
• 1 个 Gemini ™ 牙托
• 1 个 Gemini ™ 锂电池电源
• 1 根 Gemini ™ 充电连接线
• 1 个 Gemini ™ USB/ 电源适配器
• 1 个 Gemini ™ 比色卡
 

使用前

Gemini™在首次使用前需要充满电量。
为方便操作，Gemini ™采用了 USB 连
接线与适配器组合的充电方式。用普通
电源充电，充满大约需要 3 小时。充
满电后可支持大约 20 个 20 分钟疗程
的治疗。用电脑充电时间会略长，取决
于不同操作系统。

燈光指示

藍色

藍色伴隨慢提示灯

橙色

橙色伴隨急促提示灯

狀態

滿電

使用中

充電中

需要充電

Gemini™ 使用说明

1、用牙刷及牙线将牙齿清理干净。

2、用比色卡对美白前的牙齿进行比色
并标记在比色卡上，用于美白后比对。
（参见图 A）

3、根据图示，取一支美白胶，将 50%
计量的美白凝胶沿边缘均匀推入于牙托
凹槽中。
（参见图 B）

翻转牙托，将剩余美白胶沿边缘全部推
入凹槽，使牙托上、下两面个凹槽都均
匀覆盖美白凝胶。

4、把牙托放入口中。牙托的水平标志
要在下方。
（参见图 C） 

轻咬牙托，使牙齿外表面与美白胶充分
接触。将嘴唇上下撑开，调整嘴唇至舒
适位置，搭于储药槽外。
（参见图 D） 

5、将 Gemini ™发光源置于牙托前，嵌
入式磁体会自动将发光源引导并吸附至
最佳治疗位置。（参见图 E）

繁
體
中
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如何清理 Gemini™ 

1、用肥皂水冲洗牙托，然后用纸巾或
柔软的布擦拭干净。

2、用湿布擦拭 Gemini ™ LED 冷光发
光源。不要用水冲洗或浸泡。

如何存放及维护

存放于干燥、阴凉的地方。避免日光
直射。为了保证最好的治疗结果，请
将 Gemini ™美白凝胶冷藏保存。

长按 “　　”键 5 秒钟，Gemini ™ 会
开始用时 20 分钟的疗程。在疗程结束
后，发光源会自动停止工作。如果需要
提前结束光照，请按住“　　”键 2 秒钟，
治疗将会提前结束。20 分钟的疗程结
束后，摘下牙托并清洗。牙托可用水冲
洗，用纸巾或柔软的布擦干。
当牙托完全干燥后，重复步骤 3、4、5
两次。
 
6、进行美白后比色，与步骤 2 的比色
结果进行比较。（参见图 F）

如何获得最佳效果

在使用 Gemini ™进行治疗期间，应最
大限度减低对有色食物或饮料的摄入，
减少接触烟草产品，并保持口腔卫生。

如果由于美白胶挤入位置不当，造成胶
体接触到牙龈。在个别情况下，粉红色
牙龈会在治疗后变白。这种情况在几个
小时内会慢慢消失，不用造成任何损伤。

请放置于远离儿童的区域。同时不适用
于孕期及哺乳期妇女及未满 18 岁的人
群。如果您的牙齿染色是由四环素、氟
化物或其它化学药品引起的，为达到最
佳效果，我们建议您与牙医讨论治疗方
案。Gemini ™ 对治疗此类型的牙齿染

色非常有效，增加或调整治疗周期即可
达到最佳效果。

为了保持您的亮白笑容，建议配合使用
以下产品：

更多口腔护理信息，请登录：
www.beyonddent.com.cn
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常见问题

使用 Gemini™ 牙齿美白仪可以达到什
么效果 ?
美白效果取决于牙齿本身的条件，正常
情况下，通过 60 分钟完整疗程的美白，
牙齿颜色会有 6-8 个色阶的提升。

牙齿会不会敏感 ?
不会。牙齿敏感只会在过氧化氢浓度高
时，或由含紫外线光源高温照射引起
的牙齿脱水时产生。Gemini ™采用 6%
浓度温和配方的美白胶，配合无紫外线
的 LED 光照，不会有敏感的情况产生。

是否需要一次性做满 3 个 20 分钟的疗
程 ?
不需要。3 个 20 分钟是推荐的最佳治
疗周期。整个疗程可分解成每天 20 分
钟进行。连续 3 个 20 分钟的推荐治疗
周期是最快且有效的治疗方案。

什么类型的人群可以使用 Gemini™ 牙
齿美白仪 ?
Gemini ™ 牙齿美白仪适合于所有年满
18 岁人士使用。注意，我们不建议孕
期及哺乳期妇女使用。

美白效果是因人而异吗 ?
是的。美白效果取决于患者本人牙齿的
本质及个人健康情况。通常情况下，
Gemini ™ 可以还原患者牙齿在未经烟
草、咖啡或深色饮食染色前的自然色泽。

间隔多久进行一次牙齿美白 ?
通常情况下，建议 3-6 个月可以进行
一次牙齿美白疗程。因为正常饮食习惯
下牙齿的重新染色需要 3-6 个月的时
间。

美白胶是哪种类型 ?
我们使用的是混合 6% 过氧化氢含量
的 美 白 胶， 温 和 无 刺 激 配 方。 配 合
Gemini ™使用，可以获得非常理想的
效果。

美白胶可以保存多久 ?
美白胶的保质期为 18 个月。开封后请
确保冷藏保存以保证其最佳疗效。

瓷 贴 面、 粘 接 及 种 植 修 复 可 以 使 用
Gemini™ 吗 ?
贴面、粘结及种植修复随时间推移也会
被染色。Gemini™可以使这些染色变淡，
但该种美白不会像正常的活体牙那样深
入。



96
如果个别患者治疗时有敏感，应该怎么
做 ?
首先，停止治疗，您需要联系您所在
当地的专业口腔诊所以确保您的牙齿
及牙龈没有受到损害。通常情况下，
Gemini ™不会引起敏感。如有敏感，
可能由于您的牙齿有其他方面的病患，
建议及早治疗。
Gemini™ 可以配合其他美白胶使用
吗 ?
Gemini ™ 美白胶是针对 Gemini ™ 牙
齿美白仪特别开发的安全有效的成分，
通过大量实验测试，得到没有敏感的美
白效果。我们不能保证在使用其他美白
胶治疗的情况下也没有敏感产生或达到
预期美白效果。 
 
我完成了治疗程序，想推荐我的朋友也
试一试，可以只单独购买牙托吗 ?
可以，我们有单独的牙托和美白胶出
售。请通过网站联系我们订购，www.
beyonddent.com.cn

Gemini™ 通过 FDA 认证了吗 ?
Gemini ™ 已经被列入了 FDA 一类医疗
器械的列表。
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以下のアイテムが全て揃っているかご
確認ください。

・Gemini LED ライト装置…１個　
・Gemini ホワイトニングジェル注射
器…５個　
・Gemini トレイ…１個　
・Gemini 充電式リチウム電池付き電
源装置…１個　
・Gemini 充電コード…１個　
・Gemini USB/ 電気アダプター…１
個　
・ブリーチガイド…１個

ご使用の前に

初めてのご使用前に、Gemini ライト
装置をフル充電して下さい。　ご使用
頂きやすくするため、Gemini はアダ
プターに USB 充電コードが付属して
います。　コンセントでのフル充電に
は約３時間掛かり、２０分サイクルを
約２０回行う事が出来ます。　コンピ
ューターで充電される場合、コンセン
トでの充電より多少時間が掛かりま
す。

ライト表示
青色

青色・ゆっくり点滅

オレンジ色

オレンジ色・速い点滅

状態
充電完了

使用中

充電中

充電が必要です

Gemini 使用説明書

1. フロスと歯ブラシで、歯をやさし
く磨いて下さい。

2.  ブリーチガイドを使用し、歯の色
合いを決めます。（図 A 参照） 治療
後に比較するため、色合いにマークを
付けて下さい。 

3. ホワイトニングジェル注射器を使
用し、内側の突起部と外側のプラスチ
ック裏の間のトレイの縁取りに沿い、
均等にホワイトニングジェルをのせて
下さい。（図 B 参照） ユーザーは、
トレイ下部に注射器のジェルの５０％
を使用し、そしてトレイをひっくり返
し、トレイの上部に残りのジェルを使
用する様にして下さい。

* 実際の分量

4. 口の中にトレイを入れます。ライ
ト装置を支えるために、水平タブがト
レーの底から直面されるようにして下
さい。（図 C 参照）　　トレイをや
さしく噛みます。歯をトレイの輪郭に
フィットさせて下さい。唇をトレイか
ら離しながら調整し、違和感無くフィ

日
本
語
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ットするよう、唇をリップガードに入
れます。
（図 D 参照）　
5. Gemini ライトをトレイの正面に装
着します。埋め込み式マグネットが自
動的に、トレイ前面の適切な位置に光
を当てます。（図 E 参照）

" " ボタンを５秒間押して下さい。
Gemini ライトが２０分サイクルで稼
働します。セッション終了時にライト
は自動的に消えます。　セッションを
途中で終了したい場合 , " " ボタン
を２秒間押すとライトが消えます。　

２０分サイクル後、トレイを取ってす
すぎ、ティッシュか柔らかい布で拭い
て乾燥させて下さい。トレイが乾燥し
たら、
３番４番と 5 番を繰り返します 2 回。

6. ステップ 2 で印をつけた色合いに
対する色の変化を確認します。

最善の結果を得るために

Gemini 使用期間中は、色のついた食
品や飲み物の摂取を最小限にして下さ
い。喫煙を制限する様にして下さい。
　治療中は良好な口腔衛生を保つよう
にして下さい。

まれに、治療中にホワイトニングジェ
ルが歯茎に染みる合があります。

I このような場合、処置後に歯茎の色
が白色になりますが、処置後数時間で
消えますので、ご安心ください。　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　小児の手の届かない所に保
管して下さい。１8 歳以下の子供、妊
婦又は授乳中の人は使用しないで下さ
い。

抗生物質、フッ化物、その他化学物質
による深刻なステインがある場合、最
良のホワイトニング治療を担当の歯科
医に相談ください。　Gemini はこれ
らのタイプのステインにホワイトニン
グ効果がありますが、最善の結果を得
るために、追加の治療サイクルや治療
法の修正を必要とする場合がありま
す。
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あなたの素敵な新しい笑顔を維持す
るため、以下の製品をおすすめしま
す。

その他の口腔ケア製品情報は、こち
らでご覧になれます。
www.beyonddent.com

Gemini クリーニング方法

1. トレイは石鹸水で洗った後すすぎ、
ティッシュあるいは柔らかい布で拭い
て下さい。
2.Gemini LED cold-lightユニットは、
湿らせた柔らかい布を使用し拭いて下
さい。すすいだり水に浸けたりしない
でください。

保管・メンテナンス方法

直射日光を避け、湿気の無い涼しい所
で保管してください。

Gemini ホワイトニングジェルは、冷

蔵保管が最適です。ご使用後、空のホ
ワイトニングジェル注射器はリサイク
ル可能です。

備考：米国内にお住まいの
場合、空の注射器を Beyond
歯科衛生研究所に送ると、
次回
Gemini 詰め替え注射器キッ
トをご注文の際に $5 クーポ
ンが付いてきます。詳細は、
Beyond 歯科衛生研究所に
お問い合わせください。

禁忌 
Gemini ホワイトニングゲルは、既知
のアレルギーあるいは過酸化物又はグ
リコール類の化学物質過敏症がある人
には、絶対に使用しないで下さい。

FAQ

Gemini ティースホワイトニングアク
セラレータを使用すると、どんな結果
を得られますか？
歯の状態によりますが、合計６０分の
治療後、平均で６〜８の色合いの改善
を得られるでしょう。
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知覚過敏になる事がありますか？
いいえ。知覚過敏は、高濃度の過酸化
水素もしくはゲル又は光からの脱水症
状から生じる事があります。Gemini
は、UV フリー LED ライトアクセラレ
ータと共にマイルドな６％濃度を使用
しています。

２０分治療を連続３回しなければなり
ませんか？
　いいえ、１日３回の治療は最善の効
果を得るためですが、１日１回の治療
に減らす事が出来ます。最も早く・長
い持続効果を得るために、１日に３回
の治療をおすすめします。

Gemini ホワイトニングアクセラレー
タは誰でも使用出来ますか？
Gemini は初心者でも簡単・快適に使
用頂ける製品ですが、通常１8 歳以上
の方が使用するよう製品化されていま
す。妊婦又は授乳中の人は使用しない
で下さい。

人により得られる効果は異なります
か？
はい、歯の状態や習慣により得られる
効果は異なります。通常、喫煙・コー

ヒーや赤ワインで出来たステインより
以前の元の歯の色合いを取り戻すでし
ょう。

次の治療までどのくらい待つ必要があ
りますか？
完全に歯のホワイトニング治療をした
後、別の治療までに３〜６ヶ月待つ事
をおすすめします。通常、普通の生活
習慣によるステインの再付着にこの位
の期間が掛かります。

どのようなタイプのゲルを使用してい
ますか？
特別に設計された Gemini アクセラレ
ータと組み合わせた場合に、マイルド
でさらに良い結果を得られる６％過酸
化水素を混ぜたゲルを使用していま
す。

ゲルの使用期間はありますか？
有効期限内（約１８ヶ月）にお使いく
ださい。ゲル使用後は、冷蔵保管して
下さい。

Gemini は、クラウン・ブリッジ・イ
ンプラントに効果がありますか？
クラウン・ブリッジ・インプラントは、
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時間と共に表面にステインが付着しま
す。Gemini の治療はそれらのステイ
ンを除きますが、本物の歯のホワイト
ニング効果より劣ります。その素材用
に作られた歯の色より白くさせる事は
ありません。

知覚過敏になった場合、どうすれば良
いですか？
治療を中止。あなたの歯と歯茎が健
康であるか確認するために歯科医に
診てもらう必要があります。通常、
Gemini の治療で知覚過敏になる事は
ありませんので、あなたの歯に他の問
題のある可能性があります。

他のゲルを Gemini に使用する事が
出来ますか？
Gemini ゲルは、安全に Gemini アク
セラレータと反応する様に特別に作ら
れています。知覚過敏の方を除き、多
くのテストで、よりホワイトニング効
果を得られたとの結果が出ています。
私達は、他のゲル使用による安全性と
有効性を保証出来ません。
 
妹にも治療をすすめたいのですが、ト
レイを別に購入する事は出来ますか？
はい、トレイと詰替えのゲルを別々に

購入頂けます。私達のウェブサイトか
ら購入出来ます。www.beyonddent.
com 

Gemini は FDA( 米国食品医薬品局 )
認証済みですか？  
Gemini は、FDA で I クラス医療装置
として表示されています。
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โปรดตรวจสอบชุดผลิตภัณฑ์ว่าประกอบ
ไปด้วยชิ้นส่วนต่อไปนี้:

• 1 x Gemini™ LED ชุดไฟเรืองแสง
• 5 x Gemini™ เข็มฉีดสารฟอกขาว
• 1 x Gemini™ ถาด
• 1 x Gemini™ 
อุปกรณ์ชาร์จไฟพร้อมแบตเตอร่ีชาร์จใหม่ได้
• 1 x Gemini™ สายชาร์จ
• 1 x Gemini™ เคร่ืองแปลงไฟ/ยูเอสบี
• 1 x คู่มือร่างการฟอกฟัน

ก่อนใช้

อุปกรณ์ไฟ Gemini™ จำาเป็นต้องได้รับการชา
ร์จจนเต็มก่อนการใช้ ในการใช้แต่ละคร้ัง อุปก
รณ์ไฟ Gemini™มาคู่กับสายชาร์จยูเอสบี
และเคร่ืองแปล ใช้เวลาประมาณสามช่ัวโมง 
เม่ือชาร์จผ่านไฟฟ้า และสามารถใช้ได้นานต่อ
เน่ืองประมาณย่ีสิบนาทีสำาหรับการชาร์ตแต่ละ
คร้ัง การชาร์จผ่านคอมพิวเตอร์อาจใช้เวลานา
นกว่าปกติ ข้ึนอยู่กับรุ่นท่ีใช้งาน

ไฟบอกสถานะ

สีฟ้า

สีฟ้ากระพริบ

สีส้ม

สีส้มกระพริบ

สถานะ

ชาร์จเต็ม

อยู่ในระหว่างการใช้งาน

กำาลังชาร์จ

ต้องได้รับการชาร์จ

Gemini™ คู่มือการใช้งาน

1. แปลงฟันและขัดฟันเบาๆ

2.กำาหนดร่างฟันโดยใช้คู่มือร่างการฟอกฟัน (ภาพท่ี1) 
ทำาสัญลักษณ์ไว้เพ่ือการเปรียบเทียบหลังการใช้

3. ใช้เข็มฉีดสารฟอกฟันท่ีบรรจุในชุดอุปกรณ์ 
ทาเจลฟอกฟันขาวให้ท่ัวบริเวณขอบถาดระหว่
างแนวสันนอกและสันในพลาสติก ตามภาพปร
ะกอบ (ภาพ B) ผู้ใช้ควรใช้สารฟอกฟันปริมาณ
 50% ท่ีบริเวณส่วนล่างของถาด จากน้ันกลับด
า้นถาดและใช้สารฟอกฟันส่วนท่ีเหลือ 
ณ บริเวณส่วนบนของถาด

* ปริมาณการใช้จริง

4. ใส่ถาดเข้าในช่องปาก แถบด้านแนวนอนคว
รจะหันจากด้านล่างของถาดเพ่ือให้ชุดไฟสามา
รถวางทับไปได้ (ภาพ 3) กัดเบาๆ 
ฟันควรแนบชิดไปกับแนวฟันของถาด 
ขยับริมฝีปากบนให้ย่ืนออกมาจากถาดและปล่
อยริมฝีปากบนบริเวณป้องกันริมฝีปากของถ
าดเพ่ือความสบาย (ภาพ D)

5.5.วางตัวปล่อยไฟนอกถาด 
แถบแม่เหล็กท่ีแนบไว้จะช่วยให้ไฟส่องไฟยัง
บริเวณท่ีเหมาะสมด้านหน้าของถาดโดยอัตโน
มัติ (ภาพ E)
กดปุ่ม " " และค้างไว้ประมาณห้าวินาที 
อุปกรณ์ไฟจะเร่ิมทำางานประมาณย่ีสิบนาทีต่อรอบ 
ในตอนท้าย ไฟจะหยุดทำางานโดยอัตโนมัติ

ภ
าษ

าไท
ย
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ถ้าต้องการหยุดรอบการทำางานระหว่างรอบ 
ให้กดปุ่ม " " ค้างไว้สองวินาที 
และไฟจะหยุดทำางาน
หลังจากย่ีสิบนาทีต่อรอบ 
ให้ถอดถาดออกและล้างทำาความสะอาด 
ถาดสามารถล้างและเช็ดให้แห้งได้ด้วยกระดาษทิชชู่หรือผ้าบางๆ  
เม่ือแห้งแล้วให้ทำาสองคร้ังซ้ำา                   
ข้ันตอนท่ีสามและส่ีและห้า.

6. ตรวจสอบสีฟันท่ีเปล่ียนแปลงตามตารางสีฟันในข้ันตอนท่ี 
2 (รูปท่ี F)

เพื่อผลลัพธ์ที่ดีที่สุด

คำาแนะนำาเบ้ืองต้นในระยะการใช้คร้ังแรก คือให้ใช้ผลิตภัณ
ฑ์เจมิไนสามรอบติดต่อกันเป็นระยะเวลาหกสิบนาที 
ถ้าต้องการผลลัพธ์ท่ีขาวมากข้ึน สามารถต่อรอบการใช้งา
นได้อีกย่ีสิบนาทีต่อวันหลังจากน้ันสองวัน 
ควรลดปริมาณการบริโภคอาหารและเคร่ืองด่ืมท่ีมีสีในระห
ว่างการใช้ผลิตภัณฑ์เจมิไน รวมถึงลดปริมาณการสูบบุหร่ี.รั
กษาสุขภาพช่องปากระหว่างการใช้ 

ในบางกรณี เจลฟอกขาวอาจสัมผัสกับเหงือกในระหว่างก
ารใช้ หากเกิดเหตุการณ์เช่นน้ัน ผิวหนังสีชมพูอาจเปล่ียนเ
ป็นสีขาวหลังการใช้งาน แต่จะจางหายไปในช่ัวโมงถัดมา
หลังการใช้และไม่ก่อให้เกิดอันตราย

โปรดเก็บให้ห่างจากเด็ก ไม่เหมาะสมกับผู้หญิงต้ังครรภ์ 
หญิงท่ีอย่ระหว่างการให้นมบุตร หรือเด็กท่ีอายุต่ำากว่า 
18 ปี ถ้าผู้ใช้มีคราบติดฝังแน่น 
ท่ีเกิดจากแบคทีเรีย ฟลูออไรด์ หรือสารเคมีชนิดอ่ืน 
ควรปรึกษาทางเลือกท่ีดีท่ีสุดในการฟอกสีฟันสำาหรับคราบ

ฝังแน่นน้ีกับทันตแพทย์ ผลิตภัณธ์เจมิไนใช้ได้ผลดีกับครา
บฝังแน่นเหล่าน้ี อย่างไรก็ตามการใช้งานร่วมกับการรักษาอ
ืน่อาจจำาเป็นเพ่ือให้ได้ผลลัพธ์สูงสุด 

เพ่ือคงผลลัพธ์ของฟันขาวสะอาดใส

ผู้ใช้อาจลองผลิตภัณฑ์อ่ืนๆต่อไปน้ี
รายละเอียดผลิตภัณฑ์ในช่องปากสามารถดูได้ท่ี 
www.beyonddent.com

การทำาความสะอาดผลิตภัณฑ์เจมิไน

1. ล้างถาดด้วยน้ำาสบู่ ล้างออก 
และเช็ดให้แห้งด้วยทิชชู่หรือผ้าอ่อนๆ

2. ใช้ผ้าเปียดหมาดๆเช็ดชุดส่องไฟ 
ห้ามล้างหรือจุ่มน้ำา
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การเก็บและรักษาผลิตภัณฑ์
เก็บชิ้นส่วนในที่เย็นและแห้ง 
หลีกเลี่ยงการโดนถูกแสงแดดโดยตรง 
เพื่อผลลัพธ์ที่ดีที่สุด ควรเก็บเจลฟอก
ฟันขาวในตู้เย็น หลังการใช้งานแล้ว 
เข็มฉีดยาอาจนำาลับมาใช้ใหม่ได้

หมายเหตุ: ในสหรัฐอเมริกา 
ผู้ใช้สามารถแลกเข็มฉีดย 5USD ส
ำาหรับการซ้ือผลิตภัณฑ์เติมคร้ังต่อ
ไป โปรดติดต่อ Beyond Dental & 
Health สำาหรับรายละเอียด

ข้อห้ามในการใช้

เจลฟอกฟันขาว Gemini™ 
ห้ามใช้กับผู้ป่วยที่มีอาการแพ้ 
หรือเปราะบางต่อสารเคมี peroxides หรือ 
glycols

คำาถามที่พบบ่อย

ผลลัพธ์ใดที่จะได้จากการใช้ผลิตภัณฑ์เร่
งฟันขาวเจมิไน?
ผลลัพธ์จะแตกต่างกันไปตามสภาพฟันของแ
ต่ละคน แต่โดยปกติแล้วผู้ใช้จะเห็นได้ถึงสีฟั
นที่ขาว ขึ้นประมาณ 6-8 เฉดหลังการใช้รอบ
ระยะวลาหกสิบนาที

เป็นไปได้ไหมถ้าจะเกิดอาหารเสียวฟัน?
ไม่ อาการเสียวฟันเกิดได้จากการที่มีไฮโ
ดรเจนเพร๊อกไซดสะสมกันหนาแน่นหรือ
การขาดน้ำาจากเจลหรือแสง 
ผลิจภัณฑ์เจมิไนใช้ปริมาณความหนาแน
่นเพียง 6 เปอร์เซ็นต์ 
เมื่อใช้คู่กับชุดส่องไฟยูวี

จำาเป็นหรือไม่ที่จะต้องทำาตามขั้นตอนที่ 3-20 
ติดต่อกัน?
ไม่ คำาแนะนำานี้เพื่อผลลัพธ์ที่ดีที่สุด 
แต่ขั้นตอนนั้นสามารถแบ่งได้เป็นรอบละยี่สิบ
นาทีต่อวัน เราแนะนำาให้คุณใช้ผลิตภัณฑ์สาม
รอบในหนึ่งครั้งเพื่อผลลัพธ์ที่เร็วที่สุดและยาว
นานที่สุด

ใครสามารถใช้ผลิตภัณฑ์เร่งฟันขาวเจมิไ
นได้บ้าง? 
ผลิตภัณฑ์เจมิไนปลอดภัยสำาหรับผู้ใช้ทุกคน 
แต่โดยทั่วไปแล้วเราแนะนำาให้ผู้ใช้มีอายุ 18 
ปีขึ้นไป และเราไม่แนะนำาให้ผู้ตั้งครรภ์และสต
รีให้นมบุตรใช้ผลิตภัณฑ์นี้

ผลลัพธ์ต่างกันไปในแต่ละคนหรือไม่? 
ใช่ ผลลัพธ์จากการใช้ขึ้นอยู่กับสภาพฟันและ
พฤติกรรมการดูแลช่องปาก โดยทั่วไปแล้ว 
ผลิตภัณฑ์เจมิไนจะทำาให้ฟันกลับมาอยู่ในสภ
าพปกติก่อนที่จะเกิดคราบขึ้นที่เกิดจากยาสูบ 
กาแฟ หรือไวน์แดง



105
ควรจะรอขนาดไหนในแต่ละครั้ง?
หลังจากการฟอกฟันขาวครบรอบแล้ว 
เราแนะนำาให้ผู้ใช้รอ 3-6 
เดือนระหว่างรอบการใช้ โดยทั่วไปคราบจะใ
ช้เวลาประมาณนี้ในการกลับมาใหม่ 
ตามพฤติกรรมการรักษาช่องปาก

เจลที่ใช้เป็นชนิดใด? 
เราใช้ hydrogen peroxide ผสม 6 
เปอร์เซ็นต์ ซึ่งเป็นสูตรอ่อนโยน 
แต่ให้ผลลัพธ์ที่ชัดเจนเมื่อใช้ร่วมกับเครื่องเร่ง
ฟันขาวของเจมิไนที่ถูกออกแบบมาพิเศษ

เจลสามารถเก็บได้นานเท่าไร? 
เจลควรอยู่ได้นานตามวันหมดอายุที่ระบุ 
(ประมาณ 18 เดือน) 
แต่ควรเก็บไว้ในตู้เย็นเมื่อเปิดแล้ว

สามารถใช้ผลิตภัณฑ์กับฟันปลอม 
ฟันที่ต่อเติม หรือการปลูกฟันได้หรือไม่? 
ฟันปลอม ฟันเติม และการปลูกฟันนั้นมักสะส
มคราบตามกาลเวลา ผลิตภัณฑ์เจมิไนจะทำาใ
ห้คราบพวกนี้จางและขาวขึ้น แต่ความขาวนั้น
จะไม่ลึกเท่ากับฟันธรรมชาติตามปกติ 
ความขาวน้ันจะไม่ขาวเท่ากับสีฟันปกติท่ีควรจะเป็น

หากเกิดอาการเสียวฟันขึ้น 
ควรจะทำาเช่นไร?

หยุดทำาการบำาบัดรักษา ผู้ใช้ควรติดต่อทันตแ
พทย์เพื่อให้มั่นใจว่าฟันและเหงือกนั้นอยู่ในส
ภาพที่ดี อาการเสียวฟันไม่ใช่อาการปกติที่เกิ
ดจากการใช้ผลิตภัณฑ์เจมิไน และนี่อาจหมา
ยถึงผู้ใช้มีอาการฟันที่เกิดจากสาเหตุอื่นๆ

สามารถใช้เจลชนิดอ่ืนร่วมกับผลิตภัณฑ์เ
จมิไนได้หรือไม่?
เจลเจมิไนถูกออกแบบมาพิเศษเพ่ือให้ผลลัพธ
ท่ี์ปลอดภัยเม่ือใช้ร่วมกับผลิตภัณฑ์เร่งความขา
วของเจมิไน ได้มีการทดสอบอย่างถ่ีถ้วน เพ่ือใ
ห้ได้ผลลัพธ์ท่ีดีท่ีสุดโดยปราศจากอาการเสียว
ฟัน เราไม่สามารถให้ความเห็นเก่ียวกับเจลชนิ
ดอ่ืนได้ถึงเร่ืองความปลอดภัยหรือประสิทธิภาพ

ฉันได้ปฏิบัติตามขั้นตอนเหล่านี้แล้ว 
และอยากแนะนำาให้น้องได้ใช้ 
ฉันสามารถซื้อถาดแยกได้หรือไม่?
ได้ เรามีอุปกรณ์ถาดและเจลสำาหรับเติมขายแยก 
คุณสามารถติดต่อผ่านเว็บไซท์ได้ที่ 
www.beyonddent.com 
สำาหรับการสั่งซื้อต่อไป

ผลิตภัณฑ์เจมิไนได้รับการยอมรับโดยมา
ตรฐาน FDAหรือไม่? 
ผลิตภัณฑ์เจมิไนถูกจัดเป็นอุปกรณ์การแพทย์
ระดับหน่ึงตามมาตรฐาน FDA
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패키지에 다음 항목이 
포함되어 있는지 확인하세요 .

• 1 x Gemini ™ LED 라이트
• 5 x Gemini ™ 화이트닝 젤 주사기
• 1 x Gemini ™ 트레이
• 1 x Gemini ™ 전원 및 재충전용 리튬 배
터리
• 1 x Gemini ™ 충전 코드
• 1 x Gemini ™ USB/ 전기 어댑터
• 1 x 블리칭 쉐이드 가이드

사용전

Gemini ™ 라이트를 처음 사용하기 전
에 완전히 충전합니다 .  사용의 용이
성을 위해 Gemini ™는 USB 충전 코드
와 어댑터를 제공합니다 .  콘센트를 
통해 완전히 충전하는데 3 시간이 소
요됩니다 .  완전히 충전하면 20 분간 
사용할 수 있습니다 .
컴퓨터를 통해 충전하면 시스템에 따
라 약간 길어질 수 있습니다 .

라이트 표시

파란색 라이트

천천히 깜빡이는 파란색 라이트

오렌지색 라이트

빠르게 깜빡이는 오렌지색 라이트

상태

완전 충전

사용중

충전중

충전 필요 

Gemini ™ 사용 지침

1. 치실질을 하고 이를 부드럽게 닦습
니다 .

2.  블리칭 쉐이드 가이드를 사용하여 
원래 치아색을 확인합니다 . ( 그림 A)
미백 후와 비교하기 위해 치아색을 표
시합니다 . 

3. 화이트닝 젤 주사기 한 개를 사용하
여 트레이 내부 능선과 바깥쪽 플라스
틱 라이닝 사이에 고르게 주입합니다 . 
( 그림 B) 젤의 50% 를 트레이 하단부
분에 바르고 , 트레이를 뒤집어서 남은 
젤을 트레이 상단부분에 발라야합니
다 .

* 실제 사이즈 및 용량

4. 트레이를 입에 삽입합니다 . 라이트
를 조사하기 위해 수평탭이 아래로 가
게 합니다 .( 그림 C)
트레이를 부드럽게 뭅니다 . 치아 윤곽
이 트레이에 맞게 합니다 . 트레이 입
술 놓는 곳에 입술을 편하게 놓습니
다 . ( 그림 D)

한
국
의
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5. Gemini ™ 라이트를 트레이 앞에 둡
니다 . 자석이 내장되어 있어 자동으로 
최적의 위치에 라이트를 조사하게 됩
니다 .( 그림 E)

" " ボ 버튼을 5 초간 누릅니다 . 
Gemini 라이트가 20 분 주기로 활성화 
됩니다 . 마지막 세션에서 라이트가 자
동으로 비활성화 됩니다 . 

만약 세션의 조기 종료가 필요하면 "     "
버튼을 2 초 누르면 라이트가 비활성
화 됩니다 . 20 분 주기가 끝나면 트레
이를 제거하고 헹굽니다 . 트레이는 티
슈나 부드러운 천으로 닦습니다 . 건조
한 후 3 단 4 단계와 5 단계를 반복합
니다 두번 .

6. 2 단계에서 표시한 쉐이드와 색생의 
변화를 평가합니다 . ( 그림 F)

권장 사용 방법

Gemini ™를 사용하는 동안 , 색소가 
첨가된 음식이나 음료수를 최소화합
니다 .
담배를 피지 않습니다 . 치료 중 구강 
위생을 유지합니다 .

화이트닝 젤이 잇몸에 닿으면 잇몸이 
하얗게 될 수도 있습니다 . 몇 시간이
면 이런 현상이 없어집니다 .

어린이 손이 닿지 않는 곳에 보관하십
시오 . 　　　　　　　　　　　　　　
　　

임산부나 수유부 , 18 세 이하의 어린
이는 사용을 삼가하십시오 . 

치아에 테트라 사이클린 , 불소 또는 
다른 화학 물질로 인한 심각한 얼룩은 
치과의사와 상의하십시오 . Gemini ™
는 이러한 얼룩제거에 효과적이지만 
추가적인 치료와 적응을 위해 권장방
법이 필요할 수가 있습니다 .
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아름다운 미소를 위해 다음 제품을 
사용하실 수 있습니다 .

자세한 정보는 구강 케어 제품 라인 
다음 사이트에서 확인하실 수 있습니
다 . 
www.beyonddent.com

GEMINI ™ 세척

1. 비눗물로 트레이를 세척한 후 티
슈나 부드러운 천으로 닦아서 말립니
다 .

2. LED 콜드 라이트는 젖은 헝겁으로 
닦습니다 . 물로 헹구거나 담그지 마
십시오 .

보관
유지보수

서늘하고 건조한 장소에 보관하십시
오.직사광선에 노출시키지 마십시오.

최상의 결과를 위해 Gemini ™  화이트
닝 젤을 냉장 보관하십시오 . 사용한 후
에 빈 주사기를 재사용 할 수 있습니
다 .

참고 : 미국  Beyond Dental 
& Health 에서는 빈 주사기
로 다음번 Gemini ™ 리필 
주사기 키트 주문에 사용할 
수 있는 $5 쿠폰이 제공됩니
다 . 자세한 사항은 Beyond 
Dental & Health 에 문의하
시길 바랍니다 .

금기 사항

Gemini ™ 화이트닝 젤은 잘 알려진 알
레르기가 있거나 과산화물 또는 글리
콜에 과민반응이 있는 환자는 사용을 
금지합니다 .

FAQ

Gemini ™ 치아 미백 엑셀레이터로 어
떤 결과를 기대하면 되나요 ?
결과는 치아 상태에 따라 다릅니다 . 
하지만  한번에 총 60 분을 사용하면 
평균 6-8 쉐이드 개선됩니다 .
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치아가 시리나요 ?
아니오 . 치아 시림은 고농도의 과산
화수소 또는 젤이나 빛으로 인한 탈수
로 생깁니다 . Gemini ™는 순한 6% 의 
UV 프리 LED 라이트 엑셀레이터를 사
용합니다 .

연속으로 3-20 분을 다 해야 합니까 ? 
아니오 . 좋은 결과를 위한 권장사용 
방법입니다 . 하지만 하루에 20 분씩 
나눌 수 있습니다 . 빠르고 오래 지속
되는 효과를 위해서 한번에 20 분씩 3
번 하는 것을 권장합니다 .

Gemini ™ 치아 미백 가속기 사용 대
상이 어떻게 되나요 ?
Gemini ™는 누구나 사용할 수 있지만 
18 세 이상이 사용하길 권장합니다 . 
임산부 또는 수유부의 사용을 권장하
지 않습니다 .

사람마다 결과가 다르나요 ?
네 . 치아 상태와 개인 습관에 따라 다
릅니다 . 일반적으로 Gemini ™를 사용
하면 담배 , 커피 또는 와인으로 인해 
변색된 치아가 원래의 색으로 돌아옵
니다 .

다음 치아 미백 치료까지 얼마나 기다
려야 하나요 ?
전체 치아 미백 후 3-6 개월 후에 미백 
치료하길 권장합니다 . 일반적인 생활 
습관으로 치아가 재 변색 되기까지는 
오래 걸리기 때문입니다 .

어떤 종류의 젤이 사용되나요 ?
순한 % 의 과산화수소를 혼합하여 
Gemini ™ 엑셀레이터와 결합하여 좋
은 결과를 얻게합니다 .

젤의 유효기간이 어떻게 되나요 ?
젤은 유효기간 ( 약 18 개월 ) 이 있지만 
개봉한 뒤 냉장보관하길 권장합니다 .

Gemini ™는 포세린 비니어 , 접착한 
치아 , 임플란트에도 효과가 있나요 ?
포세린 비니어 , 접착한 치아 , 임플란
트도 오래되면 표면에 얼룩이 집니다 . 
Gemini ™는 이러한 얼룩을 희게 하지
만 자연 치아처럼 효과가 크지는 않습
니다 . 원래 소재의 색으로 돌아가지는 
않습니다 .
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민감 반응이 일어나면 어떻게 하나요?
치료를 중지합니다 . 해당 지역의 치과 
전문가와 치아와 잇몸이 건강한지 확
인합니다 .  Gemini ™를 사용할 때 민
감 반응이 일어나는 건 비정상적이며 
치아의 다른 문제가 있는 것입니다 .

Gemini ™ 시스템과 다른 젤을 사용해
도 되나요 ?
Gemini ™ 젤은 Gemini ™ 엑셀레이터
에 맞게 배합되었습니다 . 여러 테스트
를 거져 민감반응 없이 좋은 미백 결
과를 나았습니다 . 다른 젤과 같이 사
용했을때 안전과 효과를 보장하지 않
습니다 .
 
단계별로 사용한 후 , 가족도 사용하게 
하고 싶은데 별도로 트레이를 구입할 
수 있나요 ?
네 . 트레이와 리필 젤 모두 별도
로 구입하실 수 있습니다 . www.
beyonddent.com 를 통해서 추가 주문
을 할 수 있습니다 .

Gemini ™는 FDA 승인을 받았나요 ?  
Gemini ™는 FDA I 급 의료기기로 분류
되어 있습니다 .



111
برعلا

ي
ة



112



113



114



115



116

Meaning

Technical Data

Dimensions: 190mm x 190mm x 85mm 
(including packaging materials)
Output  illuminance value: 40 – 50mw / cm2

Operating current: 260 ± 20mA
Operating voltage: 3.7V
Charging current:   400 ± 30mA
Charging voltage:   5.0V ± 0.1V
Storage temperature: 5°C – 30°C
Comparative humidity: ≤80%








